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Intended to alert the user to the presence of uninsulated “dangerous voltage” within the product’s enclosure that may be of sufficient magnitude to constitute
a risk of electric shock to persons.

Intended to alert the user of the presence of important operating and maintenance (servicing) instructions in the literature accompanying the product.
CAUTION: Risk of electrical shock — DO NOT OPEN!
CAUTION: To reduce the risk of electric shock, do not remove cover. No user serviceable parts inside. Refer servicing to qualified service personnel.

WARNING: To prevent electrical shock or fire hazard, this apparatus should not be exposed to rain or moisture, and objects filled with liquids, such as vases,
should not be placed on this apparatus. Before using this apparatus, read the operating guide for further warnings.

Protective earthing terminal. The apparatus should be connected to a mains socket outlet with a protective earthing connection.
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Este simbolo tiene el propdsito, de alertar al usuario de la presencia de “(voltaje) peligroso” sin aislamiento dentro de la caja del producto y que puede tener
una magnitud suficiente como para constituir riesgo de descarga eléctrica.

Este simbolo tiene el propoésito de alertar al usario de la presencia de instruccones importantes sobre la operaciéon y mantenimiento en la informacién que
viene con el producto.

PRECAUCION: Riesgo de descarga eléctrica jNO ABRIR!

PRECAUCION: Para disminuir el riesgo de descarga eléctrica, no abra la cubierta. No hay piezas utiles dentro. Deje todo mantenimiento en manos del
personal técnico cualificado.

ADVERTENCIA: Para prevenir choque electrico o riesgo de incendios, este aparato no se debe exponer a la lluvia o a la humedad. Los objetos llenos de
liquidos, como los floreros, no se deben colocar encima de este aparato. Antes de usar este aparato, lea la guia de funcionamiento para otras advertencias.

Terminal de puesta a tierra de proteccion. El aparato debe estar conectado a una toma de corriente con conexién a tierra de proteccion.
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Ce symbole est utilisé dans ce manuel pour indiquer a I'utilisateur la présence d’une tension dangereuse pouvant étre d’amplitude suffisante pour constituer
un risque de choc électrique.

Ce symbole est utilisé dans ce manuel pour indiquer a I'utilisateur qu’il ou qu’elle trouvera d'importantes instructions concernant I'utilisation et I'entretien de
I'appareil dans le paragraphe signalé.

ATTENTION: Risques de choc électrique — NE PAS OUVRIR!

ATTENTION: Afin de réduire le risque de choc électrique, ne pas enlever le couvercle. Il ne se trouve a l'intérieur aucune piéce pouvant étre reparée par
I'utilisateur. Confiez I'entretien et la réparation de I'appareil a un réparateur Peavey agréé.

AVIS: Dans le but de reduire les risques d’incendie ou de decharge electrique, cet appareil ne doit pas etre expose a la pluie ou a 'humidite et aucun objet
rempli de liquide, tel qu’un vase, ne doit etre pose sur celui-ci. Avant d'utiliser de cet appareil, lisez attentivement le guide fonctionnant pour avertissements
supplémentaires.

Borne de terre de protection. L'appareil doit étre connecté a une prise secteur avec une connexion a la terre.
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Dieses Symbol soll den Anwender vor unisolierten gefahrlichen Spannungen innerhalb des Gehauses warnen, die von Ausreichender Starke sind, um einen
elektrischen Schlag verursachen zu kénnen.

Dieses Symbol soll den Benutzer auf wichtige Instruktionen in der Bedienungsanleitung aufmerksam machen, die Handhabung und Wartung des Produkts
betreffen.

VORSICHT: Risiko — Elektrischer Schlag! Nicht 6ffnen!

VORSICHT: Um das Risiko eines elektrischen Schlages zu vermeiden, nicht die Abdeckung enfernen. Es befinden sich keine Teile darin, die vom Anwender
repariert werden kdnnten. Reparaturen nur von qualifiziertem Fachpersonal durchfiihren lassen.

WARNUNG: Um elektrischen Schlag oder Brandgefahr zu verhindern, sollte dieser Apparat nicht Regen oder Feuchtigkeit ausgesetzt werden und
Gegenstande mit Flissigkeiten gefuellt, wie Vasen, nicht auf diesen Apparat gesetzt werden. Bevor dieser Apparat verwendet wird, lesen Sie bitte den
Funktionsfiihrer fir weitere Warnungen.

Schutzerdung Terminal. Das Gerat nur an Steckdose mit Schutzleiter angeschlossen werden.
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Tarkoitettu kiinnittamaan kayttajan huomio sellaiseen eristamattémaan vaaralliseen jannitteeseen tuotteen kotelossa, joka saattaa olla riittavan suuri
aiheuttaakseen sahkodiskuvaaran.

Tarkoitettu kiinnittdmaan kayttajan huomio térkeisiin kayttd- ja huolto-ohjeisiin tuotteen mukana seuraavassa ohjeistuksessa.
VAROITUS: Sahkdiskun vaara — ALA AVAA!

VAROITUS: Sahkoiskuvaaran vuoksi ala poista kantta. Ei sisalla kayttdjan huollettavissa olevia osia. Huoltaminen tulee jattda patevan huoltohenkildston
tehtavaksi.

VAARA: Sahkoiskun tai tulipalon vaaran estamiseksi tata laitetta ei saa altistaa sateelle tai kosteudelle, eika sen paalle saa asettaa nesteelld taytettyja
esineita, kuten maljakoita. Ennen laitteen kaytt6a lue muut varoitukset kayttdohjeesta.

Suojamaadoitus terminaali. Laite tulee kytke& sahkdverkkoon suojajohtimella.
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Ar avsedd att varna anvéndaren fér férekomsten av oisolerad “farlig spanning” inom produktens hélje som kan vara av tillrdcklig niva for att personer ska
riskera elektrisk stot.

Ar avsedd att uppmarksamma anvandaren pa férekomsten av viktiga handhavande- och underhallsinstruktioner (service) i den litteratur som medféljer
produkten.

OBSERVERA: Risk fér elektrisk stot — OPPNA INTE!

OBSERVERA: For att minska risken for elektrisk stot, aviagsna inte hdljet. Inga delar inuti kan underhallas av anvandaren. Lat kvalificerad servicepersonal
skoéta servicen.

VARNING: For att forebygga elektrisk stot eller brandrisk bor apparaten inte utsattas for regn eller fukt, och féremal fyllda med vétskor, sdsom vaser, bor
inte placeras pa denna apparat. Las bruksanvisningen for ytterligare varningar innan denna apparat anvands.

Skyddsjordning terminalen. Apparaten skall anslutas till ett uttag med skyddande jordanslutning.

Apparaten skall anslutas till jordat uttag.

Har til hensikt & advare brukeren om tilstedeveerelse av uisolert “farlig spenning” inne i produktet, som kan ha tilstrekkelig styrke til & medfere risiko for elek-
trisk stgt for en person.

Har til hensikt & informere brukeren om tilstedeveerelsen av viktige bruks- og vedlikeholds (service)-instruksjoner i litteraturen som felger med produktet.
ADVARSEL: Risiko for elektrisk stat — MA IKKE APNES!

ADVARSEL.: For & redusere risikoen for elektrisk stgt ma ikke dekslet fiernes. Det finnes ingen deler pa innsiden som brukeren kan justere. Overlat service-
arbeidet til kvalifisert servicepersonell.

ADVARSEL: For a hindre elektrisk stgt eller brannfare ma ikke dette apparatet utsettes for regn eller fuktighet, og gjenstander fylt med vaeske, som en vase,
ma ikke settes pa apparatet. For du tar apparatet i bruk ma du lese bruksanvisningen for ytterligere advarsler.

Beskyttende jordingsterminal. Apparatet ma kobles til en elektrisk kontakt med et stapsel som har skjermet jordkontakt.

Apparatet ma tilkoples jordet stikkontakt.

Bedoeld om de gebruiker te attenderen op de aanwezigheid van ongeisoleerde “gevaarlijke spanning” binnen de behuizing van het product dat van voldoende om-
vang kan zijn om een risico op elektrische schokken te vormen.

Bedoeld om de gebruiker te attenderen op de aanwezigheid van belangrijke gebruiks- en onderhoudsinstructies in de literatuur bij het product.

OPGELET: Risico op een elektrische schok - NIET OPENEN

OPGELET: Om het risico op elektrische schokken te verkleinen, verwijder niet het deksel. Er zijn geen voor de gebruiker bruikbare onderdelen binnenin aanwezig.
Verwijs onderhoud door naar gekwalificeerd onderhoudspersoneel.

WAARSCHUWING: Om elektrische schokken of brandgevaar te voorkomen, stel dit apparaat mag niet bloot aan regen of vocht * en voorwerpen gevuld met vioei-
stoffen, zoals vazen mogen niet op dit apparaat worden geplaatst. Lees de gebruiksaanwijzingen voor nadere waarschuwingen voordat u dit apparaat gebruikt.

Beschermende aardklem. Het apparaat dient te worden aangesloten op een stopcontact met een beschermend aardcontact.
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Atto ad avvisare I'utente in merito alla presenza “voltaggio pericoloso” non isolato all'interno della scatola del prodotto che potrebbe avere una magnitudo
sufficiente a costituire un rischio di scossa elettrica per le persone.

Atto ad avvisare I'utente in merito alla presenza di istruzioni operative e di assistenza importanti (manutenzione) nel libretto che accompagna il prodotto.
ATTENZIONE: Rischio di scossa elettrica — NON APRIRE!

ATTENZIONE: per ridurre il rischio di scossa elettrica, non rimuovere il coperchio. Non vi sono parti utili all’'utente all'interno. Fare riferimento a personale
addetto qualificato.

AVVERTENZA: per prevenire il rischio di scossa o il rischio di incendio, questo apparecchio non dovrebbe essere esposto a pioggia o umidita, e oggetti
riempiti con liquidi, come vasi, non dovrebbero essere posizionati sopra questo apparecchio. Prima di usare questo apparecchio, leggere la guida operativa
per ulteriori informazioni.

Morsetto di terra di protezione. L'apparecchio deve essere collegato a una presa di corrente di rete con un conduttore di terra.
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Destinado a alertar o usuario da presenga de “voltagem perigosa” ndo isolada dentro do receptaculo do produto que pode ser de magnitude suficiente para
constituir um risco de choque elétrico a pessoas.

Destinado a alertar o usuario da presenca de instrugdes importantes de operagdo e manutengéo (conserto) na literatura que acompanha o produto.
CUIDADO: Risco de choque elétrico — NAO ABRA!

CUIDADO: Para evitar o risco de choque elétrico, ndo remova a cobertura. Contém pegas néo reparaveis pelo usuario. Entregue todos os consertos apenas
a pessoal qualificado.

ADVERTENCIA: Para evitar choques elétricos ou perigo de incéndio, este aparelho ndo deve ser exposto & chuva ou umidade e objetos cheios de liquidos,
tais como vasos, ndo devem ser colocados sobre ele. Antes de usar este aparelho, leia o guia de operagéo para mais adverténcias.
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING: When using electrical products, basic cautions should always be followed, including the following:
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10.

1.
12.@
13.
14.

15.

16.
17.

18.

19.

20.

Read these instructions.
Keep these instructions.

Heed all warnings. C €
Follow all instructions.

Do not use this apparatus near water.
Clean only with a dry cloth.
Do not block any of the ventilation openings. Install in accordance with manufacturer’s instructions.

Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves or other apparatus (including amplifiers) that
produce heat.

Do not defeat the safety purpose of the polarized or grounding-type plug. A polarized plug has two blades with one wider than
the other. A grounding type plug has two blades and a third grounding plug. The wide blade or third prong is provided for your
safety. If the provided plug does not fit into your outlet, consult an electrician for replacement of the obsolete outlet.

Protect the power cord from being walked on or pinched, particularly at plugs, convenience receptacles, and the point they exit
from the apparatus.

Only use attachments/accessories provided by the manufacturer.

Use only with a cart, stand, tripod, bracket, or table specified by the manufacturer, or sold with the apparatus. When a cart is
used, use caution when moving the cart/apparatus combination to avoid injury from tip-over.

Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for long periods of time.

Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required when the apparatus has been damaged in any way, such
as power-supply cord or plug is damaged, liquid has been spilled or objects have fallen into the apparatus, the apparatus has
been exposed to rain or moisture, does not operate normally, or has been dropped.

Never break off the ground pin. Write for our free booklet “Shock Hazard and Grounding.” Connect only to a power supply of the
type marked on the unit adjacent to the power supply cord.

If this product is to be mounted in an equipment rack, rear support should be provided.

Note for UK only: If the colors of the wires in the mains lead of this unit do not correspond with the terminals in your plug,
proceed as follows: a) The wire that is colored green and yellow must be connected to the terminal that is marked by the letter
E, the earth symbol, colored green or colored green and yellow. b) The wire that is colored blue must be connected to the
terminal that is marked with the letter N or the color black. c) The wire that is colored brown must be connected to the terminal
that is marked with the letter L or the color red.

This electrical apparatus should not be exposed to dripping or splashing and care should be taken not to place objects
containing liquids, such as vases, upon the apparatus.

The on/off switch in this unit does not break both sides of the primary mains. Hazardous energy can be present inside the
chassis when the on/off switch is in the off position. The mains plug or appliance coupler is used as the disconnect device, the
disconnect device shall remain readily operable.

Exposure to extremely high noise levels may cause a permanent hearing loss. Individuals vary considerably in susceptibility to
noise-induced hearing loss, but nearly everyone will lose some hearing if exposed to sufficiently intense noise for a sufficient
time. The U.S. Government’s Occupational Safety and Health Administration (OSHA) has specified the following permissible
noise level exposures:

Duration Per Day In Hours Sound Level dBA, Slow Response

8 90

6 92

4 95

3 97

2 100

112 102

1 105

12 110

14 or less 115

According to OSHA, any exposure in excess of the above permissible limits could result in some hearing loss. Earplugs or protectors to

the ear canals or over the ears must be worn when operating this amplification system in order to prevent a permanent hearing loss, if
exposure is in excess of the limits as set forth above. To ensure against potentially dangerous exposure to high sound pressure levels, it is
recommended that all persons exposed to equipment capable of producing high sound pressure levels such as this amplification system be
protected by hearing protectors while this unit is in operation.

SAVE THESE INSTRUCTIONS!
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INSTRUCCIONES IMPORTANTES PARA SU SEGURIDAD

CUIDADO: Cuando use productos electronicos, debe tomar precauciones basicas, incluyendo las siguientes:
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10.

1.

12.@

13.
14.

15.
16.

17.

18.

19.

20.

Lea estas instrucciones.

Guarde estas instrucciones.

Haga caso de todos los consejos.

Siga todas las instrucciones. C €
No usar este aparato cerca del agua.

Limpiar solamente con una tela seca.

No bloquear ninguna de las salidas de ventilacion. Instalar de acuerdo a las instrucciones del fabricante.

No instalar cerca de ninguna fuente de calor como radiadores, estufas, hornos u otros aparatos (incluyendo amplificadores) que
produzcan calor.

No retire la patilla protectora del enchufe polarizado o de tipo “a Tierra”. Un enchufe polarizado tiene dos puntas, una de ellas
mas ancha que la otra. Un enchufe de tipo “a Tierra” tiene dos puntas y una tercera “a Tierra”. La punta ancha (la tercera ) se
proporciona para su seguridad. Si el enchufe proporcionado no encaja en su enchufe de red, consulte a un electricista para
que reemplaze su enchufe obsoleto.

Proteja el cable de alimentacion para que no sea pisado o pinchado, particularmente en los enchufes, huecos, y los puntos que
salen del aparato.

Usar solamente anadidos/accesorios proporcionados por el fabricante.

Usar solamente un carro, pie, tripode, o soporte especificado por el fabricante, o vendido junto al aparato. Cuando se use
un carro, tenga cuidado al mover el conjunto carro/aparato para evitar que se dafie en un vuelco. No suspenda esta caja de
ninguna manera.

Desenchufe este aparato durante tormentas o cuando no sea usado durante largos periodos de tiempo.

Para cualquier reparacion, acuda a personal de servicio cualificado. Se requieren reparaciones cuando el aparato ha

sido dafiado de alguna manera, como cuando el cable de alimentacién o el enchufe se han dafiado, algun liquido ha sido
derramado o algun objeto ha caido dentro del aparato, el aparato ha sido expuesto a la lluvia o la humedad, no funciona de
manera normal, o ha sufrido una caida.

Nunca retire la patilla de Tierra.Escribanos para obtener nuestro folleto gratuito “Shock Hazard and Grounding” (“Peligro de
Electrocucion y Toma a Tierra”). Conecte el aparato sé6lo a una fuente de alimentacion del tipo marcado al lado del cable de
alimentacion.

Si este producto va a ser enracado con mas equipo, use algun tipo de apoyo trasero.

Nota para el Reino Unido solamente: Si los colores de los cables en el enchufe principal de esta unidad no corresponden con
los terminales en su enchufe, proceda de la siguiente manera: a) El cable de color verde y amarillo debe ser conectado al
terminal que esta marcado con la letra E, el simbolo de Tierra (earth), coloreado en verde o en verde y amarillo. b) El cable
coloreado en azul debe ser conectado al terminal que esta marcado con la letra N o el color negro. c) El cable coloreado en
marrén debe ser conectado al terminal que estd marcado con la letra L o el color rojo.

Este aparato eléctrico no debe ser sometido a ningun tipo de goteo o salpicadura y se debe tener cuidado para no poner
objetos que contengan liquidos, como vasos, sobre el aparato.

El interruptor de en/lejos en esta unidad no rompe ambos lados de la red primaria. La energia peligrosa puede ser presente
dentro del chasis cuando el interruptor de en/lejos esta en el de la posicion. El tapon de la red o el acoplador del aparato son
utilizados como el desconecta dispositivo, el desconecta dispositivo se quedara facilmente operable.

La exposicion a altos niveles de ruido puede causar una pérdida permanente en la audicion. La susceptibilidad a la pérdida de
audicion provocada por el ruido varia segun la persona, pero casi todo el mundo perdera algo de audicion si se expone a un
nivel de ruido suficientemante intenso durante un tiempo determinado. El Departamento para la Salud y para la Seguridad del
Gobierno de los Estados Unidos (OSHA) ha especificado las siguientes exposiciones al ruido permisibles:

Duracién por Dia en Horas Nivel de Sonido dBA, Respuesta Lenta

8 90

6 92

4 95

3 97

2 100

1% 102

1 105

% 110

% 0 menos 115

De acuerdo al OSHA, cualquier exposicidon que exceda los limites arriba indicados puede producir algun tipo de pérdida en la audicion.
Protectores para los canales auditivos o tapones para los oidos deben ser usados cuando se opere con este sistema de sonido para pre-
venir una pérdida permanente en la audicion, si la exposicion excede los limites indicados mas arriba. Para protegerse de una exposicion
a altos niveles de sonido potencialmente peligrosa, se recomienda que todas las personas expuestas a equipamiento capaz de producir
altos niveles de presion sonora, tales como este sistema de amplificacion, se encuentren protegidas por protectores auditivos mientras esta
unidad esté operando.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES!
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INSTRUCTIONS IMPORTANTES DE SECURITE

ATTENTION: L'utilisation de tout appareil électrique doit étre soumise aux precautions d’'usage incluant:
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15.
16.
17.

18.

20.
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Lire ces instructions.

Gardez ce manuel pour de futures références.

Prétez attention aux messages de précautions de ce manuel.

Suivez ces instructions.

N'utilisez pas cette unité proche de plans d’eau.

N'utilisez qu’un tissu sec pour le nettoyage de votre unité.

N'obstruez pas les systemes de refroidissement de votre unité et installez votre unité en fonction des instructions de ce manuel.
Ne positionnez pas votre unité a proximité de toute source de chaleur.

Connectez toujours votre unité sur une alimentation munie de prise de terre utilisant le cordon d’alimentation fourni.
Protégez les connecteurs de votre unité et positionnez les cablages pour éviter toutes déconnexions accidentelles.
N'utilisez que des fixations approuvées par le fabriquant.

Lors de I'utilsation sur pied ou pole de support, assurez dans le cas de déplacement de 'ensemble enceinte/support de prévenir tout
basculement intempestif de celui-ci.

Il est conseillé de déconnecter du secteur votre unité en cas d’orage ou de durée prolongée sans utilisation.

Seul un technicien agréé par le fabriquant est a8 méme de réparer/contréler votre unité. Celle-ci doit étre contrélée si elle a subit des
dommages de manipulation, d’utilisation ou de stockage (humidité,...).

Ne déconnectez jamais la prise de terre de votre unité.
Si votre unité est destinée a etre montée en rack, des supports arriere doivent etre utilises.

Note pour les Royaumes-Unis: Si les couleurs de connecteurs du cable d’alimentation ne correspond pas au guide de la prise
secteur, procédez comme suit: a) Le connecteur vert et jaune doit étre connectrer au terminal noté E, indiquant la prise de terre
ou correspondant aux couleurs verte ou verte et jaune du guide. b) Le connecteur Bleu doit étre connectrer au terminal noté N,
correspondnat a la couleur noire du guide. c) Le connecteur marron doit étre connectrer au terminal noté L, correspondant a la
couleur rouge du guide.

Cet équipement électrique ne doit en aucun cas étre en contact avec un quelconque liquide et aucun objet contenant un liquide, vase
ou autre ne devrait étre posé sur celui-ci. 1

L'interrupter (on-off) dans cette unité ne casse pas les deux cétés du primaire principal. L'énergie hasardeuse peut étre preésente
dans chassis quand l'interrupter (on-off) est dans le de la position. Le bouchon principal ou atelage d’appareil est utilisé comme le
débrancher I'appareil restera facilement opérable.

Une exposition a de hauts niveaux sonores peut conduire a des dommages de I'écoute irréversibles. La susceptibilité au bruit varie
considérablement d’un individu a I'autre, mais une large majorité de la population expériencera une perte de I'écoute aprés une
exposition a une forte puissance sonore pour une durée prolongée. L'organisme de la santé américaine (OSHA) a produit le guide
ci-dessous en rapport a la perte occasionnée:

Durée par Jour (heures) Niveau sonore moyen (dBA)
8 90
6 92
4 95
3 97
2 100
112 102
1 105
12 110
14 ou inférieur 115

D’apres les études menées par le OSHA, toute exposition au dela des limites décrites ce-dessus entrainera des pertes de I'écoute chez

la plupart des sujets. Le port de systéme de protection (casque, oreilette de filtrage,...) doit étre observé lors de I'opération cette unité ou
des dommages irréversibles peuvent étre occasionnés. Le port de ces systémes doit étre observé par toutes personnes susceptibles d’étre
exposées a des conditions au dela des limites décrites ci-dessus.

GARDEZ CES INSTRUCTIONS!

HON3JA



WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

SICHERHEITSHINWEISEACHTUNG: Beim Einsatz von Elektrogerdten miissen u.a. grundlegende VorsichtsmafRnahmen befolgt werden:
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10.

1.
‘®
13.
14.

15.

16.
17.

18.

19.

20.

Lesen Sie sich diese Anweisungen durch.

Bewahren Sie diese Anweisungen auf. C €
Beachten Sie alle Warnungen.

Befolgen Sie alle Anweisungen.

Setzen Sie dieses Gerat nicht in der Nahe von Wasser ein.

Reinigen Sie es nur mit einem trockenen Tuch.

Blockieren Sie keine der Luftungsoffnungen. Fuhren Sie die Installation gemaR den Anweisungen des Herstellers durch.

Installieren Sie das Gerét nicht neben Warmequellen wie Heizungen, Heizgeréten, Ofen oder anderen Geréten (auch Verstarkemn),
die Warme erzeugen.

Beeintrachtigen Sie nicht die Sicherheitswirkung des gepolten Steckers bzw. des Erdungssteckers. Ein gepolter Stecker weist zwei
Stifte auf, von denen einer breiter ist als der andere. Ein Erdungsstecker weist zwei Stifte und einen dritten Erdungsstift auf. Der breite
Stift bzw. der dritte Stift dient Ihrer Sicherheit. Sollte der beiliegende Stecker nicht in lhre Steckdose passen, wenden Sie sich bitte an
einen Elektriker, um die ungeeignete Steckdose austauschen zu lassen.

Schiitzen Sie das Netzkabel, sodass niemand darauf tritt oder es geknickt wird, insbesondere an Steckern oder Buchsen und ihren
Austrittsstellen aus dem Gerat.

Verwenden Sie nur die vom Hersteller erhaltlichen Zubehorgerate oder Zubehorteile.

Verwenden Sie nur einen Wagen, Stativ, Dreiful3, Trager oder Tisch, der den Angaben des Herstellers entspricht oder zusammen
mit dem Gerat verkauft wurde. Wird ein Wagen verwendet, bewegen Sie den Wagen mit dem darauf befindlichen Gerat besonders
vorsichtig, damit er nicht umkippt und moglicherweise jemand verletzt wird.

Trennen Sie das Gerat wahrend eines Gewitters oder wahrend langerer Zeitraume, in denen es nicht benutzt wird, von der
Stromversorgung.

Lassen Sie samtliche Wartungsarbeiten von qualifizierten Kundendiensttechnikern durchfihren. Eine Wartung ist erforderlich, wenn
das Gerat in irgendeiner Art beschadigt wurde, etwa wenn das Netzkabel oder der Netzstecker beschadigt wurden, Flissigkeit oder
Gegenstande in das Gerat gelangt sind, das Gerat Regen oder Feuchtigkeit ausgesetzt wurde, nicht normal arbeitet oder herunt-
ergefallen ist.

Der Erdungsstift darf nie entfernt werden. Auf Wunsch senden wir lhnen gerne unsere kostenlose Broschire ,Shock Hazard and
Grounding” (Gefahr durch elektrischen Schlag und Erdung) zu. Schlieflen Sie nur an die Stromversorgung der Art an, die am Gerat
neben dem Netzkabel angegeben ist.

Wenn dieses Produkt in ein Gerate-Rack eingebaut werden soll, muss eine Versorgung Uber die Riickseite eingerichtet werden.

Hinweis — Nur fiir GroRbritannien: Sollte die Farbe der Drahte in der Netzleitung dieses Gerats nicht mit den Klemmen in Ihrem
Stecker Ubereinstimmen, gehen Sie folgendermalien vor: a) Der griin-gelbe Draht muss an die mit E (Symbol fiir Erde) markierte
bzw. griine oder griin-gelbe Klemme angeschlossen werden. b) Der blaue Draht muss an die mit N markierte bzw. schwarze Klemme
angeschlossen werden. c) Der braune Draht muss an die mit L markierte bzw. rote Klemme angeschlossen werden.

Dieses Gerat darf nicht ungeschutzt Wassertropfen und Wasserspritzern ausgesetzt werden und es muss darauf geachtet werden,
dass keine mit Flissigkeiten gefilite Gegenstande, wie z. B. Blumenvasen, auf dem Gerat abgestellt werden.

Der Netzschalter in dieser Einheit bricht beide Seiten von den primaren Haupleitungen nicht. Gerfahrliche Energie kann anwesend
innerhalb des Chassis sein, wenn her Netzschalter im ab Poistion ist. Die Hauptleitungen stdpseln zu oder Geratkupplung ist benutzt,
wahrend das Vorrichtung abschaltet, das schaltet Vorrichtung wird bleiben sogleich hantierbar ab.

Belastung durch extrem hohe Larmpegel kann zu dauerhaftem Gehdrverlust fihren. Die Anfalligkeit fir durch Larm bedingten
Gehorverlust ist von Mensch zu Mensch verschieden, das Gehor wird jedoch bei jedem in gewissem Male geschadigt, der Gber
einen bestimmten Zeitraum ausreichend starkem Larm ausgesetzt ist. Die US-Arbeitsschutzbehdrde (Occupational and Health
Administration, OSHA) hat die folgenden zulassigen Pegel fur Larmbelastung festgelegt:

Dauer pro Tag in Stunden Gerauschpegel dBA, langsame Reaktion
90

92

95

97

100

102

105

b—‘-nb_‘nm.hcnco

110

14 oder weniger 115

Laut OSHA kann jede Belastung tber den obenstehenden zulassigen Grenzwerten zu einem gewissen Gehorverlust fihren. Sollte die Belastung
die obenstehenden Grenzwerte Ubersteigen, missen beim Betrieb dieses Verstarkungssystems Ohrenstopfen oder Schutzvorrichtungen im
Gehorgang oder tber den Ohren getragen werden, um einen dauerhaften Gehorverlust zu verhindern. Um sich vor einer moglicherweise
gefahrlichen Belastung durch hohe Schalldruckpegel zu schiitzen, wird allen Personen empfohlen, die mit Geraten arbeiten, die wie dieses
Verstarkungssystem hohe Schalldruckpegel erzeugen kénnen, beim Betrieb dieses Gerats einen Gehoérschutz zu tragen.

BEWAHREN SIE DIESE SICHERHEITSHINWEISE AUF!
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TARKEAT TURVALLISUUSOHJEET

VAARA: Kaytettaessa sahkolaitteita tulee aina huomioida mm. seuraavat turvallisuusohjeet:

1.
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10.
1

1
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13.
14,

15.

16.
17.

18.
19.

20.

Lue ndma ohjeet.

Sailytd nama ohjeet.

Huomioi kaikki varoitukset. c €
Noudata kaikkia ohjeita.

Ala kayté laitetta veden lahell3.

Puhdista vain kuivalla kankaalla.

Ala tuki mitaan tuuletusaukkoja. Asenna valmistajan ohjeiden mukaisesti.

Ala asenna lampdlahteiden, kuten pattereiden, liesien tai muiden Iamp6a tuottavien laitteiden (kuten vahvistinten) lahelle.

Ala poista polarisoidun tai maadoitustyyppisen tulpan suojausta. Polarisoidun tulpan toinen napa on levedmpi kuin toinen.
Maadoitustulpassa on kaksi napaa ja kolmas maadoitusnapa. Levea napa ja maadoitusnapa on tarkoitettu turvaamaan laitteen
kayttdéa. Jos mukana toimitettu tulppa ei sovi pistorasiaan, kutsu séhkomies vaihtamaan pistorasia, silld se on vanhentunut.

Suojaa virtajohtoa paalle kavelemiselta ja nipistykselta, erityisesti pistotulppien, pistorasioiden seka laitteen ulosvientien kohdalla.
Kayta vain valmistajan toimittamia lisalaitteita.

Kayta vain valmistajan maarittdman tai laitteen mukana myydyn vaunun, jalustan, kolmijalan, kiinnikkeen tai péydan kanssa.
Kaytettaessa vaunua liikuta vaunun ja laitteen yhdistelmaa varovasti, jotta valtetaan loukkaantumiset kaatumisesta johtuen.

Irrota laite sahkdverkosta ukkosmyrskyjen aikana tai jos laitetta ei kayteta pitkaan aikaan.

Huoltaminen tulee jattaa patevan huoltohenkildston tehtavaksi. Huoltoa tarvitaan, kun laite on jollakin tavoin vioittunut, esim.
virtaldhteen johto tai pistoke on vioittunut, laitteen sisdan on joutunut nestetta tai esineita, laite on altistettu sateelle tai kosteudelle,
laite ei toimi normaalisti tai se on pudonnut.

Ala koskaan katkaise maadoitusnastaa. Ottamalla meihin yhteyttad saat kirjasen "Sahkdiskuvaara ja maadoitus". Kytke vain
virtalahteeseen, joka vastaa laitteen virtajohdon viereen merkittya tyyppia.

Jos laite kiinnitetaan laiterakkiin, tulee se tukea takaosastaan.

Note for UK only: If the colors of the wires in the mains lead of this unit do not correspond with the terminals in your plug, proceed as
follows:

a) The wire that is colored green and yellow must be connected to the terminal that is marked by the letter E, the earth symbol,
colored green or colored green and yellow.

b) The wire that is colored blue must be connected to the terminal that is marked with the letter N or the color black.
c) The wire that is colored brown must be connected to the terminal that is marked with the letter L or the color red.

Tata sahkolaitetta ei tule altistaa nestetipoille tai roiskeille, eika laitteen paalle saa asettaa nestetta sisaltavia esineita, kuten
maljakoita.

Laitteen virtakytkin ei katkaise ensidvirran molempia puolia. Laitteen sisalla voi olla vaarallinen jannite, kun virtakytkin on pois-
asennossa. Virtajohto toimii paakytkimena, ja sen pitaa olla aina kaytettavissa.

Altistus erittain korkeille aanitasoille voi aiheuttaa pysyvan kuulovaurion. Henkildiden alttius melun aiheuttamille kuulovaurioille
vaihtelee, mutta lahes kaikkien kuulo vaurioituu altistuttaessa riittdvan kovalle melulle riittdvén kauan. Yhdysvaltain hallituksen
tyoturvallisuus- ja terveyshallinto (OSHA) on maérittanyt seuraavat hyvaksyttavat melutasoaltistukset:

Kesto paivaa kohti tunteina Aanitaso dBA, hidas vaste

$-\Snwhmm
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1/4 tai alle 115

OSHA:n mukaan altistus yo. tasoja korkeammalle maaralle voi aiheuttaa osittaisen kuulon menetyksen. Kaytettdessa vahvistinjarjestelmaa
tulee kuulovaurioiden estamiseksi kayttaa korvatulppia tai kuulosuojaimia, mikali altistus ylittaa ylla asetetut rajat. Jotta valtetdan mahdollisesti
vaarallinen altistus korkeille 8dnenpaineen tasoille, suositellaan, ettd kaikki korkeaa danenpainetta tuottavien laitteiden, kuten taman
vahvistimen, I&histélla olevat henkilét suojaavat kuulonsa, kun laite on kéytossa.

SAILYTA NAMA OHJEET!

HSINNI4



VIKTIGA SAKERHETSINSTRUKTIONER

VARNING: Nar du anvander elektriska produkter ska grundldggande forsiktighetsatgarder iakttas, inklusive foljande:

© N OR WD

10,
1.
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13,
14,

15.

16.
17.

18.
19.

20.

Las dessa instruktioner.

Behall dessa instruktioner.

lakttag alla varningar. c €
Faolj alla instruktioner.

Anvand inte apparaten i narheten av vatten.

Rengdr endast med en torr trasa.

Blockera inte ventilationsdppningarna. Installera i enlighet med tillverkarens instruktioner.

Installera inte i narheten av varmekallor som radiatorer, varmluftsventiler, spisar eller andra apparater (inklusive forstarkare) som ger
ifrén sig varme.

Motverka inte sadkerhetsfunktionen hos en jordad stickkontakt. En jordad stickkontakt har tva stift och metallbleck pa sidorna.
Metallblecket finns dar for din sakerhet. Kontakta en elektriker for utbyte av det foraldrade vagguttaget om den medféljande
stickkontakten inte passar i ditt vagguttag.

Skydda strémsladden fran att klivas pa eller klammas, sarskilt vid kontakten, grenuttag och platsen dar den lamnar apparaten.
Anvand enbart tillsatser/tillbehdr som tillhandahalls av tillverkaren.

Anvand endast med en karra, stall, trefot, faste eller bord i enlighet med tillverkarens specifikationer, eller som saljs tillsammans med
apparaten. Var forsiktig nar du anvander en karra sa att inga personskador uppstar pa grund av att kombinationen karra-apparat
valter nar den flyttas.

Koppla ur apparaten vid askvader eller nar den inte anvands under en langre tid.

Lat kvalificerad servicepersonal skéta all service. Service kravs om apparaten har skadats pa nagot vis, till exempel om strémsladden
eller stickkontakten har skadats, vatska har spillts eller féremal har fallit ner i apparaten, apparaten har utsatts for regn eller fukt, inte
fungerar normalt eller har tappats.

Anslut aldrig till ojordade uttag. Skriv till oss for vart gratishafte "Stétrisk och jordning”. Anslut endast till en stromkalla av samma typ
som enhetens markning anger (bredvid stromsladden).

Om produkten ska monteras i ett utrustningsrack bor bakre stéd anvandas.

Note for UK only: If the colors of the wires in the mains lead of this unit do not correspond with the terminals in your plug, proceed as
follows:

a) The wire that is colored green and yellow must be connected to the terminal that is marked by the letter E, the earth symbol,
colored green or colored green and yellow.

b) The wire that is colored blue must be connected to the terminal that is marked with the letter N or the color black.
c) The wire that is colored brown must be connected to the terminal that is marked with the letter L or the color red.

Denna elektriska apparat bor inte utsattas for dropp eller stank och forsiktighet bor iakttas sa att inte féremal som innehaller vatskor,
sasom vaser, placeras ovanpa apparaten.

Enhetens strombrytare bryter inte bada sidor av stromkretsen. Farlig energi kan forekoma inuti héljet nar strombrytaren ar i av-laget.
Stickkontakten eller apparatkontakten fungerar som bortkopplingsenhet, bortkopplingsenheten ska hallas lattillganglig.

Extremt héga ljudnivaer kan orsaka permanent horselskada. Olika personer skiljer sig at i benagenhet att fa horselskador av
oljud, men i princip alla far hérselskador om de utsatts for tillrackligt hdga ljud under tillrécklig tid. Den amerikanska regeringens
arbetsskydds- och halsoférvaltning (OSHA) har angivit foljande maxnivaer for tillaten exponering for oljud:

Langd per dag i timmar Ljudniva dBA, langsam svarstid
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14 eller mindre 115

Enligt OSHA kan exponering utdver ovanstaende tilldtna grénser orsaka hérselskador. Oronproppar eller skydd fér hérselgangen eller
Over 6ronen maste baras nar detta forstarkarsystem anvands for att férebygga permanenta horselskador, om exponeringen 6verskrider
gransvardena enligt ovan. For att skydda mot potentiellt farlig exponering for héga ljudtrycksnivaer rekommenderas det att personer
som exponeras for utrustning som kan producera héga ljudtrycksnivaer sdsom detta forstarkarsystem skyddas med horselskydd nar
enheten ar i drift.

SPARA DESSA INSTRUKTIONER!

HSIaams



Logo referenced in Directive 2002/96/EC Annex
1IV(0J(L)37/38,13.02.03 and defined in EN 50419: 2005

The bar is the symbol for marking of new waste and is applied
[ only to equipment manufactured after 13 August 2005

Correct Disposal of this product. This marking indicates that this
product should not be disposed with other house hold wastes
throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or
human health from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly
to promote the sustainable reuse of material resources. To return your
used device, please use the return and collection systems, or contact
the retailer where the product was purchased. They can take this
product for environmental safe recycling.

Logotipo al que se hace referencia en la Directiva 2002/96/EC
AnexolV(0J(L)37/38,13.02.03 y definido en EN 50419: 2005

La barra es el simbolo para marcar los nuevos desechos y se aplica
_—— solamente a equipamiento fabricado después del 13 de agosto de 2005

Forma correcta de deshacerse de este producto. Esta marca indica que este producto
no debe arrojarse junto con otros desperdicios domésticos en ningun lugar de la Unién
Europea. Para evitar posibles dafios al medio ambiente o a la salud humana debidos a
desechos no controlados de desperdicios, reciclelo responsablemente para promover
la reutilizacion sostenible de los recursos materiales. Para devolver su dispositivo
usado, utilice los sistemas de devolucién recoleccion, o contacte con el vendedor
minorista donde compré el producto. Ellos pueden llevar este producto al reciclado
seguro para el medio ambiente.

Logo documenté dans I'annexe de la Directive 2002/96/EC
IV_(OJ(L)37/38,13.02.03 et défini par la norme EN 50419:2005

La barre est le symbole de signalisation des nouveaux déchets qui
_— s'applique uniquement aux équipements fabriqués aprés le 13 aott 2005

Recyclez correctement ce produit. Cette signalisation indique que ce produit ne
doit pas étre jeté avec les autres déchets domestiques dans les pays de I'UE. Pour
éviter toute atteinte a I'environnement ou a la santé humaine par des décharges
sauvages, recyclez ce produit de maniére responsable pour encourager la
réutilisation durable des ressources matérielles. Pour retourner votre appareil usé,
veuillez utiliser les systémes de collecte et de retour, ou contactez le revendeur
a qui vous avez acheté le produit. Il prendra en charge ce produit de maniére a
protéger I'environnement.

Logo eingetragen in Richtlinie 2002/96/EC Anhangl
IV_(OJ(L)37/38, 13.02.03 und definiert in EN 50419: 2005

Der Balken ist das Symbol zur Kennzeichnung neuen Abfalls und wird nur
I auf Gerdten angebracht, die nach dem 13. August 2005 gefertigt wurden

Entsorgen Sie dieses Produkt umweltgerecht. Diese Kennzeichnung bedeutet,
dass das Produkt innerhalb der EU nicht mit dem Hausmiill entsorgt werden darf.
Zur Vermeidung von Umwelt- und Gesundheitsschaden durch unkontrollierte
Entsorgung recyceln Sie das Gerét bitte. Geben Sie das Geratan einer Sammelstelle
firr Elektroaltgerate ab oder wenden Sie sich an lhren Fachhandler.

Logo viitattu direktiivin 2002/96/EY litteen
IV(OJ(L)37/38,13.02.03 mukaisesti, maéritelty standardissa EN 50419: 2005

Palkki on uuden jatteen merkintasymboli ja sita kéytetaan vain 13. elokuuta
2005 jalkeen valmistetuissa laitteissa

Tuotteen oikea havittdminen. Tama merkki iimaisee, etta tuotetta ei saa havittdéd muun
talousjatteen mukana EU:n alueella. Jotta estetdan mahdolliset valvomattoman jatteiden
havittdmisen haitat ym tolle tai ihmisten terveydelle, kierrata tuote vastuullisesti ja
edistd materiaalien kestévaa uudelleenkayttoa. Voit palauttaa kaytetyn laitteen kayttamalla
kerdysjarjestelmia tai ottamalla yhteytta jélleenmyyjaén, jolta laite ostettiin. He voivat
toimittaa tuotteen ympariston kannalta turvalliseen kierratykseen.

Logotyp som hanvisas till i direktiv 2002/96/EG bilaga
IV(0J(L)37/38,13.02.03 och definieras i EN 50419: 2005

Stapeln ar symbolen fér markning av nytt avfall och &r endast
. tillamplig pa utrustning som tillverkats efter 13 augusti, 2005

Korrekt bortskaffande av denna produkt. Denna markning betyder att
produkten inte skall bortskaffas tillsammans med annat hushallsavfall i
hela EU. For att forhindra eventuella skador for miljon eller manniskors
halsa fran okontrollerat bortskaffande av avfall, atervinn det ansvarsfullt for
att framja hallbar ateranvandning av materiella resurser. For att returnera
din anvénda enhet, anvand ateranvandnings- och uppsamlingssystem,
eller kontakta den aterforsaljare dar produkten kdptes. De kan ta hand om
denna produkt for miljosaker atervinning.

Het logo waarnaar wordt verwezen in de bijlage van Richtlijn 2002/96/EG
IV(OJ(L)37/38,13.02.03 en omschreven in EN 50419: 2005

De balk is het symbool voor het markeren van nieuw afval en wordt
. alleen toegepast op apparatuur dat is vervaardigd na 13 augustus 2005

Juiste verwijdering van dit product. Deze markering geeft aan dat dit product
nergens in de Europese Unie met ander huishoudelijk afval mag worden afgevoerd.
Om mogelijke schade aan het milieu of gezondheid door ongecontroleerde
afvalverwijdering te voorkomen, recycle het op een verantwoorde wijze om het
duurzame hergebruik van materiaalgrondstoffen te bevorderen. Om uw gebruikte
apparaatin te leveren, kunt u gebruik maken van de inlever- en verzamelsystemen
of contact opnemen met de verkoper waar het product is gekocht. Zij kunnen dit
product innemen voor het milieuvriendelijk recycling.

Simbolo presente nell'allegato IV_(OJ(L)37/38,13.02.03 della direttiva 2002/96/
CE e definito nello standard EN 50419: 2005

La barra & il simbolo indicante un nuovo rifiuto ed & applicata esclusivamente ad
_ apparecchiature prodotte successivamente al 13 agosto 2005

Corretto smaltimento di questo prodotto. Questo simbolo indica che questo prodotto
non deve essere smaltito insieme ad altri rifiuti domestici in tutta Europa. Per
prevenire possibili danni al’ambiente o alla salute umana dovuti allo smaltimento non
regolamentato dei rifiuti, & necessario riciclarlo responsabilmente al fine di promuovere
il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali. Per restituire il dispositivo usato, utilizzare
i sistemi di restituzione e raccolta o contattare il rivenditore presso il quale il prodotto &
stato acquistato. Quest'ultimo pud occuparsi del riciclaggio ambientale sicuro di questo
prodotto.

FRES 88 2002/96/EC 15 S MR
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VIKTIGE SIKKERHETSINSTRUKSJONER

ADVARSEL: Ved bruk av et elektrisk apparat ma grunnleggende forsiktighetsregler falges, inklusive de felgende:
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10.

11.
12.

13.

14.

15.

16.
17.

18.

19.

20.

Les disse instruksjonene.

Ta vare pa disse instruksjonene.

Folg alle advarslene. c €
Folg alle instruksjoner.

Ikke bruk apparatet i naerheten av vann.

Rengjgr bare med en terr klut.

Ikke blokker noen av ventilasjonsapningene. Installer i henhold til produsentens instruksjoner.

Ikke installer i neerheten av en varmekilde som radiatorer, varmekanaler, ovn er eller andre apparater (inklusive forsterkere) som
utvikler varme.

Ikke reduserer sikkerhetshensiktene med polariserte eller jordede stapsler. Et polarisert stapsel har to blader, der det ene er
bredere enn det andre. Et stgpsel med jording har to blader og en tredje jordingsplugg. Det brede bladet eller den tredje pluggen
er der for a gi deg beskyttelse. Hvis det medfglgende stapslet ikke passer inn i den elektriske kontakten der du bor, kontakt en
elektriker for a fa stepslet skiftet.

Beskytt den elektriske ledningen mot & bli tradt pa eller klemt, spesielt ved stapslet, stikkontakten og punktet der den kommer ut
av apparatet.

Bruk bare tilkoblinger/tilbehgr som er levert av produsenten.

Bruk bare med vogn, stativ, tripod, brakett eller bord spesifisert av produsenten eller solgt sammen med apparatet. Nar det be-
nyttes en vogn, vis forsiktighet nar vogn/apparat flyttes for & unnga skade som felge av et velt.

Trekk ut ledningen til apparatet under tordenveer eller nar det skal sta ubrukt over en lengre periode.

Overlat servicearbeidet til kvalifisert servicepersonell. Service er pakrevet nar apparatet har veert utsatt for skade, som at den
elektriske ledningen eller stgpslet er skadet, veeske er blitt sglt over apparatet eller en gjenstand har falt ned i apparatet, appara-
tet har veert utsatt for regn eller fuktighet, at det ikke virker normailt eller har falt i gulvet.

Bryt aldri av jordingspinnen. Skriv etter gratis hefte “Shock Hazard and Grounding” (Fare for elektrisk stgt og jording). Tilkoble
bare elektriske anlegg av den typen som er angitt pa enheten ved siden av den elektriske ledningen.

Hvis dette produktet skal plasseres i en utstyrsreol ma det etableres stgtte pa baksiden.

Note for UK only: If the colors of the wires in the mains lead of this unit do not correspond with the terminals in your plug, pro-
ceed as follows: a) The wire that is colored green and yellow must be connected to the terminal that is marked by the letter E, the
earth symbol, colored green or colored green and yellow. b) The wire that is colored blue must be connected to the terminal that
is marked with the letter N or the color black. c) The wire that is colored brown must be connected to the terminal that is marked
with the letter L or the color red.

Dette elektriske apparatet ma ikke utsettes for drypp eller sprut fra veeske, og det ma utvises forsiktighet slik at det ikke plasseres
gjenstander fylt med vann - som en vase - pa apparatet.

Pa/av-bryteren pa denne enheten bryter ikke begge sider av den primaere strgmkretsen. Farlig strem kan finnes pa innsiden av
chassiset ogsa nar Pa/Av-bryteren er i posisjon Av. Det elektriske stgpslet eller utstyrskoblingen brukes som frakoblingsutstyr,
frakoblingsutstyret skal veere lett & komme til og bruke.

Eksponering mot ekstremt hgyt stayniva kan fgre til permanent tap av hgrsel. Det er betydelige individuelle forskjeller hva gjelder
den enkeltes gmfintlighet hva gjelder stgypafart tap av harsel, men nesten alle vil tape noe hgrsel dersom de utsettes for tilstrek-
kelig intens sty over en tilstrekkelig lang periode. U.S. Governments Occupational Safety and Health Administration (OSHA) har
spesifisert falgende tillatte steynivaeksponeringer:

Varighet pr. dag i timer Lydniva dBA, sakte respons

8 90

6 92

4 95

3 97

2 100

112 102

1 105

12 110

1/4 eller mindre 115

I henhold til OSHA vil enhver eksponering ut over de ovenstaende tillatte grensene kunne fare til noe tap av harsel. Orepropper eller
beskyttelse av @rekanalene eller over grene ma anvendes nar dette forsterkersystemet brukes for & hindre permanent tap av harsel
dersom eksponeringen overskrider grensene som vises ovenfor. For & beskytte mot potensielt farlig eksponering til hayt lydtrykknivaer
anbefales det at alle personer som eksponeres mot utstyr som er i stand til & produsere hgye lydtrykknivaer som dette forsterkersyste-
met ma beskyttes av hgrselsvern mens denne enheten er i bruk.

OPPBEVAR DISSE INSTRUKSJONENE
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BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

WAARSCHUWING: Bij gebruik van elektrische producten, moeten elementaire voorzorgsmaatregelen altijd worden opgevolgd, waaron-
der het volgende:

1.

© N>k

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.
17.

18.

19.

20.

Lees deze gebruiksaanwijzing.

Bewaar deze gebruiksaanwijzing. C €
Besteed aandacht aan alle waarschuwingen.

Volg alle instructies op.

Gebruik dit apparaat niet in de buurt van water.

Reinig het alleen met een droge doek.

Blokkeer geen ventilatieopeningen. Installeer volgens de instructies van de fabrikant.

Installeer niet in de buurt van warmtebronnen zoals radiatoren, kachels, ovens of andere apparaten (inclusief versterkers) die
warmte produceren.

Omzeil nooit de veiligheidsvoorziening van de gepolariseerde of geaarde stekker. Een gepolariseerde stekker heeft twee bladen,
waarvan er één breder is dan de andere. Een geaarde stekker heeft twee bladen en een derde aardingspen. Het bredere blad
of de derde pen is bedoeld voor uw veiligheid. Mocht de geleverde stekker niet in uw stopcontact passen, raadpleeg dan een
elektricien voor het vervangen van het verouderde stopcontact.

Bescherm het netsnoer zodat er niet over gelopen kan worden of bekneld kan raken, vooral bij stekkers, stopcontacten en het
punt waar ze het apparaat verlaten.

Gebruik alleen aansluitstukken/accessoires geleverd door de fabrikant.

Gebruik uitsluitend een wagentje, standaard, statief, beugel of tafel die door de fabrikant wordt aanbevolen of bij het apparaat
wordt verkocht. Wanneer u een wagentje gebruikt, wees dan voorzichtig bij het verplaatsen van de combinatie wagen/apparaat
en voorkom letsel door omvallen.

Haal de stekker van dit apparaat uit het stopcontact tijdens bliksem of wanneer het apparaat gedurende lange perioden niet
gebruikt wordt.

Laat al het onderhoud uitvoeren door gekwalificeerd onderhoudspersoneel. Onderhoud is nodig wanneer het apparaat op enige
wijze beschadigd is, zoals het netsnoer of de stekker is beschadigd, er vloeistof in het apparaat is gemorst of voorwerpen in zijn
terechtgekomen, het apparaat aan regen of vocht is blootgesteld, niet normaal werkt, of is gevallen.

Breek nooit de aardingspen af. Raadpleeg ons gratis boekje “Schokgevaar en aarding”. Sluit alleen op een voedingsspanning
aan van het type aangegeven op het apparaat naast het netsnoer.

Als dit product in een apparatuurrek gemonteerd moet worden, moet voor achterondersteuning worden verzorgd.

Note for UK only: If the colors of the wires in the mains lead of this unit do not correspond with the terminals in your plug, pro-
ceed as follows: a) The wire that is colored green and yellow must be connected to the terminal that is marked by the letter E, the
earth symbol, colored green or colored green and yellow. b) The wire that is colored blue must be connected to the terminal that
is marked with the letter N or the color black. c) The wire that is colored brown must be connected to the terminal that is marked
with the letter L or the color red.

Dit elektrisch apparaat mag niet aan druip- of spatwater worden blootgesteld en er moet op gelet worden dat geen voorwerpen
gevuld met vioeistoffen, zoals vazen, op het apparaat worden geplaatst.

De aan/uit-schakelaar van dit apparaat onderbreekt niet beide contacten van het lichtnet. Gevaarlijke spanning kan binnenin het
chassis aanwezig zijn ondanks dat de aan/uit-schakelaar op uit staat. De stekker van het apparaat wordt gebruikt als onderbre-
kingsmechanisme, het onderbrekingsmechanisme dient eenvoudig bedienbaar te blijven.

Blootstelling aan extreem hoge geluidsniveaus kan permanent gehoorverlies veroorzaken. Individuen verschillen in gevoeligheid
voor gehoorverlies door lawaai geinduceerd, maar bijna iedereen zal enig gehoor verliezen indien voor een bepaalde duur aan
voldoende intens lawaai blootgesteld. De Occupational Safety and Health Administration (OSHA) van de Amerikaanse regering
heeft de volgende blootstellingen aan toelaatbaar lawaainiveau gespecificeerd:

Duur per dag In uren Geluidsniveau dBA, trage reactie

8 90

6 92

4 95

3 97

2 100

112 102

1 105

12 110

1/4 of minder 115

Volgens OSHA, kan elke blootstelling boven de bovengenoemde toelaatbare grenswaarden tot enige gehoorverlies leiden. Oordoppen of
-beschermers in de oorkanalen of over de oren moeten bij het bedienen van dit versterkersysteem worden gedragen om een permanent
gehoorverlies te voorkomen, indien blootstelling boven de grenzen zoals hierboven zijn vermeld. Om potentieel gevaarlijke blootstelling
aan hoge geluidsdruk te voorkomen, is het raadzaam om alle personen die aan apparatuur worden blootgesteld die in staat is om hoge
geluidsdruk te produceren, zoals dit versterkersysteem, met gehoorbeschermers te beschermen wanneer dit apparaat in bedrijf is.

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES!

HOLNAa



IMPORTANTI NORME DI SICUREZZA:

ATTENZIONE: Durante uso di apparecchiature elettriche vanno osservate alcune precauzioni basilari, tra cui le seguenti:

1 Leggete queste istruzioni.

2 Conservate le istruzioni.

3 Rispettate tutte le avvertenze.

4 Seguite le istruzioni. C €
5. Non usate questo prodotto vicino all’acqua.

6 Pulite esclusivamente con un panno asciutto.

7 Non ostruite le fessure di ventilazione. Installate il dispositivo seguendo le istruzioni del produttore.

8

Il prodotto va collocato lontano da sorgenti di calore quali radiatori, pompe di calore, stufe o altri dispositivi che generano calore
(compresi gli amplificatori).

9. Non eliminate i dispositivi di sicurezza come spine polarizzate o con messa a terra. La spina polarizzata ha due lame, una
pit grande dell’altra. La spina con messa a terra ha due contatti pit un terzo per la terra. Il contatto piu largo o terzo polo e
indispensabile per la vostra sicurezza. Se la spina fornita non adatta alla vostra presa, mettetevi in contatto con un elettricista
per la sostituzione della presa obsoleta.

10. Fate attenzione a non camminare o incastrare il cavo di alimentazione, soprattutto in prossimita della spina o del punto in cui si
collega all’apparecchiatura.

11. Usate solo accessori originali forniti dal costruttore.

12.@ L’apparato va usato esclusivamente con il supporto indicato dal produttore o venduto con I'apparato. Se intendete adoperare un
\W carrello su ruote, fate attenzione quando spostate apparecchio e supporto per evitare che la loro caduta possa causare danni a
cose 0 persone.

13. Scollegatelo I'apparecchio dalla presa di corrente durante un temporale con fulmini o quando non s’intende usare per un lungo
periodo.
14. L’assistenza va eseguita esclusivamente da personale autorizzato. E necessario ricorrere all’assistenza se il dispositivo ha

subito danni, per esempio si sono rovinati il cavo di alimentazione o la spina, all'interno € caduto del liquido o un oggetto, il
dispositivo & rimasto esposto alla pioggia o all’'umidita, non funziona normalmente o & caduto a terra.

15 Non rimuovete lo spinotto della terra. Collegate il dispositivo esclusivamente a una presa di corrente del tipo indicato accanto
alla targhetta posta vicino al cavo di alimentazione.

16. Se questo prodotto deve essere montato a rack, & necessario sostenerlo anche nella parte posteriore.

17. Nota per UK: Se i colori dei fili nel cavo di alimentazione per questa unita non corrispondono con i terminali della vostra spina,

procedere come segue: a) |l filo di colore verde/giallo deve essere collegato al terminale che marcato con lettera E, o simbolo di
terra, o colore verde o verde/giallo. b) Il filo di colore blu deve essere collegato al terminale marcato con la lettera N o di colore
Nero. c) Il filo di colore marrone deve essere collegato al terminale marcato con la lettera L o di colore Rosso.

18. Questo apparato elettrico non deve essere esposto a gocce o schizzi, va in ogni caso evitato di appoggiare oggetti contenenti
liquidi, come bicchieri, sull'apparecchio.
19. L'interruttore on/off in questa unita non interrompe entrambi i lati della rete di alimentazione. All'interno dell'apparecchio pud

essere presente elettricita anche con interruttore on/off in posizione off. La spina o il cavo di alimentazione € utilizzato come
sezionatore, il dispositivo di sezionamento deve restare sempre operativo.

20. L'esposizione a livelli di volume molto elevati pud causare la perdita permanente dell’'udito. La predisposizione alla perdita
dell’'udito causata da livelli elevati di volume varia notevolmente da persona a persona, ma quasi tutti subiscono una perdita di
udito almeno parziale se soggetti a volume di livello elevato per un tempo sufficientemente lungo. L'ufficio Lavoro e Salute del
governo degli USA (OSHA) ha elaborato la seguente tabella di tolleranza ai rumori:

Esposizione giornaliera in ore Livello sonoro dBA, Slow response

8 920

6 92

4 95

3 97

2 100

112 102

1 110

1/4 o minore 115

Secondo 'OSHA, I'esposizione a livelli di volume al di sopra dei limiti stabiliti pué causare una perdita almeno parziale dell’'udito. Quando
si adopera questo sistema di amplificazione, & necessario indossare auricolari o apposite protezioni per il condotto auditivo, per evitare la
perdita permanente dell’'udito se I'esposizione supera i limiti sopra riportati.Per evitare di esporvi al rischio di danni derivanti da elevati livelli
di pressione sonora, si raccomanda di adoperare delle protezioni per gli orecchi quando si usano attrezzature in grado di produrre elevati
livelli sonori, come quest’amplificatore.

CONSERVATE QUESTE ISTRUZIONI!
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INSTRUGOES IMPORTANTES DE SEGURANGA

ADVERTENCIA: Ao usar eletrodomésticos, precaugdes basicas devem sempre ser seguidas, incluindo as seguintes:

© N oA WDN >

10.

1.
“®
13.
14.

15.

16.
17.

18.

19.

20.

Leia estas instrugdes.

Mantenha estas instrugdes.

Preste atengéo a todas as adverténcias. C €
Siga todas as instrugdes.

Nao use este aparelho perto d’agua.

Limpe somente com um pano seco.

Nao obstrua nenhuma das aberturas de ventilagéo. Instale de acordo com as instru¢des do fabricante.

Nao instale perto de nenhuma fonte de calor tais como radiadores, registros de calor, fogdes ou outros aparelhos (incluindo
amplificadores) que produzam calor.

Nao desafie o proposito de seguranga do plugue polarizado ou do tipo aterrado. Um plugue polarizado tem duas laminas com uma
mais larga que a outra. Um plugue do tipo aterrado tem duas I&minas e um terceiro plugue terra. A lamina larga ou o terceiro pino
séo fornecidos para sua seguranga. Se o plugue disponibilizado ndo couber em sua tomada, consulte um eletricista para troca da
tomada obsoleta.

Proteja o cabo de energia para ndo ser pisado ou espremido principalmente em plugues, recipientes e o ponto de onde sai do
aparelho.

Use apenas conexdes/acessorios fornecidos pelo fabricante.

Use apenas um carrinho, banqueta, tripé, suporte, ou mesa especificado pelo fabricante, ou vendido com o aparelho. Quando um
carrinho for usado, tome cuidado ao mover a combinagéo carrinho/aparelho para evitar ferimentos por tombamento.

Tire esse aparelho da tomada durante tempestades de raios ou quando for ficar sem usar por longos periodos de tempo.

Entregue todos os consertos apenas a pessoal qualificado. O conserto é necessario quando o aparelho tiver sofrido qualquer
dano, tais como o cabo de energia ou plugue estiverem danificados, liquidos tenham sido derramados ou objetos tenham caido no
aparelho, o aparelho tenha sido submetido a chuva ou umidade, ndo funcionar normalmente, ou tenha sido deixado cair.

Nunca quebre fora o pino terra. Escreva pedindo nosso livreto gratis “Perigos de Choque e Aterramento.” Ligue apenas a um
suprimento de energia do tipo marcado na unidade adjacente ao fio de fornecimento de energia.

Se este produto for ser montado em uma estante para equipamentos, deve ser montado um suporte traseiro.

Note for UK only: If the colors of the wires in the mains lead of this unit do not correspond with the terminals in your plug, proceed as
follows:

a) The wire that is colored green and yellow must be connected to the terminal that is marked by the letter E, the earth symbol,
colored green or colored green and yellow.

b) The wire that is colored blue must be connected to the terminal that is marked with the letter N or the color black.

c) The wire that is colored brown must be connected to the terminal that is marked with the letter L or the color red.

Este aparelho elétrico ndo deve ser exposto a pingos ou respingos e deve ser tomado cuidado para nao colocar objetos contendo
liquidos, tais como vasos, sobre o aparelho.

O comutador liga/desliga nesta unidade nédo interrompe ambos os lados da rede elétrica primaria. Energia perigosa pode estar
presente dentro do chassi quando o comutador liga/desliga estiver na posigao desligado. O plugue de alimentagdo ou um dispositivo
de unido é usado como dispositivo de desligamento, o dispositivo de desligamento deve permanecer pronto para funcionar.

Exposicdo a niveis de barulho extremamente altos podem causar perda permanente de audigdo. As pessoas variam
consideravelmente em susceptibilidade a perda de audigdo causada por ruidos, mas quase todo mundo vai perder algo da audigéo
se exposto a ruido suficientemente intenso por tempo suficiente. A Administragdo de Seguranga Ocupacional e Saude americana
(OSHA) especificou os seguintes niveis permissiveis de exposi¢ao a ruido:

Duragao Por Dia Em Horas dBA de Nivel de Som, Resposta Lenta
8 90
6 92
4 95
3 97
2 100
112 102
1 105
12 110
14 ou menos 115

De acordo com a OSHA, qualquer exposi¢do excedente aos limites permissiveis acima pode resultar em alguma perda de audigdo. Tampdes de
ouvido ou protetores sobre os canais do ouvido ou sobre as orelhas precisam ser usados ao operar este sistema de amplificagdo para poder evitar
uma perda permanente de audigdo, se a exposigao for em excesso aos limites acima estabelecidos. Para assegurar contra exposigao perigosa
potencial a niveis de alta pressao de ruido, € recomendado que todas as pessoas expostas a equipamento capaz de produzir niveis de alta presséo
de ruido tais como este sistema de amplificagéo estejam protegidas por protetores de ouvido enquanto esta unidade estiver em funcionamento.

GUARDE ESSAS INSTRUGOES!
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Note for UK only: If the colors of the wires in the mains lead of this unit do not correspond with the terminals in your plug, proceed as
follows: a) The wire that is colored green and yellow must be connected to the terminal that is marked by the letter E, the earth symbol,
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17. Note for UK only: If the colors of the wires in the mains lead of this unit do not correspond with the terminals in your plug, proceed as
follows:

a) The wire that is colored green and yellow must be connected to the terminal that is marked by the letter E, the earth symbol,
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FCC Compliancy Statement

This device complies with Part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the following two
conditions: (1) this device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any
interference received, that may cause undesired operation.

Warning: Changes or modifications to the equipment not approved by Peavey Electronics Corp. can
void the user’s authority to use the equipment.

Note - This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device,
pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection
against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate
radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause
harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not
occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television
reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try
and correct the interference by one or more of the following measures.

* Reorient or relocate the receiving antenna.

* Increase the separation between the equipment and receiver.

 Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
 Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

CAN ICES-3(B)/NMB/3(B) |

Y

Peavey Electronics Corporation « 5022 Hartley Peavey Drive « Meridian, MS « 39305
(601) 483-5365 + FAX (601) 486-1278 * www.peavey.com ¢ 80305796
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MAX" Series Bass Amplifiers

The Peavey MAX’ Series is designed for superior tone, performance and reliability in portable bass amplification, with power
ratings up to 300 watts of power with Peavey’s DDT" speaker protection and exclusive tone enhancements.

The Peavey MAX 115, MAX 112 and MAX 110 bass combo amps deliver huge bass tone with exclusive Peavey designs, including
unique psycho-acoustic low-end enhancement that adds bass without demanding anything extra from the speaker—a
testament to Peavey's technology-driven reliability. The EQ section includes three-band EQ, a gain boost featuring Peavey’s
patented TransTube” tube emulation circuitry, and switchable presets like Punch, Mid-Shift and Bright.

The MAX 115, MAX 112 and MAX 110 also feature a built-in chromatic tuner with mute, a tuned and ported enclosure, 1/8"
headphone output and 1/8" auxiliary input. The MAX 115 and MAX 112 include an XLR direct output with ground lift, while
the MAX 115 has a built-in tweeter that is bypassed when the TransTube gain boost is engaged for a more authentic classic
overdrive sound.

The MAX 158 and MAX 126 practice amps are loaded with features that make them ideal for small rehearsals, including
TransTube gain boost, multi-band EQ, exclusive DDT" compression, headphone output and auxiliary input. The MAX 158 also
includes psycho-acoustic low end enhancement and built-in chromatic tuner with mute.

Features: (vary according to model)

« Up to 300 watts of power

« Premium speakers

- DDT™ speaker protection

« Pre-gain control with TransTube® gain boost which bypasses the tweeter for more authentic classic tone
« Three-band EQ with Punch, Mid-Shift and Bright controls

«Tuned, ported enclosures

« Psycho-acoustic low-end enhancement

« Built-in direct output with ground lift (MAX 115 & 112)

+1/8" aux input

- 1/8" headphones output

« Chromatic tuner with mute

A VENTILATION: For proper ventilation, allow 12" clearance from the nearest combustible surface.
All vents should have a minimum of 2" of free air space so air can flow thru the unit freely for proper cooling.
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DIRECT INTERFACE (DI)

This is a built-in, balanced Direct Interface that sends a buffered, unprocessed signal to an external mixer.
GROUND LIFT: This button is provided to prevent a ground loop that may result in "hum" noise. When
depressed (IN position), Ground Lift is engaged.

(2) ACTIVE/PASSIVE PICKUP Inputs

These 1/4" inputs are included so you can choose the appropriate setting for your instrument. The gain
structure of the amplifier is modified to accommodate the outputs of different pickup configurations.

) GAIN

This knob controls input level of the instrument.

TT BOOST SWITCH

This TransTube® crunch circuit is designed so that the volume of the amp will not change when the boost
is switched on, but the distortion level will increase depending on the level of the GAIN knob. For best
results, first set the distortion amount by adjusting the GAIN. Next, set the desired volume using the VOL-
UME knob. At this point, the clean volume will match if the TT BOOST is turned off.

(s PUNCH

This switch engages a boost of 6dB at 100Hz, which greatly enhances the low-end presence of the bass
guitar.

BASS
This knob provides a shelving tone control for low frequencies and provides cut/boost of +/-15 dB. The
center point is flat. The center frequency is 50 Hz. -3 dB shelf corner frequency is 100Hz.

MIDDLE
This knob provides a peaking tone control for Mid frequencies and cut/boost of +/-15dB. The center point
is flat.

MID SHIFT
This switch controls the center frequency of the MIDDLE knob. When the switch is OUT, the middle fre-
quency is 600Hz. The middle frequency is 250Hz when the switch is pushed IN.

TREBLE
This knob provides a shelving tone control for high frequencies and cut/boost of +/-15dB. The center
point is flat and the frequency is 8 KHz. -3dB; the shelf corner frequency is 5 KHz.

BRIGHT SWITCH
This button provides a 10 dB boost to frequencies above 1KHz. To activate, depress the switch to its “IN”
position.

PSYCHO-ACOUSTICS EFFECT SWITCH

The human ear does not hear low frequencies as well as higher frequencies. This means that as bass
goes lower, more and more power is required. The MAX® Psycho-Acoustics effect solves this problem by
identifying extremely low notes, generating harmonics based on the notes, and then blending the har-
monics with the original note, making the lows seem louder and tighter without eating up excess power
amp headroom.



THE BOTTOM LINE: using the effect will make the lowest notes you can possibly play sound unbeliev-
ably loud and clear. Practice with headphones is no longer a compromise. It even works with chords!

HINT: For best results, try using the effect without boosting the LOW control to extreme settings. This
will make the effect more apparent.

@ VOLUME
This knob controls the overall volume of the amplifier.

(13) TUNE/MUTE

Pressing this button will engage the chromatic tuner while muting the output to the speaker. The LED
screen will indicate which note is being played while the red and green LEDs above the screen indicate
whether the note is flat (red), sharp (red) or in tune (green). This switch also mutes the DI.

(1) AUX INPUT
This 1/8" input jack allows you to connect a CD player or MP3 player to your MAX Series bass amp
and play along

(15) HEADHPHONE OUTPUT
1/8" headphone output for personal monitoring.

16 ) POWER SWITCH/DDT™ INDICATOR LIGHT

This dual-purpose switch is used to turn the amp on and off. When the DDT (Distortion Detection
Technique) senses power amp clipping, a protection circuit is engaged and the LEDs in the power switch
change to red.

A CAUTION: The on/off switch in this unit does not break both sides of the primary mains. Hazardous
energy can be present inside the chassis even when the on/off switch is in the OFF position.

Rear Panel

AC POWER INLET:
A This is the receptacle for an IEC line cord, which provides AC power to Y,
18 ) the unit. Connect the line cord to this connector to provide power to the il
unit. Damage to the equipment may result if improper line voltage is
used. (See line voltage marking on unit).

| @

120v v

Never break off the ground pin on any equipment. It is provided for 220-2a0vn,
A your safety. If the outlet used does not have a ground pin, a suit- , ,
able grounding adapter should be used, and the third wire should be E T

50/60 Hz
74 WATTS

grounded properly. To prevent the risk of shock or fire hazard, always
make sure that the amplifier and all associated equipment is properly
grounded.

NOTE: FOR UK ONLY
A As the colors of the wires in the mains lead of this apparatus may not correspond with the colored mark-
ings identifying the terminals in your plug, proceed as follows: (1) The wire that is colored green and yel-
low must be connected to the terminal that is marked by the letter E, or by the Earth symbol, or colored
green or green and yellow. (2) The wire that is colored blue must be connected to the terminal that is
marked with the letter N, or the color black. (3) The wire that is colored brown must be connected to the
terminal that is marked with the letter L, or the color red.




Front Panel MAX" 110
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These 1/4" inputs are included so you can choose the appropriate setting for your instrument. The gain
structure of the amplifier is modified to accommodate the outputs of different pickup configurations.

Q) GAIN

This knob controls input level of the instrument.

) TT BOOST SWITCH
This TransTube® crunch circuit is designed so that the volume of the amp will not change when the boost
is switched on, but the distortion level will increase depending on the level of the GAIN knob. For best
results, first set the distortion amount by adjusting the GAIN. Next, set the desired volume using the VOL-
UME knob. At this point, the clean volume will match if the TT BOOST is turned off.

(+) BASS

This knob provides a shelving tone control for low frequencies and provides cut/boost of +/-15 dB. The
center point is flat. The center frequency is 50 Hz. -3 dB shelf corner frequency is 100Hz.

() MIDDLE

This knob provides a peaking tone control for Mid frequencies and cut/boost of +/-15dB. The center point
is flat.

6) MID SHIFT

This switch controls the center frequency of the MIDDLE knob. When the switch is OUT, the middle fre-
quency is 600Hz. The middle frequency is 250Hz when the switch is pushed IN.

) TREBLE
This knob provides a shelving tone control for high frequencies and cut/boost of +/-15dB. The center
point is flat and the frequency is 8 KHz. -3dB; the shelf corner frequency is 5 KHz.

) PSYCHO-ACOUSTICS EFFECT SWITCH
See Psyco-acoustics effect switch description on page 9.

VOLUME
This knob controls the overall volume of the amplifier.

0) TUNE/MUTE

Pressing this button will engage the chromatic tuner while muting the output to the speaker. The LED
screen will indicate which note is being played while the red and green LEDs above the screen indicate
whether the note is flat (red), sharp (red) or in tune (green).

D HEADHPHONE OUTPUT
1/8" headphone output for personal monitoring.




Rear Panel

CAUTION
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DO NOT OPEN
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WARNING: TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC
SHOCK, THIS APPARATUS SHOULD NOT BE EXPOSED TO RAIN|
OR MOISTURE AND OBJECTS FILLED WITH LIQUIDS, SUCH AS
VASES, SHOULD NOT BE PLACED ON THIS APPARATUS.
AVIS: DANS LE BUT DE REDUIRE LES RISQUES D'INCENDIE
OU DE DECHARGE ELECTRIQUE, CET APPREIL NE DOIT PAS
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(12) AUX INPUT
This 1/8" input jack allows you to connect a CD player or MP3 player to your MAX" Series bass amp
and play along

)

3) POWER SWITCH/DDT™ INDICATOR LIGHT

This dual-purpose switch is used to turn the amp on and off. When the DDT (Distortion Detection
Technique) senses power amp clipping, a protection circuit is engaged and the LEDs in the power switch
change to red.

CAUTION: The on/off switch in this unit does not break both sides of the primary mains. Hazardous
energy can be present inside the chassis even when the on/off switch is in the OFF position.

14) AC POWER INLET:

This is the receptacle for an IEC line cord, which provides AC power to the unit. Connect the line cord to
this connector to provide power to the unit. Damage to the equipment may result if improper line volt-
age is used. (See line voltage marking on unit).

Never break off the ground pin on any equipment. It is provided for your safety. If the outlet used does
not have a ground pin, a suitable grounding adapter should be used, and the third wire should be
grounded properly. To prevent the risk of shock or fire hazard, always make sure that the amplifier and
all associated equipment is properly grounded.

NOTE: FOR UK ONLY

As the colors of the wires in the mains lead of this apparatus may not correspond with the colored mark-
ings identifying the terminals in your plug, proceed as follows: (1) The wire that is colored green and yel-
low must be connected to the terminal that is marked by the letter E, or by the Earth symbol, or colored
green or green and yellow. (2) The wire that is colored blue must be connected to the terminal that is
marked with the letter N, or the color black. (3) The wire that is colored brown must be connected to the
terminal that is marked with the letter L, or the color red.Putet, quisci tisl et adionsenibh esequi ting et
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1) INPUT
1/4" input jack.

() VOLUME
This knob controls the volume of the amplifier.

(3) PSYCHO-ACOUSTICS EFFECT SWITCH

The human ear does not hear low frequencies as well as higher frequencies. This means that as bass
goes lower, more and more power is required. The MAX® Psycho-Acoustics effect solves this problem by
identifying extremely low notes, generating harmonics based on the notes, and then blending the har-
monics with the original note, making the lows seem louder and tighter without eating up excess power
amp headroom.

(*) TT Boost SWITCH
This button engages a TransTube® crunch effect, simulating the classic overdriven tube amp sound.

() BASS
This knob provides a shelving tone control for low frequencies and provides cut/boost of +/-15 dB.

¢ ) MIDDLE
( This knob provides a peaking tone control for Mid frequencies and cut/boost of +/-15dB.

() TREBLE
This knob provides a shelving tone control for high frequencies and cut/boost of +/-15dB.

(3) TUNE/MUTE

Pressing this button will engage the chromatic tuner while muting the output to the speaker. The LED
screen will indicate which note is being played while the red and green LEDs above the screen indicate
whether the note is flat (red), sharp (red) or in tune (green}.

(5) HEADHPHONE OUTPUT
1/8" headphone output for personal monitoring.

(1) AUX INPUT
This 1/8" input jack allows you to connect a CD player or MP3 player to your MAX Series bass amp
and play along

e

1) POWER SWITCH
Power switch for the amplifier.




Front Panel MAX® 126
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VINTAGE GAIN HIGH LINEIN POWER

INPUT JACK
Plug your bass into this 1/4" jack. Connect your bass prior to turning on the power switch.

() VINTAGE

This control introduces patented Peavey TransTube® circuitry, with an EQ curve that simulates the sound
of a vintage tube bass amp. Increase the amount of “tube like” distortion/compression by turning the
knob clockwise.

(3) VINTAGE ON/OFF
This push button switch allows you to turn the Vintage control on and off.

() GAIN

This control sets the overall volume level of the MAX 126.

() HIGHEQ
This control allows you to dial in high frequencies or “treble” sounds for your bass.

(&) LOWEQ
This control adds bottom end to your sound. Use this control for low sounds or to add more “oomph”
to your bass.

(7) AUX/LINEIN
This standard 1/4" input jack allows you to connect a tape or CD player to your MAX 126 and play
along.

@ HEADPHONE JACK

This standard 1/4" input jack allows you to connect standard headphones to the MAX® 126. Turn the
Vintage and Gain controls all the way down before using headphones. Slowly turn up the volume and find
a comfortable listening level. When headphones are connected to the MAX 126, the speaker is automati-
cally turned off.

Q) POWER LED
This LED illuminates when power is supplied to the MAX 126.

(1) POWER SWITCH
This two-way rocker switch applies power to the unit when placed in the ON position.




MAX® SERIES SPECIFICATIONS

POWER CONSUMPTION:
(1/8 rated power, 1KHz sine wave)
120vac/60Hz, 230vac/50Hz

MAX 126 = 26W
MAX 158 = 50W
MAX 110 =33W
MAX 112 =63W
MAX 115 =78W

POWER AMPLIFIER:

(Rated Power)

MAX 126 = 10 Watts into 4 ohms
MAX 158 = 20 Watts into 4 ohms
MAX 110 = 100 Watts into 8 ohms
MAX 112 = 200 Watts into 8 ohms
MAX 115 = 300 Watts into 8 ohms

(1% THD, 1KHz sine wave, nominal line)

MAX 126 = 10 Watts continuous into 4-ohm internal speaker load
MAX 158 = 21 Watts continuous into 4-ohm internal speaker load
MAX 110 = 120 Watts continuous into 8-ohm internal speaker load

MAX 112/115 = 200 Watts continuous into 8-ohm internal speaker load

PRE-AMPLIFIER:
Maximum Input Sensitivity:

(PRE GAIN = 10, LOW/MID/HIGH = 5, VOLUME = 10, all voicing switches defeated)

Max 158 Max 110 Max 112/ 115
Passive Input 11mV /-36.95dBu 30mV /-28.24dBu 40mV / -25.74dBu
Active Input same as passive 90mV /-18.70dBu 110mV /-16.95dBu
Auxiliary Input 420mV /-5.32dBu 900mV / 1.3dBu 1.0V /2.22dBu

Nominal Input Sensitivity:
(PRE GAIN =5, LOW/MID/HIGH = 5, VOLUME = 5, all voicing switches defeated)

Max 158 Max 110 Max 112/115
Passive Input 290mV /-8.53dBu 400mV /-5.74dBu 500mV /-3.8dBu
Active Input same as passive 1.10V / 3.05dBu 1.40V/5.14dBu
Auxiliary Input same as maximum 1.80V /7.32dBu 2.10V/ 8.66dBu
Headphone Output:
(Mono)

50mW x 2 into 8-ohm minimum load

Direct Interface (DI):
112/115 models only

Pre-EQ, unity buffer
Output Signal Level = Input Level - 10dB

Noise Floor = 0.95mV(rms) = -78dBu
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Amplificadores de graves de la Serie MAX®

La serie MAX® de Peavey ha sido disefiada para un tono, desempefio y confiabilidad superior de ampliacién portatil de graves,
con calificacién de potencia de hasta 300 vatios con proteccién para parlantes DDT'" y enriquecimiento tonal de Peavey.

Los amplificadores del combo de graves Peavey MAX 115, MAX 112 y MAX 110 proveen un tono de graves potente con los
disefios exclusivos de Peavey, incluyendo el enriquecimiento de extremo de graves psico-acisticos que afiade graves mayores
demandas del parlante, un testamento para la confiabilidad impulsada por la tecnologia de Peavey. La seccién del ecualizador
incluye un ecualizador de tres bandas, que también brinda el circuito de emulacién de tubo TransTube® patentado por Peavey,
y configuraciones intercambiables como Punch, Mid-Shift y Bright.

Los MAX 115, MAX 112, y MAX 110 también contienen un sintonizador cromatico incorporado con opcién de silencio, una caja
entonaday de cerramiento integrada, salida para auricular de 1/8” y entrada auxiliar de 1/8”. Los MAX 115 y MAX 112 incluyen
una salida directa XLR con interruptor a tierra, mientras que el MAX 115 tiene un tweeter que se deriva cuando la ganancia de
Trans Tube busca una creacion de sonido clasico mas auténtico.

Los amplificadores practicos MAX 158 y MAX 126 vienen con caracteristicas que los hacen ideales para pequeiios ensayos
incluyen la ganancia TransTube, ecualizador multi banda, compresién DDT™ exclusive, salida de audifono y entrada auxiliar. El
MAX 158 también incluye enriquecimiento de extremo grave psico-aclstico y un sintonizador cromatico incorporado con opcién
de silencio.

Caracteristicas: (varian de acuerdo al modelo)

¢ Hasta 300 vatios de potencia
e Parlantes superiores
* Proteccion para parlantes DDT™

e Control de ganancia previa con enriquecedor de ganancia TransTube® que deriva el tweeter para un tono clasico mas
auténtico.

¢ Ecualizador de tres bandas con controles Punch, Mid-Shift y Bright.
¢ Cerramientos incorporados sintonizados.

e Enriquecimiento de extremo bajo psico-acistico

¢ Salida directa incorporada con conexion a tierra (MAX 115 y 112)

¢ Entrada auxiliar de 1/8”

¢ Salida de auriculares de 1/8”

e Sintonizador cromatico con opcion de silencio

A VENTILACION: Para una ventilacién adecuada, permita una holgura de 12" desde la superficie combustible mas
cercana.

Todas las ventilaciones deberan tener un espacio libre de 2" para que el flujo de aire penetre libremente a la unidad
para su adecuada refrigeracion.



Panel delantero de los MAX® 115 y 112
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Q)

O)

Esta es una Interfaz directa incorporada con balance que envia una sefal sin procesar amortiguada a

un mezclador externo. CONEXION A TIERRA: Botdn provisto para prevenir un bucle a tierra que puede
resultar en un "zumbido". Cuando se lo presiona (posicion IN), estara conectado el Ground lift (Conexion
atierra).

(2) ACTIVE/PASSIVE PICKUP Inputs

Estas entradas de 1/4” se incluyen para que pueda escoger la configuracion adecuada para su instrumen-
to. La estructura de la ganancia del amplificador se modifica para acomodar las salidas de las distintas
configuraciones escogidas.

G) GAIN

Esta perilla controla el nivel de entrada de cada instrumento.

Q INTERRUPTOR TT BOOST

Este circuito de preparacion TransTube® ha sido disefiado para que el volumen del amplificador no cam-
bie cuando se enciende el boost, pero el nivel de distorsion aumentara dependiendo del nivel de la perilla
GAIN (GANANCIA). Para mejores resultados, configure primero la cantidad de distorsion ajustando GAIN.
Luego, configure el volumen deseado utilizando la perilla de VOLUMEN. En este punto, el volumen limpio
concordara si el TT BOOST esta apagado.

(=) PUNCH

Este interruptor conecta un boost de 6dB a 100Hz, que mejora en gran medida la presencia de bajos de
extremo de la guitarra de graves.

BASS

Esta perilla brinda un control de tono activo para bajas frecuencias y provee una disminucidon/incremento
de +/- 15 dB. El punto central es grave. La frecuencia central es de 50 Hz. a frecuencia de esquina activa
-3dB es 100 Hz.

MIDDLE
Esta perilla brinda un control de tono de pico para frecuencias media y disminucién/incremento +/-15dB.
El punto central es grave.

MID SHIFT

Este interruptor controla la frecuencia del centro de la perilla MIDDLE (MEDIO). Cuando el interruptor esta
OUT (FUERA), la frecuencia media es de 60oHz. La frecuencia media es de 250Hz cuando el interruptor
esta presionado (IN).

TREBLE

Esta perilla brinda un control de tono de estante para frecuencias altas y disminucién/incremento
+/-15dB. El punto centra es grave y la frecuencia es de 8 KHz. -3dB; la frecuencia de esquina de estante es
de 5 KHz.

qo INTERRUPTOR BRIGHT

Este botén brinda una mejora de 10 dB para frecuencias por sobre 1KHz. Para activar, presione el interrup-
tor en la posicién “IN”.



1) INTERRUPTOR DE PSYCHO-ACOUSTICS EFFECT

El oido humano no escucha las frecuencias bajas tan bien como lo hace con las altas. Esto significa que
cuantos mas bajos son los graves, se requiere mas y mas potencia. El efecto psico-actstico MAX® solu-
ciona este problema identificando notas extremadamente bajas, generando sonidos arménicos en base
a las notas, y mezclando los arménicos con la nota original, haciendo que los bajos parezcan mas altos
y sin requerir espacio de amplificador de potencia.

LA LINEA INFERIOR: el uso del efecto hara que las notas mas bajas que pueda tocar suenen increible-
mente altas y claras. Practicar con auriculares ya no es mas un compromiso. iFunciona también con los
acordes!

CONSEJO: Para mejores resultados, intente usar el efecto sin incrementar el control BASS (BAJO) a
una configuracion extrema. Esto hara que el efecto sea mas aparente.

(1) VOLUME
Esta perilla controla el volumen en general del amplificador.

N\

13) TUNE/MUTE

Presionar este botdon activara el sintonizador cromatico enmudeciendo la salida del parlante. La pantalla
de LED indicara qué nota se esta tocando mientras que los LED rojo y verde arriba de la pantalla indican
si la nota es grave (red), aguada (roja) o entonada (verde). Este interruptor también silencia el DI.

e

1) AUX INPUT
Este conector de entrada de 1/8” le permite conectar el reproductor de CD o reproductor de MP3 al
amplificador de graves de su Serie MAX y tocar al mismo tiempo.

Q_D SALIDA DE AURICULAR
Salida de auricular de 1/8" para monitoreo personal.

\

6) INTERRUPTOR DE ENCENDIDO/LUZ INDICADORA DDT™

Este interruptor de doble propésito se usa para encender y apagar el amplificador. Cuando el DDT
(Técnica de deteccion de distorsion) detecta la fijacion de la amplificacion de potencia, un circuito de
potencia se activa y los LED en el interruptor de potencia cambian a rojo.

A PRECAUCION: El interruptor de encendido/apagado en esta unidad no acciona en ambos lados de las
redes principales. Podria existir energia peligrosa en el chasis a(in si el interruptor de apagado/encendi-
do esta en la posicion OFF (APAGADO).

Panel posterior

ENTRADA DE POTENCIA CA:
A Este es un receptaculo para un cable de linea IEC que brinda potencia
1g) CA a la unidad. Conecte el cable de linea para este conector brinda
potencia a la unidad. El equipo podria resultar dafiado si el voltaje
de linea usado es inadecuado. (Consulte la marcacion de la linea de 22024007,
voltaje en la unidad). - C

120v L =

50/60 Hz

Nunca retire la conexién a tierra en ningln equipo. Se incluye para 7aWaTTS
su seguridad. Si el enchufe usado no cuenta con conexion a tierra, se

debe usar un adaptador adecuado y el tercer cable se debe conectar
a tierra correctamente. Para prevenir el riesgo de descarga eléctrica,
siempre asegirese que el amplificador y todo el equipo asociado estén correctamente puestos a tierra.

NOTE: FOR UK ONLY
A As the colors of the wires in the mains lead of this apparatus may not correspond with the colored
markings identifying the terminals in your plug, proceed as follows: (1) The wire that is colored green
and yellow must be connected to the terminal that is marked by the letter E, or by the Earth symbol, or
colored green or green and yellow. (2) The wire that is colored blue must be connected to the terminal
that is marked with the letter N, or the color black. (3) The wire that is colored brown must be connected
to the terminal that is marked with the letter L, or the color red.




Panel delantero MAX® 110
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¢

Estas entradas de 1/4” se incluyen para que pueda escoger la configuracion adecuada para su instrumen-
to. La estructura de la ganancia del amplificador se modifica para acomodar las salidas de las distintas
configuraciones escogidas.

() GAIN

Esta perilla controla el nivel de entrada del instrumento.

(3) INTERRUPTOR TT BOOST

Este circuito de preparacién TransTube® ha sido disefiado para que el volumen del amplificador no cam-
bia cuando se enciende el boost, pero el nivel de distorsion aumentara dependiendo del nivel de la perilla
GAIN (GANANCIA). Para mejores resultados, configure primero la cantidad de distorsion ajustando GAIN.
Luego, configure el volumen deseado utilizando la perilla de VOLUMEN. En este punto, el volumen limpio
concordara si el TT BOOST esta apagado.

(+) BASS

Esta perilla brinda un control de tono activo para bajas frecuencias y provee una disminucién/incremento
de +/- 15 dB. El punto central es plano. La frecuencia central es de 50 Hz. a frecuencia de esquina activa
-3dB es 100 Hz.

(=) MIDDLE

Esta perilla brinda un control de tono de pico para frecuencias media y disminucién/incremento +/-15dB.
El punto central es plano.

(¢) MID SHIFT

Este interruptor controla la frecuencia del centro de la perilla MIDDLE (MEDIO). Cuando el interruptor esta
OUT (FUERA), la frecuencia media es de 600Hz. La frecuencia media es de 250Hz cuando el interruptor
esta presionado (IN).

() TREBLE

Esta perilla brinda un control de tono de estante para frecuencias altas y disminucién/incremento +/-15dB.
El punto centra es plano y la frecuencia es de 8 KHz. -3dB; la frecuencia de esquina de estante es de 5 KHz.

@) INTERRUPTOR DE PSYCHO-ACOUSTICS EFFECT

Consulte el interruptor de efecto Psico-acdstico en la pagina 9.

(5) VOLUME

Esta perilla controla el volumen en general del amplificador.

0) TUNE/MUTE
Presionar este bot6n activara el sintonizador croméatico enmudeciendo la salida del parlante. La pantalla
de LED indicara qué nota se esta tocando mientras que los LED rojo y verde arriba de la pantalla indican si

la nota es grave (red), aguada (roja) o entonada (verde).



Panel Posteriorl
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@ SALIDA DE AURICULARES

Salida de auricular de 1/8" para monitoreo personal.

@) AUX INPUT

Este conector de entrada de 1/8” le permite conectar el reproductor de CD o reproductor de MP3 al
amplificador de graves de su Serie MAX y tocar al mismo tiempo.

@) LUZ INDICADORA DEL INTERRUPTOR DE ENCENDIDO /DDT™

Este interruptor de doble propdsito se usa para encender y apagar el amplificador. Cuando el DDT
(Técnica de deteccion de distorsion) detecta la fijacion de la amplificacion de potencia, un circuito de
potencia se activa y los LED en el interruptor de potencia cambian a rojo.

PRECAUCION: Elinterruptor de encendido/apagado en esta unidad no acciona en ambos lados de las
redes principales. Podria existir energia peligrosa en el chasis a(in si el interruptor de apagado/encendi-
do esta en la posicion OFF (APAGADO).

14) ENTRADA DE POTENCIA CA:

Este es un receptaculo para un cable de linea IEC que brinda potencia CA a la unidad. Conecte el cable
de linea para este conector brinda potencia a la unidad. El equipo podria resultar dafiado si el voltaje de
linea usado es inadecuado. (Consulte la marcacion de la linea de voltaje en la unidad).

Nunca retire la conexién a tierra en ninglin equipo. Se incluye para su seguridad. Si el enchufe usado no
cuenta con conexion a tierra, se debe usar un adaptador adecuado y el tercer cable se debe conectar a
tierra correctamente. Para prevenir el riesgo de descarga eléctrica, siempre aseglrese que el amplifica-
dory todo el equipo asociado esté correctamente puesto a tierra.

NOTE: FOR UK ONLY

As the colors of the wires in the mains lead of this apparatus may not correspond with the colored
markings identifying the terminals in your plug, proceed as follows: (1) The wire that is colored green
and yellow must be connected to the terminal that is marked by the letter E, or by the Earth symbol, or
colored green or green and yellow. (2) The wire that is colored blue must be connected to the terminal
that is marked with the letter N, or the color black. (3) The wire that is colored brown must be connected
to the terminal that is marked with the letter L, or the color red.




Panel delantero del MAX® 158
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Conector de entrada de 1/4".

() VOLUME

Esta perilla controla el volumen en general del amplificador.

(3) INTERRUPTOR DE PSYCHO-ACOUSTICS EFFECT

El oido humano no escucha las frecuencias bajas tan bien como lo hace con las altas. Esto significa que
cuantos mas bajos son los graves, se requiere mas y mas potencia. El efecto psico-acistico MAX® solu-
ciona este problema identificando notas extremadamente bajas, generando sonidos arménicos en base
a las notas, y mezclando los arménicos con la nota original, haciendo que los bajos parezcan mas altos y
sin requerir espacio de amplificador de potencia.

(+) INTERRUPOR TT Boost

Este boton active el efecto de preparacion TransTube®, simulando el sonido del amplicador de tubo de
exceso clasico.

() BASS

Esta perilla brinda un control de tono activo para bajas frecuencias y provee una disminucidon/incremento
de +/- 15 dB.

(¢) MIDDLE

Esta perilla brinda un control de tono de pico para frecuencias media y diminucion/incremento +/-15dB.

() TREBLE

Esta perilla brinda un control de tono de estante para frecuencias alts y diminucién/incremento +/-15dB.

(s) TUNE/MUTE

Presionar este botdn activara el sintonizador cromatico enmudeciendo la salida del parlante. La pantalla
de LED indicara qué nota se esta tocando mientras que los LED rojo y verde arriba de la pantalla indican si
la nota es grave (red), aguada (roja) o entonada (verde).

) SALIDA DE AURICULARES
Salida de auricular de 1/8" para monitoreo personal.

0) AUX INPUT
Este conector de entrada de 1/8” le permite conectar el reproductor de CD o reproductor de MP3 al ampli-
ficador de graves de su Serie MAX y tocar al mismo tiempo.

D INTERRUPTOR DE POTENCIA
Interruptor de potencia para el amplificador.




Panel delantero MAX® 126

e HEAr MAX qgs

o000 &0 o L

VINTAGE [=7-\\\] HIGH LINE IN

CONECTOR INPUT
Enchufe su bajo a este conector de 1/4”. Conecte su bajo antes de encender el interruptor de potencia.

() VINTAGE

Este control presente el circuito TransTube® patentado por Peavey, con una curva de ecualizador que
simula el sonido de un amplificador de bajo de tubo antiguo. Cantidad en aumento de distorsion/compre-
sién del tipo "tubo" girando la perilla en la direccién de las agujas del relo;j.

() VINTAGE ON/OFF
Este boton pulsador le permite activar/desactivar el control Vintage (Antiguo).

(*) GAIN
Este control sirve para configurar el nivel de volumen general del MAX 126.

() HIGHEQ

Este controlo le permite configurar altas frecuencia o “triplicar” sonidos para su bajo.

(«) LOWEQ
Este control afiade fondo de amplificacién a su sonido. Utilice este control para sonidos de amplificacién
o afiade un sonido "mas largo" a sus bajos.

() AUX/LINEIN
Este conector de entrada estandar 1/4" le permite conectar un reproductor de cinta o CD a su MAX 126 y
tocar.

@ CONECTOR DE AURICULARES

Este conector de entrada de 1/4" estandar le permite conectar el auricular estandar para su MAX® 126.
Gire los controles Vintage y Gain hacia abajo antes de usar los auriculares. Gire el volumen lentamente
hacia arriba y halle un nivel de escucha cdémodo. Cuando sus auriculares estén conectados al MAX 126, el
parlante se apagara automaticamente.

5) POWER LED
Este LED se ilumina cuando se suministra potencia al MAX 126.

@D INTERRUPTOR POWER
Este interruptor basculante brinda potencia a la unidad cuando se lo coloca en la posicién ON.




ESPECIFICACIONES DE LA SERIE MAX®

CONSUMO DE POTENCIA:
(1/8 de potencia nominal, 1KHz de onda senoidal)
120vca/60Hz, 230vca/50Hz

MAX 126 = 26W
MAX 158 = 50W
MAX 110 = 33W
MAX 112 = 63W
MAX 115 = 78W

AMPLIFICADOR DE POTENCIA:
(Potencia nominal)

MAX 126 = 10 Watts into 4 ohms
MAX 158 = 20 Watts into 4 ohms
MAX 110 = 100 Watts into 8 ohms
MAX 112 = 200 Watts into 8 ohms
MAX 115 = 300 Watts into 8 ohms

(1% THD, 1KHz de onda sinoidal, linea nominal)

MAX 126 = 10 vatios continuos para una carga de un parlante interno de 4 ohmios

MAX 158 = 21 vatios continuos para una carga de un parlante interno de 4 ohmios

MAX 110 = 120 vatios continuos para una carga de un parlante interno de 8 ohmios
MAX 112/115 = 200 vatios continuos para una carga de un parlante interno de 8 ohmios

PRE-AMPLIFICADOR:
Sensibilidad de entrada maxima:

(PRE GANANCIA = 10, BAJO/MEDIO/ALTO = 5, VOLUMEN = 10, todos los interruptores de voces rechazados)

Max 158 Max 110 Max 112 / 115
Entrada pasiva 11mV / -36.95dBu 3o0mV / -28.24dBu 4omV / -25.74dBu
Entrada activa igual al pasivo g9omV / -18.70dBu 110mV / -16.95dBu
Entrada auxiliar 42o0mV / -5.32dBu 9oomV / 1.3dBu 1.0V / 2.22dBu

Sensibilidad de entrada nominal:
(PRE GANANCIA = 5, BAJO/MEDIQ/ALTO = 5, VOLUMEN = 10, todos los interruptores de voces rechazados)

Max 158 Max 110 Max 112 / 115
Entrada pasiva 29omV / -8.53dBu 4oomV / -5.74dBu 5oomV / -3.8dBu
Entrada activa Igual al pasivo 1.10V / 3.05dBu 1.40V / 5.14dBu
Entrada auxiliar Igual al maximo 1.80V / 7.32dBu 2.10V / 8.66dBu

Salida de auricular:
(Mono)
somW X 2 a una carga minima de 8 ohmios

Interfaz directa (DI):
Modelos 112/115 Gnicamente

Pre-ecualizador, amortiguador de unidad
Nivel de senal de salida = Nivel de entrada — 10dB

Ruido en el piso = 0.95mV (rms) = -78dBu



FRANCAIS

Amplificateurs de basses de la série MAX®

La série MAX® de Peavey est concue pour avoir une tonalité, une performance et une fiabilité supérieures pour 'amplification
portable des basses, avec une puissance assignée jusqu'a 300 watts avec la protection DDT™ de Peavey et des améliorations
exclusives de tonalité.

Les amplificateurs de basses combinés MAX 115, MAX 112 et MAX 110 de Peavey fournissent une incroyable tonalité de basses
avec des conceptions exclusives de Peavey, notamment une amélioration psychoacoustique d'entrée de gamme unique qui
ajoute des basses sans demande supplémentaire du haut-parleur : un témoignage de la fiabilité technologique de Peavey. La
section d'égaliseur comprend un égaliseur a trois bandes, une augmentation du gain grace aux circuits d'émulation de tube
brevetés TransTube® et des préréglages a baculement tels que Punch, Mid-Shift et Bright.

Le MAX 115, le MAX 112 et le MAX 110 sont également dotés d'un accordeur chromatique intégré avec sourdine, une enceinte
configurée a évent, une sortie casque de 3 mm et une entrée auxiliaire de 3 mm. Le MAX 115 et le MAX 112 sont équipés d'une
sortie directe XLR avec un commutateur de séparation de terre, tandis que le MAX 115 est doté d'un haut-parleur d'aigus
intégré qui est dérivé lorsque l'augmentation de gain TransTube est activée pour un son saturé classique plus authentique.

Les amplificateurs pratiques MAX 158 et MAX 126 ont des fonctionnalités qui conviennent parfatement aux petites répétitions,
avec l'augmentation de gain TransTube, |'égaliseur a plusieurs bandes, la compression exclusive DDT™, la sortie casque et
['entrée auxiliaire. Le MAX 158 comprend également une amélioration psychoacoustique d'entrée de gamme et d'un accordeur
chromatique intégré avec sourdine.

Caractéristiques : (dépendent du modéle)

* Jusqu'a 300 watts de puissance
¢ Haut-parleurs haut de gamme
¢ Protection de haut-parleur DDT™

« Contrdle du pré-gain avec 'augmentation de gain TransTube® qui dérive le haut-parleur d'aigus pour une tonalité classique
plus authentique

* Egaliseur a trois bandes avec commandes Punch, Mid-Shift et Bright

e Enceintes configurées et a évent

e Amélioration psychoacoustique d'entrée de gamme

¢ Sortie directe intégrée avec commutateur de séparation de terre (MAX 115 et 112)
¢ Entrée aux de 3 mm

e Sortie casque de 3 mm

¢ Accordeur chromatique avec sourdine

A VENTILATION : Pour une ventilation appropriée, laissez un espace de 30 cm avec tout objet inflammable.

Tous les évents doivent avoir au moins 5 cm d'espace libre pour que l'air puisse circuler librement dans l'appareil
pour un refroidissement approprié.
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@ DIRECT INTERFACE (DI)

Il s'agit d'une interface directe équilibrée intégrée qui envoie un signal non traité mis dans la mémoire
tampon d’une console de mixage externe. COMMUTATEUR DE SEPARATION DE TERRE : Ce bouton sert a
éviter une boucle de masse qui causerait un bourdonnement. Quand il est enfoncé (position IN), le com-
mutateur de séparation de terre est activé.

(2) ACTIVE/PASSIVE PICKUP Inputs

Ces entrées de 6,3 mm vous permettent de choisir le réglage correspondant a votre instrument. La struc-
ture du gain de 'amplificateur est modifiée pour s'adapter aux sorties des différentes configurations de
collecte.

3 ) GAIN
Ce bouton contrdle le niveau d'entrée de l'instrument.

4 ) BOUTON TT BOOST

Ce circuit de suppression TransTube® est concu pour que le volume de ['amplificateur ne change pas
quand l'augmentation est activée, mais le bouton de GAIN commande le niveau de distorsion. Pour de
meilleurs résultats, trouvez le niveau de distorsion en réglant le GAIN. Ensuite, réglez le volume a votre
convenance avec le bouton VOLUME. Maintenant, le volume net suivra si TT BOOST est désactivé

()

5 ) PUNCH
) Ce bouton active une augmentation de 6 dB a 100 Hz, ce qui améliore fortement la présence d'entrée de
gamme de la guitare basse.

¢ ) BASS
<> Ce bouton permet un contrdle de la tonalité en dégradé pour les basses fréquences et il fournit une
atténuation/augmentation de + 15 dB. Le point central est plat. La fréquence centrale est de 50 Hz. La
fréquence d'angle en dégradé de -3 dB est de 100 Hz.

7 ) MIDDLE
( Ce bouton permet un contrdle de la tonalité en pics pour les fréquences moyennes et une atténuation/
augmentation de + 15 dB. Le point central est plat.

(s) MID SHIFT
Ce bouton contrdle la fréquence centrale du bouton MIDDLE (moyen). Quand le bouton est sur OUT, la
fréquence moyenne est de 600 Hz. La fréquence moyenne est de 250 Hz quand le bouton est sur IN.

9 ) TREBLE
<> Ce bouton permet un contrdle de la tonalité en dégradé pour les hautes fréquences et une atténuation/
augmentation de + 15 dB. Le point central est plat et la fréquence est de 8 kHz. A -3 dB ; la fréquence d'an-
gle en dégradé est de 5 kHz.

(1) BOUTON BRIGHT
Ce bouton permet une augmentation de 10 dB aux fréquences supérieures a 1 kHz. Activez le bouton en le
mettant en position IN.

@) BOUTON PSYCHO-ACOUSTICS EFFECT

Les fréquences basses et les hautes fréquences sont inaudibles pour les étres humains. Cela signifie que
plus les graves sont basses, plus il faut de puissance. L'effet psycho-acoustique de MAX™ résout ce pro-
bléme en identifiant les notes extrémement basses, en générant des harmoniques basées sur ces notes et
en mélangeant les harmoniques avec la note initiale, les basses semblent ainsi renforcées sans utilisation
excessive de 'amplificateur de puissance.




ENTREE DE GAMME : 'effet rendra les notes les plus graves jouables incroyablement fortes et claires.
Pratiquer avec des écouteurs n'est plus un compromis. Cela fonctionne méme avec des cordes !

CONSEIL : Pour de meilleurs résultats, essayez d'utiliser |'effet sans augmenter le controle des basses
a un réglage excessif. Cela rendra l'effet plus apparent.

VOLUME
Ce bouton contrdle le volume global de l'amplificateur.

13) TUNE/MUTE

Ce bouton permet d'activer 'accordeur chromatique tout en mettant en sourdine la sortie vers le haut-
parleur. L'affichage a DEL indiquera quelle note est lue, tandis que la DEL rouge et la DEL verte au-des-
sus de |'écran indiquent si la note est en bémol (rouge), en diése (rouge) ou juste (vert). Ce bouton met
également le DI en sourdine.

(1) AUX INPUT
Cette prise d'entrée de 3 mm sert a brancher un lecteur CD ou MP3 sur votre amplificateur de basses de
la série MAX

(1s) SORTIE CASQUE
Sortie casque de 3 mm pour un suivi personnel.

(1) VOYANT LUMINEUX ALIM/DDT™

Cet interrupteur a deux fonctions sert @ mettre en marche et a arréter l'amplificateur. Lorsque le DDT
(Distortion Detection Technique) détecte un écrétage, un circuit de protection s'active et les DEL de
l'interrupteur s'allument en rouge.

seau. Le chassis peut contenir une énergie dangereuse, méme quand l'interrupteur marche/arrét est sur

ATTENTION : L'interrupteur marche/arrét de cet appareil ne coupe pas l'alimentation primaire du ré-
A OFF.

Panneau arriére

PRISE ENTREE D'ALIMENTATION CA :
‘; C'est la prise prévue pour un cordon d'alimentation CEIl qui fournit 'ali- :
mentation CA a l'appareil. Branchez ici le cordon d'alimentation pour ; R'SK°,§"°°K
alimenter l'appareil. L'équipement peut s'endommager si une tension
de ligne incorrecte est appliquée. (Voir la marque de tension de ligne
de l'appareil).

18
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Veillez a ne jamais rompre la broche de terre sur I’équipement. Ce dis- ) y P
A positif est prévu a titre de sécurité. Si la prise de courant est dépourvue ——
de broche de terre, un adaptateur de mise a la terre approprié doit étre so/eoms

74 WATTS

utilisé et le troisiéme fil doit étre mis a la terre convenablement. Pour
éviter tout risque de choc électrique ou d'incendie, s'assurer toujours
que l'amplificateur et tous les équipements associés soient correcte-
ment mis a la terre.

NOTE : FOR UK ONLY
A As the colors of the wires in the mains lead of this apparatus may not correspond with the colored
markings identifying the terminals in your plug, proceed as follows : (1) The wire that is colored green
and yellow must be connected to the terminal that is marked by the letter E, or by the Earth symbol, or
colored green or green and yellow. (2) The wire that is colored blue must be connected to the terminal
that is marked with the letter N, or the color black. (3) The wire that is colored brown must be connected
to the terminal that is marked with the letter L, or the color red.




Facade du MAX® 110

INPUT EQUALIZATION

GAIN EASS MIDDLE TFlEELE VDLUME

o0 e e * 0

ACTIVE

MID SHIFT

(1) ACTIVE/PASSIVE PICKUP INPUTS

Ces entrées de 6,3 mm vous permettent de choisir le réglage correspondant a votre instrument. La struc-
ture du gain de 'amplificateur est modifiée pour s'adapter aux sorties des différentes configurations de
collecte.

() GAIN
Ce bouton contréle le niveau d'entrée de l'instrument.

(3) BOUTON TT BOOST

Ce circuit de suppression TransTube® est concu pour que le volume de ['amplificateur ne change pas
quand l'augmentation est activée, mais le bouton de GAIN commande le niveau de distorsion. Pour de
meilleurs résultats, trouvez le niveau de distorsion en réglant le GAIN. Ensuite, réglez le volume a votre
convenance avec le bouton VOLUME. Maintenant, le volume net suivra si TT BOOST est désactivé.

+) BASS

Ce bouton permet un contréle de la tonalité en dégradé pour les basses fréquences et il fournit une
atténuation/augmentation de + 15 dB. Le point central est plat. La fréquence centrale est de 50 Hz. La
fréquence d'angle en dégradé de -3 dB est de 100 Hz.

(s) MIDDLE
Ce bouton permet un contrdle de la tonalité en pics pour les fréquences moyennes et une atténuation/
augmentation de * 15 dB. Le point central est plat.

(s) MID SHIFT
Ce bouton contrdle la fréquence centrale du bouton MIDDLE (moyen). Quand le bouton est sur OUT, la
fréquence moyenne est de 600 Hz. La fréquence moyenne est de 250 Hz quand le bouton est sur IN.

() TREBLE

Ce bouton permet un contrdle de la tonalité en dégradé pour les hautes fréquences et une atténuation/
augmentation de + 15 dB. Le point central est plat et la fréquence est de 8 kHz. A -3 dB ; la fréquence d'an-
gle en dégradé est de 5 kHz.

(3) BOUTON PSYCHO-ACOUSTICS EFFECT
Voir la description du bouton d'effet psychoacoustique a la page 9.

() VOLUME
Ce bouton controle le volume global de l'amplificateur.

(1) TUNE/MUTE

Ce bouton permet d'activer 'accordeur chromatique tout en mettant en sourdine la sortie vers le haut-
parleur. L'affichage a DEL indiquera quelle note est lue, tandis que la DEL rouge et la DEL verte au-dessus
de l'écran indiquent si la note est en bémol (rouge), en diése (rouge) ou juste (vert).




Panneau arriére

CAUTION (-

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

AVIS: RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE-NE PAS OUVRIR Feavey
WARNING: TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC F@ Electronics Corp.
SHOCK, THIS APPARATUS SHOULD NOT BE EXPOSED TO RAIN|

U D WITH LIQUIDS, SUCH AS MAX 110
ON THIS Al S.

OR MOISTURE AND OBJECTS FILLEI
VASES, SHOULD NOT BE PLACED PPARATU
AVIS: DANS LE BUT DE REDUIRE LES RISQUES D'INCENDIE
OU DE DECHARGE ELECTRIQUE, CET APPREIL NE DOIT PAS
ETRE EXPOSE A LA PLUIE OU A LHUMIDITE ET AUCUN OBJET
REMPLI DE LIQUIDE, TEL QU'UN VASE, NE DOIT ETRE POSE
SUR CELUI-CI.

220-2a0V\L

(1) SORTIE CASQUE

e\

©)

Sortie casque de 3 mm pour un suivi personnel.

AUX INPUT
Cette prise d'entrée de 3 mm sert a brancher un lecteur CD ou MP3 sur votre amplificateur de basses de
la série MAX®

.D VOYANT LUMINEUX ALIM/DDT™

Cet interrupteur a deux fonctions sert a mettre en marche et a arréter l'amplificateur. Lorsque le DDT
(Distortion Detection Technique) détecte un écrétage, un circuit de protection s'active et les DEL de
l'interrupteur s'allument en rouge.

ATTENTION : L'interrupteur marche/arrét de cet appareil ne coupe pas l'alimentation primaire du ré-
seau. Le chassis peut contenir une énergie dangereuse, méme quand l'interrupteur marche/arrét est sur
OFF.

PRISE ENTREE D'ALIMENTATION CA :

C'est la prise prévue pour un cordon d'alimentation CEl qui fournit l'alimentation CA a 'appareil. Bran-
chez ici le cordon d'alimentation pour alimenter 'appareil. L'équipement peut s'endommager si une
tension de ligne incorrecte est appliquée. (Voir la marque de tension de ligne de l'appareil).

Veillez a ne jamais rompre la broche de terre sur ’équipement. Ce dispositif est prévu a titre de sécurité.
Si la prise de courant est dépourvue de broche de terre, un adaptateur de mise a la terre approprié doit
étre utilisé et le troisiéme fil doit étre mis a la terre convenablement. Pour éviter tout risque de choc
électrique ou d'incendie, s'assurer toujours que l'amplificateur et tous les équipements associés soient
correctement mis a la terre.

NOTE : FOR UK ONLY

As the colors of the wires in the mains lead of this apparatus may not correspond with the colored
markings identifying the terminals in your plug, proceed as follows : (1) The wire that is colored green
and yellow must be connected to the terminal that is marked by the letter E, or by the Earth symbol, or
colored green or green and yellow. (2) The wire that is colored blue must be connected to the terminal
that is marked with the letter N, or the color black. (3) The wire that is colored brown must be connected
to the terminal that is marked with the letter L, or the color red.



Facade du MAX® 158
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(1) INPUT
Prise d'entrée de 6,3 mm.

2) VOLUME
Ce bouton controle le volume de 'amplificateur.

(3) BOUTON PSYCHO-ACOUSTICS EFFECT

Les fréquences basses et les hautes fréquences sont inaudibles pour les étres humains. Cela signifie que
plus les graves sont basses, plus il faut de puissance. L'effet psychoacoustique de MAX® résout ce pro-
bléme en identifiant les notes extrémement basses, en générant des harmoniques basées sur ces notes et
en mélangeant les harmoniques avec la note initiale, les basses semblent ainsi renforcées sans utilisation
excessive de l'amplificateur de puissance.

(+) BOUTON TT Boost
Ce bouton active un effet de suppression TransTube® qui simule le son saturé classique de ['amplificateur.

() BASS

Ce bouton permet un contrdle de la tonalité en dégradé pour les basses fréquences et il fournit une atté-
nuation/augmentation de + 15 dB.

(¢) MIDDLE
Ce bouton permet un contréle de la tonalité en pics pour les fréquences moyennes et une atténuation/
augmentation de + 15 dB.

() TREBLE
Ce bouton permet un contréle de la tonalité en dégradé pour les hautes fréquences et une atténuation/
augmentation de + 15 dB.

(s) TUNE/MUTE

Ce bouton permet d'activer l'accordeur chromatique tout en mettant en sourdine la sortie vers le haut-
parleur. L'affichage a DEL indiquera quelle note est lue, tandis que la DEL rouge et la DEL verte au-dessus
de l'écran indiquent si la note est en bémol (rouge), en diése (rouge) ou juste (vert).

(5) SORTIE CASQUE
Sortie casque de 3 mm pour un suivi personnel.

(1) AUX INPUT
Cette prise d'entrée de 3 mm sert a brancher un lecteur CD ou MP3 sur votre amplificateur de basses de la
série MAX

e\

|D INTERRUPTEUR MARCHE/ARRET
Interrupteur de l'amplificateur.




Facade du MAX® 126
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Branchez votre guitare basse dans cette prise de 6,3 mm. Branchez votre guitare basse avant de mettre
l'interrupteur sur marche.

() VINTAGE

Cette commande emploie les circuits TransTube® brevetés par Peavey, avec une courbe d'égaliseur qui si-
mule le son d'un amplificateur de basses rétro. Tourner le bouton dans le sens des aiguilles d'une montre
augmente la quantité de distorsion/compression typique du tube.

(3) VINTAGE ON/OFF

Ce bouton-poussoir sert a activer et a désactiver la commande rétro.

GAIN
Cette commande régle le niveau global du volume du MAX 126.

HIGH EQ
Cette commande permet de basculer sur des hautes fréquences ou des sons aigus pour votre basse.

LOW EQ
Cette commande ajoute une entrée de gamme a votre son. Utilisez ce bouton pour les sons graves ou
pour ajouter davantage de dynamisme a votre basse.

AUX/LINE IN
Cette prise d'entrée standard de 3 mm sert a brancher un lecteur casette ou CD sur votre MAX 126.

PRISE CASQUE

Cette prise d'entrée standard de 3 mm sert & brancher des écouteurs standards sur le MAX® 126. Baissez
complétement le réglage rétro et du gain avant d'utiliser des écouteurs. Augmentez progressivement le
volume jusqu'a obtenir un niveau d'écoute confortable. Lorsque des écouteurs sont branchés au MAX
126, le haut-parleur se désactive automatiquement.

DEL POWER
Cette DEL s'allume quand le MAX 126 est alimenté.

INTERRUPTEUR POWER
Quand cet interrupteur a bascule a deux positions est sur ON, il applique une puissance a l'appareil.



CARACTERISTIQUES DE LA SERIE MAX®

CONSOMMATION ELECTRIQUE :
(Puissance nominale 1/8, onde sinusoidale de 1 kHz)
120Vca / 60 Hz, 230 Vca / 50 Hz

MAX 126 =26 W
MAX 158 =50 W
MAX 110 =33 W
MAX 112 =63 W
MAX 115 = 78 W

AMPLIFICATEUR DE PUISSANCE :
(Puissance nominale)

MAX 126 = 10 watts sous 4 ohms
MAX 158 = 20 watts sous 4 ohms
MAX 110 = 100 watts sous 8 ohms
MAX 112 = 200 watts sous 8 ohms
MAX 115 = 300 watts sous 8 ohms

(1% THD, onde sinusoidale de 1 kHz, alimentation nominale)

MAX 126 = 10 watts en continu sous une charge de haut-parleur interne de 4 ohms

MAX 158 = 21 watts en continu sous une charge de haut-parleur interne de 4 ohms

MAX 110 = 120 watts en continu sous une charge de haut-parleur interne de 8 ohms
MAX 112/115 = 200 watts en continu sous une charge de haut-parleur interne de 8 ohms

PREAMPLIFICATEUR :
Sensibilité d'entrée maximale :

(PRE-GAIN = 10, BAS/MOY/HAUT = 5, VOLUME = 10, tous les commutateurs vocaux désactivés)

Max 158 Max 110 Max 112 / 115
Entrée passive 11mV / -36.95dBu 3omV / -28.24dBu qomV / -25.74dBu
Entrée active identique a la passive gomV / -18.70dBu 110mV / -16.95dBu
Entrée auxiliaire 420mV / -5.32dBu g9oomV / 1.3dBu 1.0V / 2.22dBu

Sensibilité d'entrée nominale :
(PRE-GAIN = 5, BAS/MOY/HAUT = 5, VOLUME = 5, tous les commutateurs vocaux désactivés)

Max 158 Max 110 Max 112 / 115
Entrée passive 29omV / -8.53dBu 4oomV / -5.74dBu soomV / -3.8dBu
Entrée active comme la passive 1.10V / 3.05dBu 1.40V / 5.14dBu
Entrée auxiliaire identique au maximum 1.80V / 7.32dBu 2.10V / 8.66dBu

Sortie casque :
(Mono)
50 mW x 2 sous une charge minimum de 8 ohms

Interface directe (DI) :
Modéles 112/115 uniquement

Pré-égaliseur, tampon de ['appareil
Niveau du signal de sortie = niveau de l'entrée — 10 dB

Niveau de bruit de fond = 0,95 mV (RMS) = -78 dBu



DEUTSCH

Bassverstarker Serie MAX®

Die Serie Peavey MAX® ist entworfen fiir besseren Klang, bessere Leistung und Zuverldssigkeit in transportierbarer
Bassverstarkung, mit Nennleistungen bis zu 300 W mit dem Lautsprecherschutz DDT™ von Peavey und mit exklusiver
Klangverbesserung.

Die Bass-Komboverstdrker MAX 115, MAX 112 und MAX 110 von Peavey liefern einen enormen Bassklang mit exklusivem
Peavey-Design, einschlieBlich psychoakustischer Verbesserung am unteren Ende, die Basse hinzufiigt, ohne mehr vom
Lautsprecher zu verlangen — ein Testament fiir die technologisch getriebene Zuverldssigkeit von Peavey. Der EQ-Abschnitt
enthilt einen 3-Band-EQ, einen Gain Boost mit den patentierten TransTube®-Rohrenemulationskreisen von Peavey und
umschaltbare Voreinstellungen wie Punch, Mid-Shift und Bright.

MAX 115, MAX 112 und MAX 110 haben auch einen eingebauten chromatischen Tuner mit Stummschaltung, ein abgestimmtes
und mit Offnungen versehenes Gehiuse, einen 1/8" Kopfhérerausgang und einen 1/8" AUX-Eingang. MAX 115 und MAX 112
haben einen direkten XLR-Ausgang mit Groundlift, wahrend MAX 115 einen eingebauten Tweeter hat, der umgangen wird, wenn
der TransTube Gain Boost fiir einen authentischeren klassischen Overdrive-Sound verwendet wird.

Die Ubungsverstirker MAX 158 und MAX 126 haben eine Menge Features, welche sie ideal fiir kleine Proben machen,
einschliellich TransTube Gain Boost, Multiband-EQ, exklusive DDT™-Kompression, Kopfhérerausgang und AUX-Eingang.
MAX 158 hat auch eine psychoakustischer Verbesserung am unteren Ende und einen eingebauten chromatischen Tuner mit

Stummschaltung.

Eigenschaften: (Unterschiedlich entsprechend dem Modell)

¢ Bis zu 300 W Nennleistung

¢ Hochleistungslautsprecher

e DDT™-Lautsprecherschutz

« Vorverstirkungsregelung mit TransTube® Gain Boost mit Umgehung des Tweeters fiir authentischeren klassischen Klang
¢ 3-Band-EQ mit Reglern fiir Punch, Mid-Shift und Bright

e Abgestimmte und mit Offnungen versehene Gehiuse

¢ Psychoakustische Verbesserung am unteren Ende

¢ Eingebauter direkter Ausgang mit Groundlift (MAX 115 und 112)

¢ 1/8" AUX-Eingang

¢ 1/8" Kopfhorerausgang

e Chromatischer Tuner mit Stummschaltung

A VENTILATION: Lassen Sie fiir angemessene Ventilation einen Abstand von 30 cm von der ndchsten brennbaren
Oberflache frei.

Alle Ventilationsoffnungen sollten einen freien Luftraum von mindestens 5 cm haben, damit die Luft fiir
angemessene Kiihlung frei durch das Gerit flieBen kann.



Frontplatte MAX® 115 and 112
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DIRECT INTERFACE (DI)

Dies ist eine eingebaute, ausgewogene direkte Schnittstelle, die ein gepuffertes, unverarbeitetes Signal
zu einem externen Mixer sendet. GROUND LIFT: Diese Taste dient zur Verhiitung einer Erdschleife, die ein
,Brummen“ verursachen kénnte. Wenn gedriickt (Position IN), ist Ground Lift eingeschaltet.

ACTIVE/PASSIVE PICKUP Inputs

Diese 1/4" Eingdnge ermdglichen lhnen die Wahl der angemessenen Einstellung fiir lhr Instrument. Die
Verstdrkungsstruktur des Verstdrkers wird modifiziert, um den Ausgang verschiedener Pickup-Konfigura-
tionen zu akzeptieren.

GAIN
Dieser Knopf regelt den Eingangspegel des Instruments.

TT BOOST-Schalter

Dieser TransTube®-Crunch-Kreis ist dafiir entworfen, dass sich die Lautstérke des Verstérkers nicht dn-
dert, wenn der Boost eingeschaltet wird, aber der Verzerrungspegel nimmt abhangig von der Stellung des
GAIN-Knopfes zu. Stellen Sie fiir beste Ergebnisse zuerst die Verzerrung mit GAIN ein. Stellen Sie dann
die gewiinschte Lautstdrke mit dem VOLUME-Knopf ein. Zu diesem Zeitpunkt wird die reine Lautstdrke
entsprechend sein, wenn TT BOOST ausgeschaltet ist.

PUNCH
Dieser Schalter schaltet einen Boost von 6 dB bei 100 Hz ein, was die Prdsenz einer Bassgitarre am unte-
ren Ende weitgehend verbessert.

BASS
Dieser Knopf bietet eine Klangregelung fiir niedrige Frequenzen und Cut/Boost von + 15 dB. Der Mittel-
punkt ist flach. Die Mittenfrequenz ist 5o Hz. Die -3 dB Shelf-Eckfrequenz ist 100 Hz.

MIDDLE
Dieser Knopf bietet Spitzenklangregelung fiir mittlere Frequenzen und Cut/Boost von * 15 dB. Der Mittel-
punkt ist flach.

MID SHIFT
Dieser Schalter regelt die Mittenfrequenz des MIDDLE-Knopfs. Bei ausgeschaltetem Schalter ist die Mit-
tenfrequenz 600 Hz. Bei gedriicktem Schalter ist die Mittenfrequenz 250 Hz.

TREBLE
Dieser Knopf bietet eine Klangregelung fiir hohe Frequenzen und Cut/Boost von + 15 dB. Der Mittelpunkt
ist flach und die Frequenz ist 8 kHz. -3 dB; die Shelf-Eckfrequenz ist 5 kHz.

BRIGHT-Schalter
Dieser Schalter bietet bis zu Frequenzen iiber 1 kHz einen Boost von 10 dB. Driicken Sie den Schalter zur
Aktivierung in die eingedriickte Position.

Schalter PSYCHO-ACOUSTICS EFFECT

Das menschliche Ohr hort niedrige Frequenzen nicht so gut wie hohere Frequenzen. Dies bedeutet, dass
niedrigere Bisse immer mehr Leistung erfordern. Der MAX® Psycho-Acoustics-Effekt l6st dieses Prob-
lem durch Identifizierung extrem tiefer Noten, Erzeugung von Oberschwingungen auf der Grundlage der
Noten, und dann Mischen der Oberschwingungen mit der urspriinglichen Note, wodurch tiefe Téne lauter
erscheinen, ohne zusatzliche Verstarkerleistung zu erfordern.



FAZIT: Verwendung dieses Effekts macht die tiefsten Tone, die Sie {iberhaupt spielen kénnen, unglaub-
lich laut und klar. Proben mit Kopfhorer sind nicht mehr ein Kompromiss. Dies funktioniert sogar mit
Akkorden!

Hinweis: Versuchen Sie fiir beste Ergebnisse Verwendung des Effekts ohne extreme Einstellung des
BASS-Reglers. Dies macht den Effekt augenscheinlicher.

12) VOLUME
Dieser Knopf regelt die Gesamtlautstarke des Verstarkers.

13) TUNE/MUTE

Durch Driicken dieser Taste wird der chromatische Tuner eingeschaltet, wahrend der Ausgang zum
Lautsprecher stummgeschaltet wird. Der LED-Bildschirm zeigt an, welche Note gespielt wird, wahrend
die roten und griinen LEDs iiber dem Bildschirm anzeigen, ob die Note erniedrigt (rot), erh6ht (rot) oder
abgestimmt (griin) ist. Der Schalter schaltet auch DI stumm.

=\

1+) AUX INPUT
Diese 1/8" Eingangsbuchse ermoglicht Anschluss eines CD-Players oder eines MP3-Players an lhren
Bassverstdrker der Serie MAX fiir Begleitspiel

15) HEADHPHONE-Ausgang
1/8" Kopfhorerausgang fiir personliches Mithoren.

@ Netzschalter/DDT™-Anzeigeleuchte
Dieser Doppelzweckschalter dient zum Ein- und Ausschalten des Verstdrkers. Wenn DDT (Verzerrungs-
entdeckungstechnik) Ubersteuern des Verstarkers entdeckt, wird ein Schutzkreis eingeschaltet und die
LEDs im Netzschalter wechseln zu rot.

ACHTUNG: Der Ein-/Ausschalter dieses Gerdts unterbricht nicht beide Phasen der Netzstromversor-
gung. Selbst bei ausgeschaltetem Ein-/Ausschalter kann gefahrliche Energie im Chassis vorhanden sein.

Netzkabelbuchse:
A Dies ist der Anschluss fiir ein IEC-Netzkabel, welches das Gerdt mit
Netzspannung versorgt. Schliefen Sie das Netzkabel an diese Buchse
an, um das Gerat mit Strom zu versorgen. Durch Verwendung der fal-
schen Netzspannung kann die Ausriistung beschadigt werden. (Beach-
ten Sie die Spannungsangaben auf dem Gerat).

IS: RISQUE DE CHOC ELECTRIX

Sicherheit. Falls die Steckdose, die Sie verwenden, nicht geerdet ist,
sollten Sie einen geeigneten Erdungsadapter verwenden und der dritte  [d3 T so/aaks
Leiter sollte ordnungsgemaf3 geerdet sein. Um das Risiko eines Strom- i
schlags oder Brandes zu vermeiden, vergewissern Sie sich, dass der
Verstdrker und alle dazugehdrigen Ausriistungsteile ordnungsgemaf
geerdet sind.

120v LU

Brechen Sie niemals den Erdungspol eines Gerites ab. Er dient zu lhrer ﬁ all 11la™"

NOTE: Nur fiir das Vereinigte Konigreich
A As the colors of the wires in the mains lead of this apparatus may not correspond with the colored
markings identifying the terminals in your plug, proceed as follows: (1) The wire that is colored green
and yellow must be connected to the terminal that is marked by the letter E, or by the Earth symbol, or
colored green or green and yellow. (2) The wire that is colored blue must be connected to the terminal
that is marked with the letter N, or the color black. (3) The wire that is colored brown must be connected
to the terminal that is marked with the letter L, or the color red.
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O ACTIVE/PASSIVE PICKUP INPUTS

Diese 1/4" Eingdnge ermdglichen lhnen die Wahl der angemessenen Einstellung fiir lhr Instrument. Die
Verstarkungsstruktur des Verstarkers wird modifiziert, um den Ausgang verschiedener Pickup-Konfigura-
tionen zu akzeptieren.

() GAIN
Dieser Knopf regelt den Eingangspegel des Instruments.

<3> TT BOOST-Schalter

Dieser TransTube®-Crunch-Kreis ist dafiir entworfen, dass sich die Lautstdrke des Verstdrkers nicht an-
dert, wenn der Boost eingeschaltet wird, aber der Verzerrungspegel nimmt abhangig von der Stellung des
GAIN-Knopfes zu. Stellen Sie fiir beste Ergebnisse zuerst die Verzerrung mit GAIN ein. Stellen Sie dann
die gewiinschte Lautstdrke mit dem VOLUME-Knopf ein. Zu diesem Zeitpunkt wird die reine Lautstarke
entsprechend sein, wenn TT BOOST ausgeschaltet ist.

(+) BASS

Dieser Knopf bietet eine Klangregelung fiir niedrige Frequenzen und Cut/Boost von # 15 dB. Der Mittel-
punkt ist flach. Die Mittenfrequenz ist 5o Hz. Die -3 dB Shelf-Eckfrequenz ist 100 Hz.

() MIDDLE
Dieser Knopf bietet Spitzenklangregelung fiir mittlere Frequenzen und Cut/Boost von * 15 dB. Der Mittel-
punkt ist flach.

(&) MID SHIFT
Dieser Schalter regelt die Mittenfrequenz des MIDDLE-Knopfs. Bei ausgeschaltetem Schalter ist die Mit-
tenfrequenz 600 Hz. Bei gedriicktem Schalter ist die Mittenfrequenz 250 Hz.

() TREBLE
Dieser Knopf bietet eine Klangregelung fiir hohe Frequenzen und Cut/Boost von + 15 dB. Der Mittelpunkt
ist flach und die Frequenz ist 8 kHz. -3 dB; die Shelf-Eckfrequenz ist 5 kHz.

() Schalter PSYCHO-ACOUSTICS EFFECT
Siehe die Beschreibung des psychoakustischen Effektschalters auf Seite 9.

(5) VOLUME
Dieser Knopf regelt die Gesamtlautstarke des Verstarkers.

=\

o) TUNE/MUTE

Durch Driicken dieser Taste wird der chromatische Tuner eingeschaltet, wahrend der Ausgang zum
Lautsprecher stummgeschaltet wird. Der LED-Bildschirm zeigt an, welche Note gespielt wird, wahrend
die roten und griinen LEDs tiber dem Bildschirm anzeigen, ob die Note erniedrigt (rot), erhoht (rot) oder
abgestimmt (griin) ist.
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AVIS: RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE-NE PAS OUVRIR Foave
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MAX 110

HEADHPHONE-Ausgang
1/8" Kopfhorerausgang fiir personliches Mithoren.

2) AUX INPUT

Diese 1/8" Eingangsbuchse ermdglicht Anschluss eines CD-Players oder eines MP3-Players an lhren
Bassverstarker der Serie MAX® fiir Begleitspiel

2) Netzschalter/DDT™-Anzeigeleuchte

Dieser Doppelzweckschalter dient zum Ein- und Ausschalten des Verstarkers. Wenn DDT (Verzerrungs-
entdeckungstechnik) Ubersteuern des Verstirkers entdeckt, wird ein Schutzkreis eingeschaltet und die
LEDs im Netzschalter wechseln zu rot.

ACHTUNG: Der Ein-/Ausschalter dieses Gerats unterbricht nicht beide Phasen der Netzstromversorgung.
Selbst bei ausgeschaltetem Ein-/Ausschalter kann geféhrliche Energie im Chassis vorhanden sein.

(14) NETZKABELBUCHSE:

Dies ist der Anschluss fiir ein IEC-Netzkabel, welches das Gerdt mit Netzspannung versorgt. Schlieen
Sie das Netzkabel an diese Buchse an, um das Gerat mit Strom zu versorgen. Durch Verwendung der

5) falschen Netzspannung kann die Ausriistung beschadigt werden. (Beachten Sie die Spannungsangaben

auf dem Gerat).

Brechen Sie niemals den Erdungspol eines Gerdtes ab. Er dient zu lhrer Sicherheit. Falls die Steckdose,
die Sie verwenden, nicht geerdet ist, sollten Sie einen geeigneten Erdungsadapter verwenden und der
dritte Leiter sollte ordnungsgemaf geerdet sein. Um das Risiko eines Stromschlags oder Brandes zu
vermeiden, vergewissern Sie sich, dass der Verstdrker und alle dazugehdrigen Ausriistungsteile ord-
nungsgemaf geerdet sind.

NOTE: FOR UK ONLY

As the colors of the wires in the mains lead of this apparatus may not correspond with the colored
mark-ings identifying the terminals in your plug, proceed as follows: (1) The wire that is colored green
and yel-low must be connected to the terminal that is marked by the letter E, or by the Earth symbol, or
colored green or green and yellow. (2) The wire that is colored blue must be connected to the terminal
that is marked with the letter N, or the color black. (3) The wire that is colored brown must be connected
to the terminal that is marked with the letter L, or the color red.



Frontplatte MAX® 158

INPUT TTBOOST EGUALIZATIQN
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ECHNOLOGY
CHRDMATIC

BASS MIDDLE TREBLE

INPUT
1/4" Eingangsbuchse.

() VOLUME
Dieser Knopf regelt die Lautstarke des Verstarkers.

(3) Schalter PSYCHO-ACOUSTICS EFFECT

Das menschliche Ohr hort niedrige Frequenzen nicht so gut wie hohere Frequenzen. Dies bedeutet, dass
niedrigere Basse immer mehr Leistung erfordern. Der MAX® Psycho-Acoustics-Effekt [6st dieses Prob-
lem durch Identifizierung extrem tiefer Noten, Erzeugung von Oberschwingungen auf der Grundlage der
Noten, und dann Mischen der Oberschwingungen mit der urspriinglichen Note, wodurch tiefe Tone lauter
erscheinen, ohne zusatzliche Verstarkerleistung zu erfordern.

(+) TTBOOST-Schalter
Dieser Schalter schaltet einen TransTube®-Crunch-Effekt ein, der den klassischen Klang eines libersteuer-
ten Rohrenverstdrkers simuliert.

(=) BASS

Dieser Knopf bietet eine Klangregelung fiir niedrige Frequenzen und Cut/Boost von + 15 dB.

(¢) MIDDLE
Dieser Knopf bietet Spitzenklangregelung fiir mittlere Frequenzen und Cut/Boost von + 15 dB.

() TREBLE
Dieser Knopf bietet eine Klangregelung fiir hohe Frequenzen und Cut/Boost von + 15 dB.

(=) TUNE/MUTE

Durch Driicken dieser Taste wird der chromatische Tuner eingeschaltet, wahrend der Ausgang zum
Lautsprecher stummgeschaltet wird. Der LED-Bildschirm zeigt an, welche Note gespielt wird, wahrend
die roten und griinen LEDs {iber dem Bildschirm anzeigen, ob die Note erniedrigt (rot), erh6ht (rot) oder
abgestimmt (griin) ist.

(>) HEADHPHONE-Ausgang
1/8" Kopfhorerausgang fiir personliches Mithoren.

=\

cD AUX-Eingang
Diese 1/8" Eingangsbuchse erméglicht Anschluss eines CD-Players oder eines MP3-Players an Ihren
Bassverstarker der Serie MAX fiir Begleitspiel

QD Stromversorgungsschalter
Netzschalter fiir den Verstarker.




Frontplatte MAX® 126
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VINTAGE GAIN HIGH
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INPUT-Buchse
SchlieBen Sie lhren Bass an diese 1/4" Buchse an. Schlieflen Sie Ihren Bass an, bevor Sie den Netzschal-
ter einschalten.

() VINTAGE

Dieser Regler steuert einen patentierten Peavey-TransTube®-Kreis mit einer EQ-Kurve, die den Klang eines
klassischen Rohrenbassverstarkers simuliert. Drehen des Knopfs im Uhrzeigeersinn erhoht den Grad der
»rohrenartigen® Verzerrung/Kompression.

(3) VINTAGE ON/OFF
Dieser Druckschalter dient zum Ein- und Ausschalten des VINTAGE-Reglers.

(+) GAIN
Dieser Regler stellt die Gesamtlautstarke des MAX 126 ein.

() HIGHEQ

Dieser Regler ermdglicht die Einwahl von hohen Frequenzen bzw. ,, Treble“-Sound fiir Ihren Bass.

(©) LowEQ
Dieser Regler fiigt Klang am unteren Ende hinzu. Verwenden Sie diesen Regler fiir tiefe Tone oder um
Ihrem Bass mehr ,,Oomph* zu verleihen.

() AUX/LINE IN
Diese 1/4" Standardeingangsbuchse erméglicht Anschluss eines Tonbandgeréts oder eines CD-Players an
Ihren MAX 126 fiir Begleitspiel.

(2) Kopfhérerbuchse

Dies ist eine 1/4" Standardeingangsbuchse fiir den Anschluss eines Standardkopfhérers an den MAX®
126. Drehen Sie vor der Verwendung von Kopfhorern die Regler VINTAGE und GAIN ganz herunter. Stei-
gern Sie die Lautstdrke langsam bis zu einer komfortablen Lautstarke. Wenn ein Kopfh6rer an den MAX
126 angeschlossen wird, werden die Lautsprecher automatisch abgeschaltet.

(5) POWER LED
Diese LED leuchtet, wenn der MAX 126 mit Strom versorgt wird.

(1) POWER-Schalter
Dies ist ein Kippschalter, der das Gerat mit Strom versorgt, wenn er in der Stellung ON ist.




Technische Daten der MAX®-Serien

Stromverbrauch:
(1/8 Nennleistung, 1 kHz Sinuswelle)
120 V/60 Hz, 230 V/50 Hz Wechselstrom

MAX 126 = 26 W
MAX 158 =50 W
MAX 110 =33 W
MAX 112 =63 W
MAX 115 = 78 W

Leistungsverstdrker:
(Nennleistung)

MAX 126 = 10 W in 4 Ohm
MAX 158 = 20 W in 4 Ohm
MAX 110 = 100 W in 8 Ohm
MAX 112 = 200 W in 8 Ohm
MAX 115 = 300 W in 8 Ohm

(1% THD, 1 kHz Sinuswelle, Bezugslinie)

MAX 126 = 10 W kontinuierlich in 4 Ohm interne Lautsprecherlast

MAX 158 = 21 W kontinuierlich in 4 Ohm interne Lautsprecherlast

MAX 110 = 120 W kontinuierlich in 8 Ohm interne Lautsprecherlast
MAX 112/115 = 200 W kontinuierlich in 8 Ohm interne Lautsprecherlast

Vorverstarker:
Maximale Eingangsempfindlichkeit:

(PRE GAIN = 10, LOW/MID/HIGH = 5, VOLUME = 10, alle Voice-Schalter ausgeschaltet)

Max 158 Max 110
Passiver Eingang 11mV / -36.95dBu 3omV /-28.24dBu
Aktiver Eingang gleich wie passiv gomV / -18.70dBu
AUX-Eingang 420mV / -5.32dBu g9oomV / 1.3dBu

Nenneingangsempfindlichkeit:

Max 112 / 115
4omV / -25.74dBu
110mV / -16.95dBu
1.0V / 2.22dBu

(PRE GAIN = 5, LOW/MID/HIGH = 5, VOLUME = 5, alle Voice-Schalter ausgeschaltet)

Max 158 Max 110
Passiver Eingang 29omV / -8.53dBu 4oomV / -5.74dBu
Aktiver Eingang Gleich wie passiv 1.10V / 3.05dBu
AUX-Eingang Gleich wie Maximum 1.80V / 7.32dBu
Kopfhorerausgang:
(Mono)

50 mW x 2 in 8 Ohm Mindestlast

Direkte Schnittstelle (DI):
Nur die Modelle 112/115

Vor-EQ, Einheitspuffer
Ausgangssignalpegel — Eingangspegel — 10 dB

Rauschboden = 0,95 mV (effektiv) = -78 dBu

Max 112 / 115
soomV / -3.8dBu
1.40V / 5.14dBu
2.10V / 8.66dBu



ITALIANO

Amplificatori MAX® Serie Bass

La Serie MAX® Peavey & progettata per tono, prestazioni e affidabilita superiori nell'amplificazione di bassi portatile, con
potenza fino a 300 watt con protezione altoparlante DDT™ di Peavey e miglioramento di tono esclusivo.

Gli amplificatori combo per bassi MAX 115, MAX 112 e MAX 110 di Peavey offrono un eccezionale tono dei bassi con design
esclusivo di Peavey, incluso miglioramento psico-acustico dei bassi che aggiunge bassi senza richiedere nulla di extra
all'altoparlante—un testamento di affidabilita guidata dalla tecnologia di Peavey. La sezione EQ include equalizzatore a
tre bande, un incremento di guadagno caratterizzato dal circuito di emulazione tubo TransTube® brevettato da Peavey, e
preimpostazioni commutabili come Punch, Mid-Shift e Bright.

I modelli MAX 115, MAX 112 e MAX 110 sono caratterizzati anche da sincronizzatore cromatico integrato con silenziatore,
struttura armonizzata e portante, uscita cuffia da 1/8" e ingresso ausiliario da 1/8". | modelli MAX 115 e MAX 112 includono
uscita diretta XLR con interruttore Ground Lift, mentre il MAX 115 ha un tweeter integrato che é bypassato quando l'incremento
di guadagno TransTube & impiegato per un suono overdrive classico pill autentico.

| pratici amplificatori MAX 158 e MAX 126 presentano funzioni che li rendono ideali per piccole prove, incluso incremento di
guadagno TransTube, EQ multibanda, esclusivo sistema di compressione DDT™, uscita cuffie e ingresso ausiliario. Il MAX 158
include anche miglioramento psico-acustico dei bassi e sincronizzatore cromatico integrato con silenziatore.

Caratteristiche: (variano secondo il modello)

¢ Fino a 300 watt di potenza

e Altoparlanti premium

¢ Protezione altoparlante DDT™

e Controllo pre-guadagno con incremento di guadagno TransTube® che bypassa il tweeter per un tono classico pil autentico
¢ EQ a tre bande con controlli Punch, Mid-Shift e Bright

e Strutture armonizzate e portanti

¢ Miglioramento psico-acustico dei bassi

¢ Uscita diretta integrata con interruttore Ground Lift (MAX 115 & 112)

e Uscita aux da1/8"

e Uscita cuffie da1/8"

¢ Sincronizzatore cromatico con silenziatore

A VENTILAZIONE: Per garantire una corretta ventilazione, tenere 'apparecchio ad almeno 12" dalla pitl vicina
superficie inflammabile.

Tutte le aperture devono avere un minimo di 2" di spazio libero, in modo che 'aria possa fluire liberamente
attraverso l'unita per un corretto raffreddamento.



Pannello frontale MAX® 115 e 112
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@ DIRECT INTERFACE (DI)

E un'interfaccia diretta bilanciata integrata che invia un segnale non elaborato e bufferizzato a un mixer
esterno. INTERRUTTORE GROUND LIFT: Questo pulsante & fornito per prevenire un loop di massa che pud
generare un rumore "hum". Quando premuto (posizione IN), l'interruttore Ground Lift & innestato.

(2) ACTIVE/PASSIVE PICKUP Inputs

Questo ingressi da 1/4" sono inclusi in modo da permettere di scegliere l'impostazione appropriata per
il vostro strumento. La struttura di guadagno dell'amplificatore & modificata per soddisfare le uscite di
diverse configurazioni di pickup.

() GAIN

Questa manopola controlla i livelli di ingresso dello strumento.

Q INTERRUTTORE TT BOOST

Questo circuito TransTube® & concepito in modo tale che il volume dell'amplificatore non cambia quando
il boost é attivato, ma il livello di distorsione dipende dal livello della manopola GAIN. Per i migliori risul-
tati, impostare prima il livello di distorsione regolando il comando GAIN. Poi, impostare il volume deside-
rato con la manopola VOL-UME. A questo punto, il volume pulito corrispondera se il TT BOOST & spento.

() PUNCH
Questo interruttore attiva un boost di 6dB a 100Hz, che migliora in modo eccellente la presenza di bassi
della chitarra basso.

(s) BASS
Questa manopola fornisce un controllo attivo (di tipo shelving) per le basse frequenze e un’enfasi/un’attenua-
zione di +15 dB. Il punto centrale & piatto. La frequenza centrale € 50 Hz. -3 dB; la frequenza angolare & 100Hz.

(?) MIDDLE
Questa manopola fornisce un controllo attivo (di tipo peak) per le frequenze medie e un’enfasi/un’atte-
nuazione di +15 dB. Il punto centrale & piatto.

(3) MID SHIFT
Questo interruttore controlla la frequenza centrale della manopola MIDDLE. Quando l'interruttore & OUT,
la frequenza centrale € 600Hz. La frequenza centrale € 250Hz quando l'interruttore & su IN.

(5) TREBLE
Questa manopola fornisce un controllo attivo (di tipo shelving) per le frequenze alte e un’enfasi/un’atte-
nuazione di +15 dB. Il punto centrale & piatto e la frequenza & 8 KHz. -3 dB; la frequenza angolare & 5 KHz.

@, INTERRUTTORE BRIGHT
Questo pulsante fornisce un boost di 10 dB a frequenze superiori a 1KHz. Per attivare, premere l'interrut-
tore nella sua posizione "IN".

Q) INTERRUTTORE PSYCHO-ACOUSTICS EFFECT

L'orecchio umano non sente le basse frequenze cosi come le alte frequenze. Cio significa che quando

i bassi si riducono, & necessaria sempre pill potenza. L'effetto psico-acustico di MAX® risolve questo
problema identificando le note estremamente basse, generando armoniche in base alle note e quindi
mescolando le armoniche con la nota originale, facendo si che i bassi sembrino pill forti e stretti senza
che l'amplificatore assorba corrente in eccesso.
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Pannello posteriorel

A

A

LINEA INFERIORE: usando l'effetto rendera le note pil basse che & possibile suonare incredibilmente
forti e chiare. La pratica con la cuffia non & compromessa. Funziona anche con gli accordi!

SUGGERIMENTO: Per i migliori risultati, cercare di usare l'effetto senza rafforzare il controllo LOW a
impostazioni estreme. Cio rendera |'effetto pil evidente.

(1) VOLUME
Questa manopola controlla il volume generale dell'amplificatore.

(1) TUNE/MUTE

Premendo questo pulsante si attivera il sintonizzatore cromatico, mentre si silenzia ['uscita dell'altopar-
lante. Lo schermo a LED indica quale nota & suonata, mentre i LED rossi e verdi sullo schermo indicano
se la nota é grave (rosso), acuta (rosso) o intonata (verde). Questo interruttore silenzia anche il DI.

\

+) AUX INPUT
Questo jack diingresso 1/8" consente di collegare un lettore CD o un lettore MP3 all'amplificatore MAX
Serie bass e farlo suonare insieme

e\

') USCITA CUFFIA
Uscita cuffia da 1/8" per monitoraggio personale.

()

6) SPIA INTERRUTTORE ALIMENTAZIONE/DDT™

Questo interruttore a due funzioni & usato per spegnere/accendere ['amplificatore. Quando i DDT (Di-
stortion Detection Technique) rileva una sbavatura nell'amplificatore di potenza, si attiva un circuito di
protezione e i LED nell'interruttore di alimentazione diventano rossi.

ATTENZIONE: l'interruttore di accensione/spegnimento in questa unita non interrompe completamente
l'alimentazione. tensione pericolosa puo essere presente all'interno dello chassis anche quando l'inter-
ruttore di accensione/spegnimento & in posizione OFF.

INGRESSO ALIMENTAZIONE CA:

Si tratta del connettore per il cavo della linea IEC il quale fornisce 'ali-
'¢) mentazione CA all'unita. Collegare il cavo di linea a questo connettore
per fornire energia all'unita. In caso di utilizzo della tensione di linea
errata potrebbero verificarsi dei danni all'apparecchiatura. (Vedere il
simbolo della tensione della linea sull'unita).

Non staccare mai il pin di terra da qualsiasi dispositivo. Esso viene

Heo'

fornito per la vostra sicurezza. Se la presa non € dotata di una spina di A |
messa a terra, deve essere utilizzato un adattatore di messa a terra e ce e
il terzo cavo deve essere messo a terra adeguatamente. Per prevenire S WamS

il rischio di elettrocuzioni o incendi, accertare sempre che 'amplifica-
tore e tutta l'apparecchiatura associata sia messa a terra in maniera
adeguata.

NOTE: FOR UK ONLY

As the colors of the wires in the mains lead of this apparatus may not correspond with the colored
markings identifying the terminals in your plug, proceed as follows: (1) The wire that is colored green
and yellow must be connected to the terminal that is marked by the letter E, or by the Earth symbol, or
colored green or green and yellow. (2) The wire that is colored blue must be connected to the terminal
that is marked with the letter N, or the color black. (3) The wire that is colored brown must be connected
to the terminal that is marked with the letter L, or the color red.




Pannello anteriore MAX® 110

INPUT EQUALIZATION
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ACTIVE

O ACTIVE/PASSIVE PICKUP INPUTS

Questo ingressi da 1/4" sono inclusi in modo da permettere di scegliere l'impostazione appropriata per
il vostro strumento. La struttura di guadagno dell'amplificatore & modificata per soddisfare le uscite di
diverse configurazioni di pickup.

() GAIN
Questa manopola controlla i livelli di ingresso dello strumento.

(3) INTERRUTTORE TT BOOST

Questo circuito TransTube® & concepito in modo tale che il volume dell'amplificatore non cambia quando
il boost é attivato, ma il livello di distorsione dipende dal livello della manopola GAIN. Per i migliori risul-
tati, impostare prima il livello di distorsione regolando il comando GAIN. Poi, impostare il volume deside-
rato con la manopola VOL-UME. A questo punto, il volume pulito corrispondera se il TT BOOST & spento.

(+) BASS
Questa manopola fornisce un controllo attivo (di tipo shelving) e fornisce un’enfasi/un’attenuazione di
+15 dB. Il punto centrale € piatto. La frequenza centrale € 50 Hz. La frequenza angolare -3 dB € 100Hz.

() MIDDLE
Questa manopola fornisce un controllo attivo (di tipo peak) per le frequenza medie e un’enfasi/un’atte-
nuazione di +15 dB. Il punto centrale & piatto.

(¢) MID SHIFT
Questo interruttore controlla la frequenza centrale della manopola MIDDLE. Quando l'interruttore & OUT,
la frequenza centrale € 600Hz. La frequenza centrale € 250Hz quando l'interruttore & su IN.

() TREBLE
Questa manopola fornisce un controllo attivo (di tipo shelving) per le frequenze alte e un’enfasi/un’atte-
nuazione di +15 dB. Il punto centrale & piatto e la frequenza & 8 KHz. -3 dB; la frequenza angolare é 5 KHz.

@) INTERRUTTORE PSYCHO-ACOUSTICS EFFECT
Siveda la descrizione dell'effetto psico-acustico a pag. 9.

(5) VOLUME
Questa manopola controlla il volume generale dell'amplificatore.

(1) TUNE/MUTE

Premendo questo pulsante si attivera il sintonizzatore cromatico, mentre si silenzia ['uscita dell'altopar-
lante. Lo schermo a LED indica quale nota é suonata, mentre i LED rossi e verdi sullo schermo indicano se
la nota & grave (rosso), acuta (rosso) o intonata (verde).

USCITA CUFFIE
Uscita cuffia da 1/8" per monitoraggio personale.



Pannello posteriore

CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN
AVIS: RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE-NE PAS OUVRIR
WARNING: TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC

EXPOSE A LA PLUIE
REMPLI DE LIQUIDE, TEL QU'UN
Si

U'UN VASE, NE DOIT ETRE POSE
UR CELUICI.

@Aux INPUT

Questo jack diingresso 1/8" consente di collegare un lettore CD o un lettore MP3 all'amplificatore
MAX® Serie bass e farlo suonare insieme

3) SPIA INTERRUTTORE ALIMENTAZIONE/DDT™

Questo interruttore a due funzioni & usato per spegnere/accendere 'amplificatore. Quando i DDT (Di-
stortion Detection Technique) rileva una sbhavatura nell'amplificatore di potenza, si attiva un circuito di
protezione e i LED nell'interruttore di alimentazione diventano rossi.

ATTENZIONE: L'interruttore di accensione/spegnimento in questa unita non interrompe completamente
l'alimentazione. Tensione pericolosa puo essere presente all'interno dello chassis anche quando l'inter-
ruttore di accensione/spegnimento & in posizione OFF.

INGRESSO ALIMENTAZIONE CA:

Si tratta del connettore per il cavo della linea IEC il quale fornisce l'alimentazione CA all'unita. Collegare
il cavo di linea a questo connettore per fornire energia all'unita. In caso di utilizzo della tensione di linea
errata potrebbero verificarsi dei danni all'apparecchiatura. (Vedere il simbolo della tensione della linea
sull'unita).

Non staccare mai il pin di terra da qualsiasi dispositivo. Esso viene fornito per la vostra sicurezza. Se la
presa non € dotata di una spina di messa a terra, deve essere utilizzato un adattatore di messa a terra e
il terzo cavo deve essere messo a terra adeguatamente. Per prevenire il rischio di elettrocuzioni o incen-
di, accertare sempre che l'amplificatore e tutta l'apparecchiatura associata sia messa a terra in maniera
adeguata.

NOTE: FOR UK ONLY

As the colors of the wires in the mains lead of this apparatus may not correspond with the colored
markings identifying the terminals in your plug, proceed as follows: (1) The wire that is colored green
and yellow must be connected to the terminal that is marked by the letter E, or by the Earth symbol, or
colored green or green and yellow. (2) The wire that is colored blue must be connected to the terminal
that is marked with the letter N, or the color black. (3) The wire that is colored brown must be connected
to the terminal that is marked with the letter L, or the color red.




Pannello anteriore MAX® 158
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VOLUME BASS MIDDLE TREBLE
1) INPUT

Jack diingresso da 1/4".

() VOLUME
Questa manopola controlla il volume dell'amplificatore.

(3) INTERRUTTORE PSYCHO-ACOUSTICS EFFECT

L'orecchio umano non sente le basse frequenze cosi come le alte frequenze. Cio significa che quando
i bassi si riducono, & necessaria sempre pitl potenza. L'effetto psico-acustico di MAX® risolve questo
problema identificando le note estremamente basse, generando armoniche in base alle note e quindi
mescolando le armoniche con la nota originale, facendo si che i bassi sembrino pit forti e stretti senza
che l'amplificatore assorba corrente in eccesso.

(*) INTERRUTTORE TT Boost
Questo pulsante attiva 'effetto TransTube®, simulando un suono overdrive classico.

() BASS

Questa manopola fornisce un controllo attivo (di tipo shelving) per le basse frequenze e fornisce un’enfa-
si/un’attenuazione di +15 dB.

(¢) MIDDLE
Questa manopola fornisce un controllo attivo (di tipo peak) per le frequenza medie e un’enfasi/un’atte-
nuazione di +15 dB.

(?) TREBLE
Questa manopola fornisce un controllo attivo (di tipo shelving) per le frequenze alte e un’enfasi/un’atte-
nuazione di +15 dB.

(2) TUNE/MUTE

Premendo questo pulsante si attivera il sintonizzatore cromatico, mentre si silenzia 'uscita dell'altopar-
lante. Lo schermo a LED indica quale nota & suonata, mentre i LED rossi e verdi sullo schermo indicano se
la nota & grave (rosso), acuta (rosso) o intonata (verde).

(5) USCITA CUFFIE
Uscita cuffia da 1/8" per monitoraggio personale.

=\

0) AUX INPUT
Questo jack di ingresso 1/8" consente di collegare un lettore CD o un lettore MP3 all'amplificatore MAX
Serie bass e farlo suonare insieme

\

ID INTERRUTTORE ALIMENTAZIONE
Interruttore di alimentazione per l'amplificatore.




Pannello anteriore MAX® 126
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VINTAGE GAIN HIGH LINE IN
JACK INPUT
Collegail tuo basso a questo jack da 1/4". Collega il tuo basso prima di accendere l'interruttore di alimen-
tazione.
(2) VINTAGE

Questo controllo introduce il circuito TransTube® brevettato da Peavey, con una curva equalizzatore che
simula un amp basso tipo vintage. Aumenta la quantita di distorsione/compressione tipo tubo ruotando
la manopola in senso orario.

(3) VINTAGE ON/OFF
Questo pulsante consente di attivare e disattivare il controllo Vintage.

() GAIN
Questo controllo imposta il livello di volume generale del MAX 126.

() HIGHEQ

Questo controllo consente di sintonizzare le alte frequenze o suoni "alti" del tuo basso.

(«) LOWEQ
Questo controllo aggiunge bassi al tuo suono. Utilizzare questo controllo per i suoni bassi o per aggiun-
gere pil "vigore" al tuo basso.

() AUX/LINE IN
Questo jack di ingresso standard da 1/4" consente di collegare un registratore o lettore CD al tuo MAX
126 e farlo suonare insieme.

(2) JACK CUFFIA

Questo jack di ingresso standard da 1/4" consente di collegare cuffie standard al MAX® 126. Abbassare
completamente i controlli Vintage e Gain prima di usare le cuffie. Aumentare lentamente il volume fino a
raggiungere il livello pit adeguato. Quando le cuffie sono collegate al MAX 126, l'altoparlante & automati-
camente spento.

(<)

") LED POWER
Questo LED si accende quando € fornita alimentazione al MAX 126.

=)

<D INTERRUTTORE POWER
Questo interruttore a due vie alimenta ['unita quando posto in posizione ON.




SPECIFICHE TECNICHE SERIE MAX®

CONSUMO DI ENERGIA:
(1/8 potenza nominale, 1KHz onda sinusoidale)
120vca/60Hz, 230vca/50Hz

MAX 126 = 26W
MAX 158 = oW
MAX 110 = 33W
MAX 112 = 63W
MAX 115 = 78W

AMPLIFICATORE DI POTENZA:
(Potenza nominale)

MAX 126 = 10 Watts into 4 ohms
MAX 158 = 20 Watts into 4 ohms
MAX 110 = 100 Watts into 8 ohms
MAX 112 = 200 Watts into 8 ohms
MAX 115 = 300 Watts into 8 ohms

(1% THD, 1KHz onda sinusoidale, linea nominale)

MAX 126 = 10 Watt continui in carico altoparlante interno a 4 ohm

MAX 158 = 21 Watt continui in carico altoparlante interno a 4 ohm

MAX 110 = 120 Watt continui in carico altoparlante interno a 8 ohm
MAX 112/115 = 200 Watt continui in carico altoparlante interno a 8 ohm

PRE-AMPLIFICATORE:
Sensibilita in ingresso max.:

(PRE-GUADAGNO = 10, BASSO/MEDIO/ALTO = 5, VOLUME = 10, tutti gli interruttori voce annullati)

Max 158 Max 110 Max 112 / 115
Ingresso passivo 11mV / -36.95dBu 3omV / -28.24dBu 4omV / -25.74dBu
Ingresso attivo come passivo g9omV / -18.70dBu 110mV / -16.95dBu
Ingresso ausiliario  42omV / -5.32dBu 9oomV / 1.3dBu 1.0V / 2.22dBu

Sensibilita ingresso nominale:
(PRE-GUADAGNO = 5, BASSO/MEDIO/ALTO = 5, VOLUME = s, tutti gli interruttori voce annullati)

Max 158 Max 110 Max 112 / 115
Ingresso passivo 29omV / -8.53dBu 4oomV / -5.74dBu soomV / -3.8dBu
Ingresso attivo come passivo 1.10V / 3.05dBu 1.40V / 5.14dBu
Ingresso ausiliario  come massimo 1.80V / 7.32dBu 2.10V / 8.66dBu
Uscita cuffie:
(Mono)

somW x 2 in carico minimo da 8 ohm

Interfaccia diretta (DI):
solo modelli 112/115

Pre-EQ, unita buffer
Livello segnale di uscita = Livello di ingresso — 10dB

Rumore di fondo = 0.95mV (rms) = -78dBu



NEDERLANDS

MAX® Serie basversterkers

De Peavey MAX® Serie is ontworpen voor superieure klank, prestaties en betrouwbaarheid in draagbare basversterking, met
nominale vermogens tot 300 Watt met DDT™ luidsprekerbescherming van Peavey en exclusieve klankverbeteringen.

De Peavey MAX 115, MAX 112 en MAX 110 bascombo-versterkers leveren een reusachtige basklank met exclusieve ontwerpen
van Peavey, waaronder een unieke psycho-akoestische low-end verbetering die bas toevoegt zonder iets extra van de spreker
te eisen — een bewijs van de technologiegedreven betrouwbaarheid van Peavey. De EQ-sectie bevat een drie-bands EQ, een
gain boost met gepatenteerde TransTube® buisemulatiecircuits van Peavey, en schakelbare voorinstellingen zoals Punch,
Mid-Shift en Bright.

De MAX 115, MAX 112 en MAX 110 beschikken ook over een ingebouwde chromatische tuner met demping, een afgestemde en
gepoorte behuizing, 1/8" hoofdtelefoonuitgang en 1/8" aux-ingang. De MAX 115 en MAX 112 beschikken over een XLR directe
uitgang met massaschakelaar, terwijl de MAX 115 een ingebouwde tweeter heeft die overbrugd wordt wanneer de TransTube
gain boost voor een meer authentieke klassieke geluidvervorming in werking wordt gesteld.

De MAX 158 en MAX 126 oefenversterkers zijn met functies geladen die ze ideaal voor kleine repetities maken, inclusief
TransTube gain boost, multi-band EQ, exclusieve DDT™-compressie, hoofdtelefoonuitgang en aux-ingang. De MAX 158 beschikt
ook over de low-end psycho-akoestische verbetering en ingebouwde chromatische tuner met demping.

Kenmerken: (afhankelijk van model)

¢ Tot 300 Watt vermogen

¢ Premium luidsprekers

e DDT™ luidsprekerbescherming

* Voorversterkingsregeling met TransTube® gain boost die de tweeter voor de meer authentieke klassieke klank overbrugt
¢ Drie-bands EQ met Punch-, Mid-Shift- en Bright-bedieningsknoppen
e Afgestemde, gepoorte behuizingen

¢ Psycho-akoestische low-end verbetering

¢ Ingebouwde directe uitgang met massaschakelaar (MAX 115 & 112)
¢ 1/8" AUX-ingang

¢ 1/8" Hoofdtelefoonuitgang

e Chromatische tuner met demping

A VENTILATIE: Laat voor ventilatie, 12" vrije ruimte tot het dichtstbijzijnde brandbare oppervlak vrij.

Alle openingen moeten minimaal 2" vrije luchtruimte hebben, zodat de lucht voor een goede koeling vrij door de
eenheid kan stromen.
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DIRECT INTERFACE (DI)

Dit is een ingebouwde, gebalanceerde directe uitgang die een gebufferd, onbewerkt signaal naar een ex-
terne mixer stuurt. MASSASCHAKELAAR: Deze knop is voorzien om een aardlus te voorkomen die tot een
"brom"-toon kan leiden. Wanneer ingedrukt (IN-positie), is de massaschakelaar in werking gesteld.

ACTIVE/PASSIVE PICKUP Inputs

Deze 1/4" ingangen zijn opgenomen, zodat u voor de juiste instelling voor uw instrument kunt kiezen. De
versterkingstructuur van de versterker is aangepast om de resultaten van verschillende platenspelerconfi-
guraties te faciliteren.

GAIN
Deze knop regelt het ingangsniveau van het instrument.

TT Boost-SCHAKELAAR

Dit TransTube® crunch-circuit is zo ontworpen dat het volume van de versterker niet zal veranderen wan-
neer de versterking wordt ingeschakeld, maar het vervormingniveau zal afhankelijk van het niveau van de
"GAIN"-knop verhogen. Voor de beste resultaten, stel eerst de mate van vervorming in door de "GAIN"
aan te passen. Stel vervolgens met behulp van de "VOLUME"- knop het gewenste volume in. Op dit punt,
zal het zuivere volume overeenkomen als de "TT BOOST" is uitgeschakeld.

PUNCH
Deze schakelaar stelt een versterking van 6dB bij 100Hz in werking, die de low-end aanwezigheid van de
basgitaar sterk verbetert.

BASS

Deze knop biedt een getrapte toonregeling voor lage frequenties en biedt een verlaging/versterking van
+/-15 dB. De stand in het midden is vlak. De middenfrequentie is 50 Hz. -3 dB traps hoekfrequentie is
100Hz.

MIDDLE
Deze knop biedt een getrapte piektoonregeling voor middenfrequenties en biedt een verlaging/verster-
king van +/-15dB. De stand in het midden is vlak.

MID SHIFT

Deze schakelaar regelt de middenfrequentie van de "MIDDLE"-knop. Wanneer de schakelaar in de "UIT"-
stand staat, is de middenfrequentie 60oHz. De middenfrequentie is 250Hz wanneer de schakelaar naar de
"IN"-stand is gedrukt.

TREBLE
Deze knop biedt een getrapte toonregeling voor hoge frequenties en biedt een verlaging/versterking van
+/-15dB. De stand in het midden is vlak en de frequentie is 8 KHz. -3dB traps hoekfrequentie is 5 KHz.

BRIGHT SCHAKELAAR
Deze knop biedt een 10 dB versterking naar frequenties boven 1KHz. Om te activeren, druk de schakelaar
naar de "IN"-stand.

PSYCHO-ACOUSTICS-EFFECT SCHAKELAAR

Het menselijk oor hoort geen lage en hoge frequenties. Dit betekent dat wanneer de bas lager gaat,
steeds meer vermogen nodig is. Het MAX® psychoakoestiekeffect lost dit probleem op door extreem lage
tonen te identificeren, de boventonen op basis van de tonen te genereren en dan het de boventonen met
de originele toon te mengen, waardoor de lage tonen harder en strakker lijken zonder extra vermogen
voor de eindversterker te verbruiken.



WAAR HET UITEINDELIJK OM GAAT IS: het effect gebruiken om de laagste tonen te produceren, kunt u
eventueel geluid ongelooflijk luid en duidelijk afspelen. Oefenen met hoofdtelefoon is niet langer een
compromis. Het werkt zelfs met akkoorden!

TIP: Voor de beste resultaten, probeer het effect zonder de "BASS"- bedieningsknop naar extreme
instellingen te versterken. Dit zal het effect duidelijker maken.

12) VOLUME
Deze knop regelt het totale volume van de versterker.

13) TUNE/MUTE

Het indrukken van deze toets zal de chromatische tuner in werking stellen terwijl de uitgang naar de
luidsprekers worden gedempt. Het LED-scherm zal aangeven welke toon wordt afgespeeld terwijl de
rode en groene LED’s boven het scherm aangeven of de toon vlak (rood), scherp (rood) of in harmonie
(groen) is. Deze schakeloptie dempt ook de directe interface.

e\

4) AUX INPUT
Deze 1/8" ingangsaansluiting stelt u in staat om een CD-speler of MP3-speler op uw MAX Serie basver-
sterker aan te sluiten en af te spelen.

15) HOOFDTELEFOONUITGANG
1/8" hoofdtelefoonuitgang voor persoonlijke controle.

@ AAN-/UITSCHAKELAAR/DDT™ INDICATIE-LED
Deze dubbele functieschakelaar wordt gebruikt om de versterker aan of uit te schakelen. Wanneer de
DDT (vervormingsdetectietechniek) het clippen van de eindversterker detecteert, wordt een bescher-
mingscircuit in werking gesteld en de LED's in de aan-/uitschakelaar veranderen naar rood.

Gevaarlijke spanning kan binnenin het chassis aanwezig zijn ondanks dat de aan-/uitschakelaar op de
"UIT"-stand staat.

Achterpaneel

g LET OP: De aan-/uitschakelaar van dit apparaat onderbreekt niet beide contacten van het lichtnet.

VOEDINGSAANSLUITING:
Dit is de connector voor een IEC-netsnoer waarmee netspanning aan de J

CAUTIO
RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN
LECTRI

's) eenheid wordt geleverd. Sluit het netsnoer aan op deze connector om
de eenheid te voeden. Het gebruik van een onjuiste netspanning kan tot
schade aan de apparatuur leiden. (Zie de netspanningaanduiding op de

eenheid).
220-240VL
Breek nooit de aardingspen af. Het dient voor uw veiligheid. Als het A€ @
A gebruikte stopcontact geen aardingscontact heeft, moet een geschikte rmovn,
geaard stopcontact worden gebruikt, en de derde draad moet goed SRR

worden geaard. Als u het risico van schokken of brandgevaar wilt voor-
komen, zorg ervoor dat de versterker en alle bijbehorende apparatuur
goed geaard zijn.

NOTE: FOR UK ONLY
A As the colors of the wires in the mains lead of this apparatus may not correspond with the colored
markings identifying the terminals in your plug, proceed as follows: (1) The wire that is colored green
and yellow must be connected to the terminal that is marked by the letter E, or by the Earth symbol, or
colored green or green and yellow. (2) The wire that is colored blue must be connected to the terminal
that is marked with the letter N, or the color black. (3) The wire that is colored brown must be connected
to the terminal that is marked with the letter L, or the color red.
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0,

Deze 1/4" ingangen zijn opgenomen, zodat u voor de juiste instelling voor uw instrument kunt kiezen. De
versterkingstructuur van de versterker is aangepast om de resultaten van verschillende platenspelerconfi-
guraties te faciliteren.

GAIN
Deze knop regelt het ingangsniveau van het instrument

(3) TT Boost-SCHAKELAAR

Dit TransTube® crunch-circuit is zo ontworpen dat het volume van de versterker niet zal veranderen wan-
neer de versterking wordt ingeschakeld, maar het vervormingniveau zal afhankelijk van het niveau van de
"GAIN"-knop verhogen. Voor de beste resultaten, stel eerst de mate van vervorming in door de "GAIN"
aan te passen. Stel vervolgens met behulp van de "VOLUME"- knop het gewenste volume in. Op dit punt,
zal het zuivere volume overeenkomen als de "TT BOOST" is uitgeschakeld.

BASS

Deze knop biedt een getrapte toonregeling voor lage frequenties en biedt een verlaging/versterking van
+/-15 dB. De stand in het midden is vlak. De middenfrequentie is 50 Hz. -3 dB traps hoekfrequentie is
100Hz.

MIDDLE
Deze knop biedt een getrapte piektoonregeling voor middenfrequenties en biedt een verlaging/verster-
king van +/-15dB. De stand in het midden is vlak.

MID SHIFT

Deze schakelaar regelt de middenfrequentie van de "MIDDLE"-knop. Wanneer de schakelaar in de "UIT"-
stand staat, is de middenfrequentie 60oHz. De middenfrequentie is 250Hz wanneer de schakelaar naar de
"IN"-stand is gedrukt.

TREBLE
Deze knop biedt een getrapte toonregeling voor hoge frequenties en biedt een verlaging/versterking van
+/-15dB. De stand in het midden is vlak en de frequentie is 8 KHz. -3dB traps hoekfrequentie is 5 kHz.

PSYCHO-ACOUSTICS-EFFECT SCHAKELAAR
Zie beschrijving van "Psycho-acoustics-effect schakelaar" op pagina 9.

VOLUME
Deze knop regelt het totale volume van de versterker.

Het indrukken van deze toets zal de chromatische tuner in werking stellen terwijl de uitgang naar de luid-
sprekers worden gedempt. Het LED-scherm zal aangeven welke toon wordt afgespeeld terwijl de rode en
groene LED’s boven het scherm aangeven of de toon vlak (rood), scherp (rood) of in harmonie (groen) is.

HOOFDTELEFOONUITGANG
1/8" hoofdtelefoonuitgang voor persoonlijke controle.



Achterpaneel

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

AVIS: RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE-NE PAS OUVRIR

WARNING: TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC
SHOCK, THIS APPARATUS SHOULD NOT BE EXPOSED TO RAIN|
OR MOISTURE AND OBJECTS FILLED WITH LIQUIDS, SUCH AS
VASES, SHOULD NOT BE PLACED ON THIS APPARATUS.
AVIS: DANS LE BUT DE REDUIRE LES RISQUES D'INCENDIE
OU DE DECHARGE ELECTRIQUE, CET APPREIL NE DOIT PAS
ETRE EXPOSE A LA PLUIE OU A CHUMIDITE ET AUCUN OBJET
REMPLI DE LIQUIDE, TEL QU'UN VASE, NE DOIT ETRE POSE
SUR CELUI-CI.

(1) AUX INPUT

Deze 1/8" ingangsaansluiting stelt u in staat om een CD-speler of MP3-speler op uw MAX® Serie basver-
sterker aan te sluiten en af te spelen.

)

3>AAN-/UITSCHAKELAAR/DDTTM INDICATIE-LED

Deze dubbele functieschakelaar wordt gebruikt om de versterker aan of uit te schakelen. Wanneer de
DDT (vervormingsdetectietechniek) het clippen van de eindversterker detecteert, wordt een bescher-
mingscircuit in werking gesteld en de LED's in de aan-/uitschakelaar veranderen naar rood.

LET OP: De aan-/uitschakelaar van dit apparaat onderbreekt niet beide contacten van het lichtnet.
Gevaarlijke spanning kan binnenin het chassis aanwezig zijn ondanks dat de aan-/uitschakelaar op de
"UIT"-stand staat.

14) VOEDINGSAANSLUITING:

Dit is de connector voor een IEC-netsnoer waarmee netspanning aan de eenheid wordt geleverd. Sluit
15) het netsnoer aan op deze connector om de eenheid te voeden. Het gebruik van een onjuiste netspan-
ning kan tot schade aan de apparatuur leiden. (Zie de netspanningaanduiding op de eenheid).

Breek nooit de aardingspen af. Het dient voor uw veiligheid. Als het gebruikte stopcontact geen aar-
dingscontact heeft, moet een geschikte geaard stopcontact worden gebruikt, en de derde draad moet
goed worden geaard. Als u het risico van schokken of brandgevaar wilt voorkomen, zorg ervoor dat de
versterker en alle bijbehorende apparatuur goed geaard zijn.

NOTE: FOR UK ONLY

As the colors of the wires in the mains lead of this apparatus may not correspond with the colored
markings identifying the terminals in your plug, proceed as follows: (1) The wire that is colored green
and yellow must be connected to the terminal that is marked by the letter E, or by the Earth symbol, or
colored green or green and yellow. (2) The wire that is colored blue must be connected to the terminal
that is marked with the letter N, or the color black. (3) The wire that is colored brown must be connected
to the terminal that is marked with the letter L, or the color red.
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(1) INPUT
1/4" ingangsaansluiting.

S\

2) VOLUME
Deze knop regelt het volume van de versterker.

(3) PSYCHO-ACOUSTICS-EFFECT SCHAKELAAR

Het menselijk oor hoort geen lage en hoge frequenties. Dit betekent dat wanneer de bas lager gaat,
steeds meer vermogen nodig is. Het MAX® psychoakoestiekeffect lost dit probleem op door extreem lage
tonen te identificeren, de boventonen op basis van de tonen te genereren en dan het de boventonen met
de originele toon te mengen, waardoor de lage tonen harder en strakker lijken zonder extra vermogen
voor de eindversterker te verbruiken.

AN\

+) TT Boost-SCHAKELAAR
Deze knop stelt een TransTube® crunch-circuit in werking, waardoor het geluid van een klassieke gefor-
ceerde buizenversterker wordt gesimuleerd.

() BASS
Deze knop biedt een getrapte toonregeling voor lage frequenties en biedt een verlaging/versterking van
+/-15 dB.

¢ ) MIDDLE
TDeze knop biedt een getrapte piektoonregeling voor middenfrequenties en biedt een verlaging/verster-
king van +/-15dB.

()
—/

() TREBLE
Deze knop biedt een getrapte toonregeling voor hoge frequenties en biedt een verlaging/versterking van
+/-15dB.

(3) TUNE/MUTE

Het indrukken van deze toets zal de chromatische tuner in werking stellen terwijl de uitgang naar de luid-
sprekers worden gedempt. Het LED-scherm zal aangeven welke toon wordt afgespeeld terwijl de rode en
groene LED’s boven het scherm aan geven of de toon vlak (rood), scherp (rood) of in harmonie (groen) is.

(5) HOOFDTELEFOONUITGANG
1/8" hoofdtelefoonuitgang voor persoonlijke controle.

(10) AUX INPUT
Deze 1/8" ingangsaansluiting stelt u in staat om een CD-speler of MP3-speler op uw MAX Serie basver-
sterker aan te sluiten en af te spelen.

4\

ID AAN-/UITSCHAKELAAR
De aan-/uitschakelaar voor de versterker.
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Sluit uw bas op deze 1/4" busaansluiting aan. Sluit uw bas aan v66r de aan-/uitschakelaar aan te zetten.

VINTAGE

Deze bedieningsknop introduceert gepatenteerde Peavey TransTube® circuits, met een EQ-kromme die
het geluid van een vintage buizen basversterker simuleert. Verhoog de hoeveelheid "buisachtige" vervor-
ming/compressie door de knop rechtsom te draaien.

(3) VINTAGE ON/OFF

Met deze drukschakelaar kunt u de bedieningsknop van de Vintage in- en uitschakelen.

GAIN
Deze bedieningsknop stelt het totale volumeniveau van de MAX-126 in.

HIGH EQ
Met deze bedieningsknop kunt u de hoge frequenties of "treble"-tonen voor uw bas kiezen.

LOW EQ
Deze bedieningsknop voegt de onderkant aan uw geluid toe. Gebruik deze bedieningsknop voor lage
geluiden om meer "diepte" aan uw bas toe te voegen.

() AUX/LINE IN

Deze 1/4" ingangsaansluiting stelt u in staat om een CD-speler op uw MAX 126 aan te sluiten en af te
spelen.

HOOFDTELEFOONAANSLUITING

Deze standaard 1/4" ingangsaansluiting stelt u in staat om een gewone hoofdtelefoon op uw MAX® 126
aan te sluiten. Draai de Vintage- en versterkerknoppen helemaal omlaag alvorens de hoofdtelefoon op te
zetten. Draai langzaam het volume omhoog naar een comfortabel luisterniveau. Wanneer een hoofdtele-
foon op de MAX 126 is aangesloten, wordt de luidspreker automatisch uitgeschakeld.

POWER-LED
Deze LED brandt als de spanning naar de MAX 126 wordt ingeschakeld.

@ POWER-SCHAKELAAR

Deze tweeweg wipschakelaar schakelt de stroom van de eenheid in wanneer in de "AAN"-stand wordt
gedrukt.



MAX® SERIE SPECIFICATIES

ENERGIEVERBRUIK:
(1/8 nominaal vermogen, 1KHz sinusgolf)
120Vac/60Hz, 230Vac/50Hz

MAX 126 = 26W
MAX 158 = 50W
MAX 110 = 33W
MAX 112 = 63W
MAX 115 = 78W

EINDVERSTERKER:
(Nominaal vermogen)

MAX 126 = 10 Watt bij 4 ohm
MAX 158 = 20 Watt bij 4 ohm
MAX 110 = 100 Watt bij 8 ohm
MAX 112 = 200 Watt bij 8 ohm
MAX 115 = 300 Watt bij 8 ohm

(1% THYV, 1KHz sinusgolf, nominale lijn)
MAX 126 = 10 Watt continu bij 4 ohm interne luidsprekerbelasting
MAX 158 = 21 WATT continu bij 4 ohm interne luidsprekerbelasting

MAX 110 = 120 Watt continu bij 8 ohm interne luidsprekerbelasting
MAX 112/115 = 200 Watt continu bij 8 ohm interne luidsprekerbelasting

VOORVERSTERKER:
Maximale ingangsgevoeligheid:

(VOORVERSTERKING = 10, LAAG/MED/HOOG = 5, VOLUME = 10, alle geluidschakelaars uitgeschakeld)

Max 158 Max 110 Max 112 / 115
Passieve ingang 11mV / -36,95dBu 3omV / -28,24dBu 4omV / -25,74dBu
Actieve ingang Hetzelfde als passief g9omV / -18,70dBu 110mV / -16,95dBu
Aux-ingang 420mV / -5,32dBu g9oomV / 1,3dBu 1.0V / 2,22dBu

Nominale ingangsgevoeligheid:
(VOORVERSTERKING = 5, LAAG/MED/HOOG = 5, VOLUME = 5, alle geluidschakelaars uitgeschakeld)

Max 158 Max 110 Max 112 / 115
Passieve ingang 29omV / -8,53dBu 4oomV / -5,74dBu soomV / -3,8dBu
Actieve ingang Hetzelfde als passief 1,120V / 3,05dBu 1.40V / 5,14dBu
Aux-ingang Hetzelfde als maximaal 1,80V / 7,32dBu 2.10V / 8,66dBu

Hoofdtelefoonuitgang:
(Mono)
5omW x 2 bij 8 ohm minimale belasting

Directe Interface (DI):
112/115 modellen alleen

Pre-EQ, eenheid buffer
Uitgang signaalniveau = ingangsniveau — 10dB

Ruisvloer = 0,95mV(rms) = -78dBu



SVENSKA

MAX®-serien, basforstarkare

Peaveys MAX®-serie r konstruerad for att leverera ton, prestanda och palitlighet i toppklass for barbara basforstirkare, med
markeffekter pa upp till 300 watt med Peaveys hogtalarskydd DDT™ och speciella tonkontroller.

Peaveys bascombofdrstarkare MAX 115, MAX 112 och MAX 110 ger en stor baston med speciella Peavey-finesser, bland

annat unik psykoakustisk forstarkning av det laga registret som lagger till bas utan att krdva nagot extra fran hogtalaren -
vittnesbdrd om Peaveys teknologidrivna palitlighet. | EQ-delen finns trebands EQ, gainforstarkning med Peaveys patenterade
TransTube®-kretsar med réremulering, och vixlingsbara forinstéllningar som Punch, Mid-Shift och Bright.

Pa MAX 115, MAX 112 och MAX 110 finns en inbyggd kromatisk stamapparat med mute-funktion, basreflexlada, 1/8-tums
horlursuttag och 1/8-tums aux-ingang. MAX 115 och MAX 112 har XLR-direktutgang med jordlyft, och MAX 115 har en inbyggd
tweeter som forbikopplas nar gainforstarkningen med TransTube aktiveras for att fa ett mer autentiskt klassiskt overdrive-ljud.

Ovningsférstiarkarna MAX 158 och MAX 126 &r fullproppade med funktioner som gor dem perfekta fér mindre repetitioner, bland
annat gainforstarkning med TransTube, multibands-EQ, speciell DDT"-kompression, horlursuttag och aux-ingang. MAX 158 har
dven psykoakustisk forstarkning av det lagre registret och inbyggd stamapparat med mute-funktion.

Funktioner: (varierar beroende pa modell)

e Upp till 300 watt uteffekt

* Premium-hdgtalare

e DDT™ -hogtalarskydd

¢ Pre-gain-kontroll med gain-forstarkning med TransTube® som forbikopplar tweetern for ett mer autentiskt klassiskt ljud.
¢ Trebands-EQ med Punch-, Mid-Shift- och Bright-kontroller

¢ Basreflexlada

* Psykoakustisk forstarkning av laga register

¢ Inbyggd direktutgang med jordlyft (MAX 115 & 112)

¢ 1/8-tums aux-ingang

¢ 1/8-tums horlursuttag

¢ Kromatisk stimapparat med mute-funktion

A VENTILATION: For att fa ordentlig ventilation bor det vara 30 c¢m till narmaste antandbara yta.

Alla ventilationsdppningar bor ha minst 5 cm fritt utrymme runt omkring sig sa att luften kan floda fritt och kyla
ordentligt.



Frontpanel MAX® 115 och 112

INPUT EQUALIZATION

#

DIRECT GAIN BASS MIDDLE TREBLE VOLUMVE
ouT > p P = .
. . . . . . . . . o
. \ . . . . . . \ . . \ . E— E
» PASSIVE . . . . . . . . . . 2
#
CHROMATIC
[=] (=] 15 -15 -15 -15 -15 -15 [=] 10 TUNER

BRIGHT PSYCHO-ACOUSITICS TUNE/
TECHNOLOG] MU

@ DIRECT INTERFACE (DI)

Detta dr ett inbyggt, balanserat direkt granssnitt som sander en buffrad obearbetad signal till en extern
mixer. GROUND LIFT (jordlyft): Med den har knappen kan du foérhindra att det bildas en jordslinga som
kan ge upphov till ett brummande. Nar knappen ar intryckt dr jordlyftet aktiverat.

(2) ACTIVE/PASSIVE PICKUP Inputs
Med dessa 1/4"tumsingangar kan du valja en lamplig installning for ditt instrument. Forstarkarens gain-
struktur dr modifierad for att kunna hantera utsignaler fran olika pickup-konfigurationer.

() GAIN

Den hér knappen styr instrumentets ingangsniva.

Q TT BOOST-STROMSTALLARE

Den hir crunch-kretsen med TransTube® dr konstruerad s att forstirkarens volym inte dndras nir boos-
ten slas pa, men distorsionsnivan 6kar beroende pa nivan pa GAIN-knappen. For att fa basta resultat bor
du forst stélla in distorsionsnivan med GAIN. Sedan stéller du in 6nskad volym med VOLUME-knappen. Pa
sa satt kommer nu den rena volymen att matcha om du slar pa TT BOOST.

()

5) PUNCH
Den har omkopplaren aktiverar en boost pa 6 dB vid 100 Hz, vilket ger kraftigt forstarkt presence i basgi-
tarrens lagre register.

¢ ) BASS
) Den hdr knappen ar en tonkontroll av shelving-typ for de laga frekvenserna och kan lagga till/kapa +/- 15
dB. Mittpunkten ar platt. Mittfrekvensen dr 50 Hz —3 dB, shelfhornfrekvensen ar 100Hz.

7) MIDDLE
Den hdr knappen ar en tonkontroll av peak-typ for mellanregistret och lagger till/kapar +/- 15 dB. Mitt-
punkten dr platt.

(3) MID SHIFT
Den har omkopplaren kontrollerar mittfrekvensen fér knappen MIDDLE. Nar omkopplaren ar UTE dr mitt-
frekvensen 600 Hz. Ndr omkopplaren &dr INNE (intryckt) dr mittfrekvensen 250 Hz.

(5) TREBLE
Den hdr knappen ar en tonkontroll av shelving-typ for de hoga frekvenserna och kan ldagga till/kapa +/- 15
dB. Mittpunkten ar platt och frekvensen ar 8 KHz —3 dB, shelfhdrnfrekvensen ar 5 KHz.

(10) BRIGHT-STROMSTALLARE
Den hdr knappen ger en 10 dB hdjning av frekvenser 6ver 1 KHz. For att aktivera den trycker du in knappen
till ”PA”-laget.

|> PSYCHO-ACOUSTICS EFFECT-STROMSTALLARE

Det manskliga orat hor inte laga frekvenser lika bra som héga frekvenser. Detta innebar att ju lagre basen
gar, desto mer effekt krdvs. MAX® Psycho-Acoustics-effekten [8ser det problemet genom att identifiera
extremt laga noter, skapa 6vertoner som grundar sig pa noterna, och sedan blanda 6vertonerna med ori-
ginalnoterna, vilket far de laga tonerna att verka hégre och tydligare utan att darfér behéva anvanda mer
av forstarkarens effektreserv.

a
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Bakre panelen

©)

SLUTSATS: om du anvdnder effekten kommer de ldgsta noterna du kan spela att lata otroligt hogt och
tydligt. Ovning med horlurar dr inte langre en kompromiss. Det fungerar till och med med ackord.

TIPS: For basta resultat kan du forsoka anvanda effekten utan att boosta BASS-kontrollen till en ex-
trem installning. Det kommer att gora effekten tydligare.

VOLUME
Den hdr knappen kontrollerar forstarkarens huvudvolym.

3) TUNE/MUTE

Om du trycker pa den hdr knappen aktiverar du den kromatiska stamapparaten och mute-ar samtidigt
utljudet till hogtalaren. Skarmen med lysdioder indikerar vilken ton som spelas medan de roda och
grona lysdioderna ovanfor skdrmen indikerar om tonen &r for lag (rod), for hog (réd) eller om den stam-
mer (gron). Den har knappen mute-ar dven DI.

14) AUX INPUT

I den hér 1/8-tumsingangen kan du ansluta en CD-spelare eller mp3-spelare till din basforstarkare i
MAX-serien och spela med.

5) HORLURSUTTAG

1/8-tums horlursuttag for personlig lyssning.

|e) STROMBRYTARE/DDT™ INDIKATORLAMPA

Denna strombrytare anvdnds for att satta pa och stanga av forstarkaren , men har dven en annan
funktion. Nar DDT-funktionen kdnner av att effektforstarkaren klipper, aktiverar den en skyddskrets och
lysdioderna i strombrytaren vaxlar till rott.

VARNING: Den hadr enhetens strombrytare bryter inte bdgge sidorna av primadrledningen. Farlig energi
kan finnas inuti lddan dven ndr strémbrytaren dr i ldget "AV”.

VAXELSTROMSINGANG:
Detta dr ett honuttag for en IEC-ndtkabel, som férser enheten med
vaxelstrom. Anslut ndtkabeln till detta uttag for att forse enheten med
strom. Om felaktig natspanning anvands kan det orsaka skador pa
utrustningen. (Se natspannings markningen pa enheten.)

220-240VL
Bryt aldrig av jordstiftet pa nagon utrustning. Det sitter ddr for din PANS | (4
sakerhets skull. Om du anvander ett eluttag som saknar jordstift ska
en ldmplig jordnings adapter anvdandas, och den tredje ledningen ska S
jordas ordentligt. For att minska risken for elstétar och brand ska du
alltid se till att forstarkaren och all tillhdrande utrustning alltid ar
ordentligt jordade.

120v L =

NOTE: FOR UK ONLY

As the colors of the wires in the mains lead of this apparatus may not correspond with the colored
markings identifying the terminals in your plug, proceed as follows: (1) The wire that is colored green
and yellow must be connected to the terminal that is marked by the letter E, or by the Earth symbol, or
colored green or green and yellow. (2) The wire that is colored blue must be connected to the terminal
that is marked with the letter N, or the color black. (3) The wire that is colored brown must be connected
to the terminal that is marked with the letter L, or the color red.



Frontpanel MAX® 110
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(1) ACTIVE/PASSIVE PICKUP INPUTS
Med dessa -tumsingangar kan du vélja en [dmplig instéllning for ditt instrument. Férstarkarens gain-
struktur ar modifierad for att kunna hantera utsignaler fran olika pickup-konfigurationer.

() GAIN
Den hdr knappen styr instrumentets ingangsniva.

(3) TT BOOST-STROMSTALLARE

Den hér crunch-kretsen med TransTube® ar konstruerad sa att forstarkarens volym inte dndras nédr boos-
ten slas pa, men distorsionsnivan 6kar beroende pa nivan pa GAIN-knappen. For att fa badsta resultat bor
du forst stalla in distorsionsnivan med GAIN. Sedan staller du in 6nskad volym med VOLUME-knappen. Pa
sa satt kommer nu den rena volymen att matcha om du slar pa TT BOOST.

(+) BASS
Den hédr knappen ar en tonkontroll av shelving-typ for de laga frekvenserna och kan lagga till/kapa +/- 15
dB. Mittpunkten dr platt. Mittfrekvensen ar 50 Hz -3 dB, shelfhérnfrekvensen ar 100 Hz.

() MIDDLE
Den hdr knappen ar en tonkontroll av peak-typ for mellanregistret och lagger till/kapar +/- 15 dB. Mitt-
punkten dr platt.

(s) MID SHIFT
Den har omkopplaren kontrollerar mittfrekvensen for knappen MIDDLE. Nar omkopplaren ar UTE &r mitt-
frekvensen 600 Hz. Nar omkopplaren ar INNE (intryckt) ar mittfrekvensen 250 Hz.

(?) TREBLE
Den hdr knappen ar en tonkontroll av shelving-typ for de héga frekvenserna och kan lagga till/kapa +/- 15
dB. Mittpunkten dr platt och frekvensen dr 8 KHz —3 dB, shelfhornfrekvensen ar 5 KHz.

(3) PSYCHO-ACOUSTICS EFFECT-STROMSTALLARE
Se beskrivningen av stromstallaren for psykoakustikeffekten pa sidan 9.

G VOLUME
Den har knappen kontrollerar forstarkarens huvudvolym.

(10) TUNE/MUTE

Om du trycker pa den hdr knappen aktiverar du den kromatiska stamapparaten och mute-ar samtidigt
utljudet till hogtalaren. Skarmen med lysdioder indikerar vilken ton som spelas medan de réda och grona
lysdioderna ovanfér skarmen indikerar om tonen ar for lag (r6d), for hog (réd) eller om den stimmer

(gron).
Q‘D HORLURSUTTAG

1/8-tums horlursuttag for personlig lyssning.




Bakre panelen
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CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

AVIS: RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE-NE PAS OUVRIR

WARNING: TO REDUGE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC
SHOCK, THIS APPARATUS SHOULD NOT BE EXPOSED TO RAIN|
OR MOISTURE AND OBJECTS FILLED WITH LIQUIDS, SUCH AS

PLUIE OU A HUMIDITE ET AUCUN OBJET!
UN VASE, NE DOIT ETRE POSE
1.

EXPOSE A LA
REMPLI DE LIQUIDE, TEL QU'
SUR CELUI-C

@AUXINPUT

I den hér 1/8-tumsingangen kan du ansluta en CD-spelare eller mp3-spelare till din basforstarkare i
MAX®:-serien och spela med.

|3> STROMBRYTARE/DDT™ INDIKATORLAMPA

Denna strombrytare anvands for att sdtta pa och stdnga av forstarkaren , men har dven en annan
funktion. Nar DDT-funktionen kdnner av att effektforstarkaren klipper, aktiverar den en skyddskrets och
lysdioderna i strombrytaren vaxlar till rott.

VARNING: Den hdr enhetens strombrytare bryter inte bagge sidorna av primarledningen. Farlig energi
kan finnas inuti lddan dven ndr strombrytaren dr i ldget "AV”.

Detta dr ett honuttag for en IEC-natkabel, som forser enheten med vaxelstrom. Anslut natkabeln till
15) detta uttag for att férse enheten med strom. Om felaktig ndtspanning anvands kan det orsaka skador pa
utrustningen. (Se natspannings-markningen pa enheten.)

%VAXELSTRGMSINGIT\NG:

Bryt aldrig av jordstiftet pa nagon utrustning. Det sitter ddr for din sdakerhets skull. Om du anvander ett
eluttag som saknar jordstift ska en lamplig jordnings-adapter anvdndas, och den tredje ledningen ska

jordas ordentligt. For att minska risken for elstétar och brand ska du alltid se till att forstarkaren och all
tillhérande utrustning alltid ar ordentligt jordade.

NOTE: FOR UK ONLY

As the colors of the wires in the mains lead of this apparatus may not correspond with the colored
markings identifying the terminals in your plug, proceed as follows: (1) The wire that is colored green
and yellow must be connected to the terminal that is marked by the letter E, or by the Earth symbol, or
colored green or green and yellow. (2) The wire that is colored blue must be connected to the terminal
that is marked with the letter N, or the color black. (3) The wire that is colored brown must be connected
to the terminal that is marked with the letter L, or the color red.
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@ INPUT
1/4"tumsingang.

() VOLUME
Den hdr knappen kontrollerar forstarkarens volym.

(3) PSYCHO-ACOUSTICS EFFECT-STROMSTALLARE

Det manskliga 6rat hor inte laga frekvenser lika bra som héga frekvenser. Detta innebar att ju lagre basen
gar, desto mer effekt kravs. MAX® Psycho-Acoustics-effekten loser det problemet genom att identifiera
extremt laga noter, skapa 6vertoner som grundar sig pa noterna, och sedan blanda 6vertonerna med ori-
ginalnoterna, vilket far de laga tonerna att verka hdgre och tydligare utan att darfor behéva anvanda mer
av forstarkarens effektreserv.

(+) TT Boost-STROMSTALLARE
Den hadr knappen aktiverar en TransTube® crunch-effekt som simulerar det klassiska rorforstarkarljudet
med distorsion.

() BASS

Den hdr knappen ar en tonkontroll av shelving-typ for laga frekvenser och kan lagga till/kapa +/- 15 dB.

5) MIDDLE
Den hdr knappen ar en tonkontroll av peak-typ for mellanregistret och kan ldagga till/kapa +/- 15 dB.

() TREBLE
Den hdr knappen ar en tonkontroll av shelving-typ for hoga frekvenser och kan ldagga till/kapa +/- 15 dB.

(3) TUNE/MUTE

Om du trycker pa den har knappen aktiverar du den kromatiska stamapparaten och mute-ar samtidigt
utljudet till hogtalaren. Skdarmen med lysdioder indikerar vilken ton som spelas medan de roda och grona
lysdioderna ovanfor skarmen indikerar om tonen dr for lag (rod), for hog (rod) eller om den stammer

(gron).

(5) HORLURSUTTAG
1/8-tums horlursuttag for personlig lyssning.

AN\

1) AUX INPUT
I den har 1/8-tumsingangen kan du ansluta en CD-spelare eller mp3-spelare till din basforstarkare i MAX-
serien och spela med.

A\

1) STROMBRYTARE
Strombrytare for forstarkaren.




Frontpanel MAX® 126
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(1) INPUT (Ingang)
Plugga in din bas i den har -tumsingangen. Anslut basen innan du satter pa strémmen till férstarkaren.

() VINTAGE

Den har kontrollen styr Peaveys patenterade TransTube®-krets som har en EQ-kurva som simulerar ljudet
av en klassisk ”vintage” rorforstiarkare. Oka méangden ”rérlik” distorsion/kompression genom att vrida
knappen medurs.

() VINTAGE ON/OFF
Med den hér tryckknappen satter du pa och stanger av Vintage-funktionen.

() GAIN
Med den har kontrollen staller du in MAX 126-forstarkarens huvudvolym.

() HIGH EQ

Med den har kontrollen kan du stélla in héga frekvenser eller diskantljud for din bas.

(©) LOWEQ
Med den hér kontrollen kan du lagga till mer botten till ljudet. Anvand kontrollen for laga ljud eller for att
lagga till mer stuns till ditt basljud.

@ AUX/LINE IN
I den hdr 1/4" tums standardingangen kan du ansluta en bandspelare eller en CD-spelare till din MAX 126
och spela med.

(2) HORLURSUTTAG

| det hdr 1/4" tums standarduttaget kan du ansluta standardhérlurar till MAX 126. Vrid ner Vintage- och
Gain-kontrollerna sa lagt det gar innan du bérjar anvanda hérlurar. Vrid sakta upp volymen tills du hittat
en bekvam lyssningsniva. Nar du ansluter horlurar till MAX 126 kopplas hogtalaren bort automatiskt.

(>) POWER-LYSDIOD
Den har lysdioden lyser ndr det kommer strom till MAX 126.

(1) POWER (Strombrytare)
Nar du satter den hdr tvalagesomkopplaren i laget ON (pa) satter du pa enheten.




MSPECIFIKATIONER FOR MAX® -SERIEN

STROMFORBRUKNING:
(1/8-dels markeffekt, 1 KHz sinusvag)
120V AC/60 Hz, 230V AC/50 Hz

MAX 126 =26 W

MAX 158 =50 W

MAX 110 =33 W

MAX 112 =63 W

MAX 115 = 78 W
EFFEKTFORSTARKARE:
(Mérkeffekt)

MAX 126 = 10 watt och 4 ohm
MAX 158 = 20 watt och 4 ohm
MAX 110 = 100 watt och 8 ohm
MAX 112 = 200 watt och 8 ohm
MAX 115 = 300 watt och 8 ohm

(1% THD, 1 KHz sinusvag, nominell linje)

MAX 126 = 10 watt kontinuerligt och 4 ohm intern hégtalarbelastning
MAX 158 = 21 watt kontinuerligt och 4 ohm intern hogtalarbelastning
MAX 110 = 120 watt kontinuerligt och 8 ohm intern hogtalarbelastning

MAX 112/115 = 200 watt kontinuerligt och 8 ohm intern hogtalarbelastning

FORFORSTARKARE
Maximal ingangskanslighet:

(PRE GAIN = 10, LOW/MID/HIGH = 5, VOLUME = 10, alla tonande omkopplare avaktiverade)

Max 158 Max 110 Max 112 / 115
Passiv ingang 11mV / -36,95dBu 3omV / -28,24dBu qomV / -25,74dBu
Aktiv ingang samma som passiv gomV / -18,70dBu 110mV / -16,95dBu
Aux-ingang 42o0mV / -5,32dBu g9oomV / 1,3dBu 1,0V / 2,22dBu

Nominell ingangskanslighet:
(PRE GAIN = 5, LOW/MID/HIGH = 5, VOLUME = 10, alla tonande omkopplare avaktiverade)

Max 158 Max 110 Max 112 / 115
Passiv ingang 29omV / -8,53dBu 4oomV / -5,74dBu soomV / -3,8dBu
Aktiv ingang samma som passiv 1,10V / 3,05dBu 1,40V / 5,14dBu
Aux-ingang samma som maximum 1,80V / 7,32dBu 2,10V / 8,66dBu
Horlursuttag:
(Mono)

50 mW x 2 och 8 ohm minimibelastning

Direkt grénssnitt (DI):
Endast modellerna 112/115

Fore EQ, enhetsbuffring
Utgangssignalniva = Insignalniva — 10 dB

Egenbrusniva = 0,95 mV (rms) = -78 dBu



MAX®-sarjan bassovahvistimet

Peavey MAX®-sarja on suunniteltu tuottamaan kannettavaksi bassovahvistimeksi huipputason d4nensavya, suorituskyky ja
luotettavuutta. Tehoa on jopa 300 W ja laitteissa on Peaveyn DDT™-kaiutinsuojaus seka erityisid danensdvyn parannuksia.

Peavey MAX 115-, MAX 112- ja MAX 110 —bassocombovahvistimet tuottavat suurta bassosoundia Peaveyn yksinoikeudella
toteuttamilla rakenteilla. Nditd ovat mm. ainutlaatuinen psykoakustinen bassoparannin, joka lisdd bassoa kuormittamatta
kaiutinta enempda - todiste Peaveyn teknologian luotettavuudesta. EQ-osio sisdltda kolmitaajuusalueisin taajuuskorjaimen,
tulotason tehostuksen Peaveyn patentoidulla TransTube® -putkiemuloinnilla seka kytkettévia esivalintoja, kuten Punch,
Mid-Shift ja Bright.

MAX 115:55d, MAX 112:55a ja MAX 110:5538 on myds sisddnrakennettu kromaattinen viritin, viritetty kotelo, 1/8 tuuman
kuulokeldhto ja 1/8 tuuman ulkoinen tulo. MAX 115:ssd ja MAX 112:ssa on suora XLR-ldhté maan irrotuksella, kun taas
MAX 115:553 on sisdanrakennettu diskanttielementti, joka ohitetaan kun TransTube-korostus on kdytéssa. Ndin saadaan
autenttisempi, perinteisen yliohjattu sointi.

MAX 158- ja MAX 126 -harjoitusvahvistimissa on runsaasti ominaisuuksia, jotka tekevat niista erinomaisia pieniin harjoituksiin,
kuten TransTube-korostus, monikanavainen EQ, DDT™-kompressio (yksinoikeudella), kuulokeldhto ja ulkoinen tulo. MAX 158
sisdltaa myos psykoakustisen bassokorostuksen ja sisddnrakennetun kromaattisen virittimen mykistykselld.

Ominaisuudet: (vaihtelevat mallin mukaan)

¢ Jopa3o0 W teho

e Huipputason kaiuttimet

¢ DDT™-kaiutinsuojaus

* Tulotason esis#ato TransTube®-korostuksella, joka ohittaa diskantin ja tuottaa autenttisemman, klassisen ddnensévyn
¢ Kolmikaistainen EQ Punch-, Mid-Shift- ja Bright-saatimilla

o Viritetyt, refleksiputkilla varustetut kotelot

¢ Psykoakustinen bassokorostus

e Sisddnrakennettu suora ldhto maan irrotuksella (MAX 115 & 112)

¢ 1/8 tuuman ulkoinen tulo

¢ 1/8 tuuman kuulokel&hto

¢ Kromaattinen viritin mykistykselld

A ILMANVAIHTO: Ilmanvaihdon varmistamiseksi jata vahintdan 3o cm tila laitteen ja lahimman palavan pinnan valiin.
Kaikkien tuuletusaukkojen edessa tulee olla vahintddn 5 cm tyhjaa tilaa, jotta ilma voi virrata laitteen ldapi vapaasti.



Etupaneeli MAX® 115 ja 112

DIRECT
ouT

INPUT EQUALIZATION

BASS MIDDLE TREBLE VOLUMVIE #

GAIN
o o [-] o a
o A e * A o A e o N e o A e e o
@ Y Y Oy Oy Oy QOGN e
PASSIVE . . . . . . . . . . 3
) -#
. . . . . . . . . * | comomane | £
(-] 10 -15 -15 -15 -15 -15 -15 o 10 TUNER L

BRIGHT PSYCHO-ACOUSITICS TUNE/
TECHNOLOG] MUTE

@ DIRECT INTERFACE (DI)

5

()

7

O)

O

®

a

D)

©)

©

©

Tama on sisdinen, balansoitu Direct Interface -liitin, joka lahettdd puskuroidun, kdsittelemattoman
signaalin ulkoiselle mikserille. MAAN IRROTUS: Télla painikkeella voidaan estda maasilmukka, joka voi
aiheuttaa humisevaa danta. Kun kytkin on painettuna (sisdasennossa), maan irrotus on kadytossa.

(2) ACTIVE/PASSIVE PICKUP Inputs

Ndma 1/4 tuuman tulot ovat mukana, jotta voit valita oikean asetuksen instrumentillesi. Vahvistimen
tuloa saddetdan sopimaan eri mikrofonikokoonpanoihin.

GAIN
Saadin ohjaa instrumentin tulotasoa.

TT BOOST KYTKIN

T4ma TransTube®-korostinpiiri on suunniteltu niin, ettd vahvistimen danenvoimakkuus ei muutu kun
korostus kytketadn kayttoon, mutta sdrdtaso nousee riippuen GAIN-sddtimen asennosta. Saat parhaat tu-
lokset asettamalla ensin sdaron maaran GAIN-sdadtimelld. Aseta sitten haluttu ddnenvoimakkuus VOLUME-
sddtimestd. Talloin sarottoman danen voimakkuus on sama, jos TT BOOST kytketddn pois.

PUNCH
Tama kytkin ottaa kdytt6on 6dB korostuksen 100Hz taajuudella, mikd parantaa merkittdvasti bassokita-
ran basson ldsndoloa.

BASS
S&ddin tarjoaa kaltevan savysdadon matalille taajuuksille ja mahdollistaa +/-15 dB vaimennuksen tai
vahvistuksen. Keskikohta on tasainen. Keskitaajuus on 50 Hz. Kulmataajuus -3 dB:lle on 100Hz.

MIDDLE
S&ddin tarjoaa nousevan savysdaadon keskitaajuuksille ja mahdollistaa +/-15dB vaimennuksen tai vahvis-
tuksen. Keskikohta on tasainen.

MID SHIFT
Kytkin ohjaa MIDDLE-sdatimen keskitaajuutta. Kun kytkin on ULKONA, keskitaajuus on 600Hz. Keskitaa-
juus on 250Hz, kun kytkin on painettuna SISAAN.

TREBLE
S&ddin tarjoaa kaltevan savysdadon korkeille taajuuksille ja mahdollistaa +/-15dB vaimennuksen tai vah-
vistuksen. Keskikohta on tasainen ja taajuus on 8 KHz. Kulmataajuus -3dB:lle on 5 KHz.

BRIGHT KYTKIN .
Kytkin antaa 10 dB korostuksen yli 1kHz taajuuksille. Ota kayttoon painamalla kytkin SISAAN.

PSYCHO-ACOUSTICS EFFECT KYTKIN

Ihmiskorva ei kuule matalia taajuuksia yhtd hyvin kuin korkeampia taajuuksia. Tdma tarkoittaa, etta kun
basson sointi laskee, tarvitaan yha enemman tehoa. MAX® Psycho-Acoustics -efekti ratkaisee ongelman
tunnistamalla erittdin matalat nuotit, tuottamalla niiden harmonisia taajuuksia ja sekoittamalla ko. taa-

juudet alkuperdiseen nuottiin, jolloin matalat danet kuulostavat kovemmalta ja tiukemmalta kuormitta-

matta ylettomasti paatevahvistinta.



OLEELLISIN ASIA: efektid kdyttamallda saat matalimmat mahdolliset danet kuulostamaan uskomattoman
kovilta ja kirkkailta. Harjoittelu kuulokkeilla ei ole endd kompromissi. Se toimii jopa soinnuille!

VIHJE: Saat parhaat tulokset kun kaytat efektid nostamatta BASS-sdddintd darimmilleen. Ndin efekti
kuuluu paremmin.

(1) VOLUME
Tdma saddin ohjaa vahvistimen danenvoimakkuutta.

)

3) TUNE/MUTE

Painikkeen painaminen kytkee kromaattisen virittimen ja mykistda kaiuttimen ldhdon. LED-nadytto ilmai-
see soitetun nuotin, kun taas vihreét ja punaiset LED-valot ndyton yldpuolella ilmaisevat onko nuotti
alavireessa (punainen), ylavireessa (punainen) vai vireessa (vihred). Kytkin mykistaa myds Dl:n.

=\

1+) AUX INPUT
Tdman 1/8 tuuman tuloliittimen kautta voit kytked MAX-sarjan bassovahvistimeen CD- tai MP3-soitti-
men ja soittaa sen mukana

e\

5) KUULOKELAHTO
1/8 tuuman kuulokeldhté omaan monitorointiin.

@) VIRTAKYTKIN/DDT™-MERKKIVALO

Talla kaksitoimisella kytkimelld voidaan kytked vahvistin pdalle ja pois. Kun DDT (sdrontunnistus) ha-
vaitsee pddtevahvistimen leikkaavan, kytketaan suojauspiiri paalle ja virtakytkimen LED-valot syttyvat
punaisiksi.

jannite myos, kun virtakytkin on POIS-asennossa.

Takapaneeli

VERKKOVIRTATULO:
A Tama liitin on IEC-virtajohdolle, joka sy6ttda laitteeseen AC-virtaa.
18 ) Kytke laitteen virta kytkemalla virtajohto tahan liittimeen. Vaaran
verkkojannitteen kdytdsta voi seurata laitteen vaurioituminen. (Katso
laitteessa olevaa verkkojannitteen merkintaa).

n VAARA: Laitteen virtakytkin ei katkaise ensidvirran molempia puolia. Laitteen sisdlld voi olla vaarallinen

Al katkaise laitteen maadoitusnastaa. Se on tarkoitettu suojaamaan 220 aaovn,
sinua. Laitteen saa liittdd vain maadoitettuun pistorasiaan. Sahkoisku- AN (4

. . s lppas . . . . c e S |
ja tulipalovaaran valttamiseksi tulee aina varmistaa, ettd vahvistin ja

siihen kytketyt laitteet on maadoitettu. Ll

NOTE: FOR UK ONLY
A As the colors of the wires in the mains lead of this apparatus may not
correspond with the colored markings identifying the terminals in your plug, proceed as follows: (1) The
wire that is colored green and yellow must be connected to the terminal that is marked by the letter E,
or by the Earth symbol, or colored green or green and yellow. (2) The wire that is colored blue must be
connected to the terminal that is marked with the letter N, or the color black. (3) The wire that is colored
brown must be connected to the terminal that is marked with the letter L, or the color red.
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(1) ACTIVE/PASSIVE PICKUP INPUTS
Ndama 1/4 tuuman tulot ovat mukana, jotta voit valita oikean asetuksen instrumentillesi. Vahvistimen
tuloa sdddetdan sopimaan eri mikrofonikokoonpanoihin.

() GAIN
Sdadin ohjaa instrumentin tulotasoa.

(3) TTBOOST -KYTKIN

Taméa TransTube® -korostinpiiri on suunniteltu niin, ettd vahvistimen danenvoimakkuus ei muutu kun
korostus kytketadn kayttoon, mutta sdrdtaso nousee riippuen GAIN-sddtimen asennosta. Saat parhaat tu-
lokset asettamalla ensin sdaron maaran GAIN-sdatimelld. Aseta sitten haluttu ddnenvoimakkuus VOLUME-
sddtimestd. Talloin sardttoman danen voimakkuus on sama, jos TT BOOST kytketddn pois

(+) BASS
S&ddin tarjoaa kaltevan savysdadon matalille taajuuksille ja mahdollistaa +/-15 dB vaimennuksen tai
vahvistuksen. Keskikohta on tasainen. Keskitaajuus on 50 Hz. Kulmataajuus -3 dB:lle on 100Hz.

() MIDDLE
S&ddin tarjoaa nousevan savysdadon keskitaajuuksille ja mahdollistaa +/-15dB vaimennuksen tai vahvis-
tuksen. Keskikohta on tasainen.

(s) MID SHIFT
Kytkin ohjaa MIDDLE-sdatimen keskitaajuutta. Kun kytkin on ULKONA, keskitaajuus on 600Hz. Keskitaa-
juus on 250Hz, kun kytkin on painettuna SISAAN.

(7) TREBLE
S&ddin tarjoaa kaltevan savysdadon korkeille taajuuksille ja mahdollistaa +/-15dB vaimennuksen tai vah-
vistuksen. Keskikohta on tasainen ja taajuus on 8 KHz. Kulmataajuus -3dB:lle on 5 KHz.

(3) PSYCHO-ACOUSTICS EFFECT -KYTKIN
Katso psykoakustisen efektin toimintakuvaus sivulta 9.

(5) VOLUME
Tamad sdddin ohjaa vahvistimen danenvoimakkuutta.

(1) TUNE/MUTE

Painikkeen painaminen kytkee kromaattisen virittimen ja mykistda kaiuttimen ldhdon. LED-ndytto ilmai-
see soitetun nuotin, kun taas vihredt ja punaiset LED-valot ndyton yldpuolella ilmaisevat onko nuotti
alavireessd (punainen), ylavireessd (punainen) vai vireessa (vihred).

(1) KUULOKELAHTO
1/8 tuuman kuulokeldhté omaan monitorointiin.




Takapaneeli

CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN
AVIS: RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE-NE PAS OUVRIR
WARNING: TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC
SHOCK, THIS APPARATUS SHOULD NOT BE EXPOSED TO RAIN|
FILLED WITH LIQUIDS, SUCH AS:
LACED ON THIS APPARATUS.

REMPLI DE LIQUIDE, TEL QU'UN VASE, NE DOIT ETRE POSE
SUR CELUI-CI.

220-2a0V\

{J

120v L —I

@Aux INPUT

Tdman 1/8 tuuman tuloliittimen kautta voit kytked MAX®-sarjan bassovahvistimeen CD- tai MP3-soitti-
men ja soittaa sen mukana.

(13) VIRTAKYTKIN/DDT™-MERKKIVALO

Télla kaksitoimisella kytkimelld voidaan kytked vahvistin pdalle ja pois. Kun DDT (sdréntunnistus) ha-
vaitsee padtevahvistimen leikkaavan, kytketdan suojauspiiri paalle ja virtakytkimen LED-valot syttyvat
punaisiksi.

VAARA: Laitteen virtakytkin ei katkaise ensidvirran molempia puolia. Laitteen sisdlla voi olla vaarallinen
jannite myos, kun virtakytkin on POIS-asennossa.

14) VERKKOVIRTATULO:

Tama liitin on IEC-virtajohdolle, joka syottaa laitteeseen AC-virtaa. Kytke laitteen virta kytkemalld vir-
15 ) tajohto tdhan liittimeen. Vdaran verkkojannitteen kdytosta voi seurata laitteen vaurioituminen. (Katso
laitteessa olevaa verkkojannitteen merkintaa).

Ali katkaise laitteen maadoitusnastaa. Se on tarkoitettu suojaamaan sinua. Laitteen saa liittdd vain
maadoitettuun pistorasiaan. Sahkdisku- ja tulipalovaaran valttamiseksi tulee aina varmistaa, ettd vah-
vistin ja siihen kytketyt laitteet on maadoitettu.

NOTE: FOR UK ONLY

As the colors of the wires in the mains lead of this apparatus may not correspond with the colored
markings identifying the terminals in your plug, proceed as follows: (1) The wire that is colored green
and yellow must be connected to the terminal that is marked by the letter E, or by the Earth symbol, or
colored green or green and yellow. (2) The wire that is colored blue must be connected to the terminal
that is marked with the letter N, or the color black. (3) The wire that is colored brown must be connected
to the terminal that is marked with the letter L, or the color red.
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INPUT

1/4 tuuman tuloliitin.

VOLUME
Tama sdddin ohjaa vahvistimen danenvoimakkuutta.

PSYCHO-ACOUSTICS EFFECT -KYTKIN

Ihmiskorva ei kuule matalia taajuuksia yhta hyvin kuin korkeampia taajuuksia. Tama tarkoittaa, ettd kun
basson sointi laskee, tarvitaan yha enemman tehoa. MAX® Psycho-Acoustics -efekti ratkaisee ongelman
tunnistamalla erittdin matalat nuotit, tuottamalla niiden harmonisia taajuuksia ja sekoittamalla ko. taa-
juudet alkuperdiseen nuottiin, jolloin matalat ddanet kuulostavat kovemmalta ja tiukemmalta kuormitta-
matta ylettomadsti pddtevahvistinta.

TT Boost -KYTKIN
Painike ottaa kadyttoon TransTube®-crunch-efektin, joka simuloi klassista yliohjatun putkivahvistimen
sointia.

BASS
Sé&ddin tarjoaa kaltevan savysdaadon matalille taajuuksille ja mahdollistaa +/-15 dB vaimennuksen tai
vahvistuksen.

(¢) MIDDLE

Sdddin tarjoaa nousevan sdavysaadon keskitaajuuksille ja mahdollistaa +/-15dB vaimennuksen tai
vahvistuksen.

() TREBLE

Sé&adin tarjoaa kaltevan savysaadon korkeille taajuuksille ja mahdollistaa +/-15dB vaimennuksen tai
vahvistuksen.

(2) TUNE/MUTE

Painikkeen painaminen kytkee kromaattisen virittimen ja mykistaa kaiuttimen lahdon. LED-ndytto ilmai-
see soitetun nuotin, kun taas vihreat ja punaiset LED-valot ndyton ylapuolella ilmaisevat onko nuotti
alavireessa (punainen), yldvireessd (punainen) vai vireessd (vihred).

KUULOKELAHTO
1/8 tuuman kuulokeldhté omaan monitorointiin.

o) AUX INPUT

Taman 1/8 tuuman tuloliittimen kautta voit kytkeda MAX-sarjan bassovahvistimeen CD- tai MP3-soittimen
ja soittaa sen mukana

) VIRTAKYTKIN

PVahvistimen virtakytkin
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Kytke basso tahan 1/4 tuuman liittimeen. Kytke basso ennen virran kytkemista.

VINTAGE

T4ama saadin ottaa kayttoon patentoidun Peavey TransTube® -piirisarjan, jonka EQ-kayra simuloi vanha-
naikaisen putkibassovahvistimen danta. Lisaa "putkimaista" sar6a/kompressiota kdantamalla saadinta
myotapdivaan.

(3) VINTAGE ON/OFF

Tdsta painonapista voit kytked Vintage-sdatimen pdalle ja pois.

GAIN
Sdadin ohjaa MAX 126:n ddnenvoimakkuuden yleistasoa.

() HIGH EQ

Saatimelld voit virittda bassosi korkeat taajuudet eli "diskantit".

LOW EQ
Sdadin lisdad soundiisi alapaata. Talla saatimelld voit sadtdd matalia dania eli lisatd bassoosi "potkua".

Q AUX/LINE IN

Taman 1/4 tuuman tuloliittimen kautta voit kytked MAX 126:een kasetti- tai CD--soittimen ja soittaa sen
mukana.

KUULOKELIITIN

Tdméan normaalin 1/4 tuuman tuloliittimen avulla voit kytked MAX® 126:een normaalit kuulokkeet. Ennen
kuulokkeiden kdyttamista kaanna Vintage- ja Gain-sdatimet minimiinsa. Kdanna daanenvoimakkuutta
hitaasti suuremmalle, kunnes l6ydat mukavan kuuntelutason. Kun MAX 126:een on liitetty kuulokkeet,
kaiutin sammutetaan automaattisesti.

POWER-LED
LED syttyy automaattisesti, kun MAX 126 saa sahkoa.

o) POWER-KYTKIN

Tama kaksiasentoinen keinukytkin kytkee virran laitteeseen, kun se asetetaan PAALLE-asentoon.



MAX®-SARJAN TEKNISET TIEDOT

VIRRANKULUTUS:
(1/8 ilmoitetusta tehosta, 1KHz siniaalto)
120vac/60Hz, 23ovac/50Hz

MAX 126 = 26W
MAX 158 = oW
MAX 110 = 33W
MAX 112 = 63W
MAX 115 = 78 W

PAATEVAHVISTIN:
(Ilmoitettu teho)

MAX 126 = 10 W 4 ohmiin
MAX 158 = 20 W 4 ohmiin
MAX 110 = 100 W 8 ohmiin
MAX 112 = 200 W 8 ohmiin
MAX 115 = 300 W 8 ohmiin

(1% THD, 1KHz siniaalto, nimellinen linjajdnnite)
MAX 126 = 10 W jatkuva 4 ohmin sisdiseen kaiutinkuormaan
MAX 158 = 21 W jatkuva 4 ohmin sisdiseen kaiutinkuormaan

MAX 110 = 120 W jatkuva 8 ohmin sisdiseen kaiutinkuormaan
MAX 112/115 = 200 W jatkuva 8 ohmin sisdiseen kaiutinkuormaan

ESIVAHVISTIN:
Tulon enimmadisherkkyys:

(PRE GAIN = 10, LOW/MID/HIGH = 5, VOLUME = 10, kaikki muokkauskytkimet nollatasossa)

Max 158 Max 110 Max 112 / 115
Passiivinen tulo 11mV / -36,95dBu 3omV / -28,24dBu qomV / -25,74dBu
Aktiivinen tulo sama kuin passiivinen gomV / -18,70dBu 110mV / -16,95dBu
Ulkoinen tulo 420omV / -5,32dBu g9oomV / 1,3dBu 1,0V / 2,22dBu

Tulon nimellisherkkyys:
(PRE GAIN = 5, LOW/MID/HIGH = 5, VOLUME = 5, kaikki muokkauskytkimet nollatasossa)

Max 158 Max 110 Max 112 / 115
Passiivinen tulo 29omV / -8,53dBu 4oomV / -5,74dBu soomV / -3,8dBu
Aktiivinen tulo sama kuin passiivinen 1,10V / 3,05dBu 1,40V / 5,14dBu
Ulkoinen tulo sama kuin maksimi 1,80V / 7,32dBu 2,10V / 8,66dBu
Kuulokeldhto:
(Mono)

somW x 2 8 ohmin minimikuormaan

Direct Interface (DI):
Vain malleissa 112/115

Ennen EQ:ta, yhtendinen puskuri
Ldhtdsignaalin taso = Tulotaso -10dB

Pohjakohina = 0,95mV(rms) = -78dBu



PORTUGUES

Amplificadores de Contrabaixo da Série MAX®

A série Peavey MAX® & projetada para tom superior, desempenho e confiabilidade em amplificacdo portatil de contrabaixo, com
faixas de poténcia até 300 W com a prote¢ao de autofalante DDT™ da Peavey e melhorias de tom exclusivas.

Os amplificadores combo de contrabaixo Peavey MAX 115, MAX 112 e MAX 110 apresentam um tom de graves robusto com
designs exclusivos da Peavey, incluindo melhoria (nica psicoac(stica de graves que adiciona graves sem exigir nada extra do
autofalante—um testemunho a confiabilidade orientada a tecnologia da Peavey. A sec¢ao de equalizacdo inclui equalizador
de trés faixas, um recurso de amplificacdo de ganho de circuito de emulagdo de tubo TransTube® patenteado da Peavey e
pré-configuracées comutaveis como Punch, Mid-Shift e Bright (Poténcia, Deslocamento de médios e Brilho).

0 MAX 115, MAX 112 e MAX 110 também apresentam afinador cromatico integrado com mudo, uma caixa afinada e portatil,
saida de fone de ouvido de 1/8" e entrada auxiliar de 1/8". O MAX 115 e MAX 112 incluem uma saida direta XLR com elevacdo
de terra, enquanto o MAX 115 tem um tweeter integrado que é desviado quando a amplificacao de ganho TransTube é acionada
para um som sobrecarregado classico mais auténtico.

Os amplificadores praticos MAX 158 e MAX 126 sao carregados com recursos que os tornam ideais para pequenos ensaios,
incluindo a amplificacdao de ganho TransTube, equalizador multi faixa, compressao DDT™ exclusiva, saida de fone de ouvido e
entrada auxiliar. O MAX 158 também inclui melhora de graves psicoac(stica e afinador cromatico integrado com mudo.

Recursos: (varia conforme o modelo)

¢ Até 300 W de poténcia

e Autofalantes premium

° Protecao de autofalante DDT™

e Controle de pré-ganho com amplificacao de ganho TransTube® que desvia o tweeter para um tom classico mais auténtico
¢ Equalizador de trés faixas com controles Punch, Mid-Shift e Bright
eCaixas afinadas, portateis

e Melhoria de graves psicoaciistica

¢ Saida direta integrada com elevacdo de terra (MAX 115 e 112)

¢ Entrada auxiliar de 1/8"

* Saida de fones de ouvido de 1/8"

¢ Afinador cromatico com mudo

VENTILACAO: Para ventilacio adequada, deixe um espaco de 30 cm da superficie combustivel mais préxima.

Todas as ventilacdoes devem ter um minimo de 5 cm de espaco de ar livre para que o ar possa fluir através da
unidade livremente para resfriamento adequado.
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@ DIRECT INTERFACE (DI)

Essa é uma interface direta balanceada interna que envia sinal armazenado nao processado a um mis-
turador externo. ELEVACAO DE TERRA: Esse botdo é fornecido para prevenir um laco de terra que pode
resultar em um ruido "hum". Quando pressionado (posicao para dentro), a elevacdo de terra é acionada.

(2) ACTIVE/PASSIVE PICKUP Inputs

Essas entradas de 1/4" sao incluidas para que vocé possa escolher a configura¢ao adequada para seu
instrumento. A estrutura de ganho do amplificador & modificada para acomodar as saidas de configura-
¢oes de equipamentos de som diferentes.

G) GAIN

Este botdo controla o nivel de entrada do instrumento.

Q CHAVE TT BOOST SWITCH

Este circuito moderno TransTube® é projetado para que o volume do amplificador n3o se altere quando
o ganho for ativado, mas o nivel de distor¢cao aumentara dependendo do nivel do botdao GAIN (ganho).
Para melhores resultados, configure primeiro a quantidade de distor¢ao ajustando o GAIN (ganho). Em
seguida, configure o volume desejado usando o botao VOLUME. Neste ponto, o volume limpo combinara
se o TT BOOST (ganho TT) estiver desligado.

() PUNCH
Esta chave ativa um ganho de 6 dB a 100 Hz, o qual aumenta bastante a presenca de de graves do contra-
baixo.

(s) BASS
Este botdo fornece um controle de tom tipo shelving para baixas frequéncias e fornece corte/ganho de
+/-15 dB. O ponto central é plano. A frequéncia central é de 50 Hz. A frequéncia central é de -3 dB é 100Hz.

(?) MIDDLE
Este botdo fornece um controle de tom de pico para frequéncias médias e corte/ganho de +/-15 dB. O
ponto central é plano.

(3) MID SHIFT

Essa chave controla a frequéncia central do botao MIDDLE (Médios). Quando a chave esta OUT (para
fora), a frequéncia média é de 600 Hz. A frequéncia média é de 250Hz quando a chave esta IN (para den-
tro).

(5) TREBLE
Este botdo fornece um controle de tom de shelving para frequéncias altas e corte/ganho de +/-15 dB. O
ponto central é plano e a frequéncia é de 8 KHz. -3dB; a frequéncia central é de 5 KHz.

(1) CHAVE BRIGHT
Este botao fornece um ganho de 10 dB para frequéncias acima de 1KHz. Para ativar, pressione a chave
para a posi¢ao "IN" (para dentro).




) CHAVE PSYCHO-ACOUSTICS EFFECT

0 ouvido humano ndo ouve baixas frequéncias tao bem quanto as altas. Isto significa que como os
graves s3o mais baixos, mais e mais poténcia é necessaria. O efeito psicoacistico do MAX® resolve esse
problema identificando notas extremamente baixas, gerando uma harmonica baseada nessas notas e
entdo misturando as harmdnicas com a nota original, fazendo os graves parecerem mais altos e aperta-
dos sem consumir espaco de amplificacao de poténcia excessiva.

A LINHA INFERIOR: usar esse efeito tornara as notas mais baixas que podem ser tocadas em um som
alto e claro inacreditavel. Praticar com os fones de ouvido ndo é mais uma obrigacdo. Ele funcionam
mesmo com acordes!

DICA: Para melhores resultados, tente usar o efeito sem amplificagao do controle BASS para configu-
racoes extremas. Isto tornara o efeito ainda mais aparente.

(1) VOLUME
Este botao controla o volume geral do amplificador.

)

3) TUNE/MUTE

Pressionar esse botao acionara o afinador cromatico enquanto deixard em mudo a saida do autofalante.
Atela de LED indicara qual nota esta sendo tocada enquanto os LEDs vermelho e verde acima da tela in-
dicam se a nota é plana (vermelho), contornada (vermelho) ou em sintonia (verde). Essa chave também
coloca em mudo o DI.

e\

14) AUX INPUT
Esse conector de entrada de 1/8" permite que vocé conecte um tocador de CD ou de MP3 a sua série
MAX de amplificador de contrabaixo.

(1s) SAIDA DE FONE DE OUVIDO
Saida de fone de ouvido de 1/8" para monitoramento pessoal.

(1) LUZ INDICADORA DE ENERGIA/DDT™

Esta chave de dupla fun¢do é usada para ligar e desligar o amplificador. Quando o DDT (Técnica de
Deteccao de Distor¢do) sente que o amplificador de poténcia esta cortando, um circuito de protecdo é
ativado e os LEDs na chave de energia mudam para vermelho.

A CUIDADO: A chave on/off nessa unidade ndo corta ambos os lados da energia primaria. Energia perigo-
sa pode estar presente dentro do chassi mesmo quando a chave on/off estiver na posicao OFF.

Painel traseiro

ENTRADA DE ENERGIA AC:
Este é o terminal para um cabo de energia IEC que fornece energia AC a

1s) unidade. Conecte o cabo de energia a esse conector para fornecer energia
a unidade. O equipamento pode ser danificado se for usada uma tensao de
alimentacao imprépria. (Consulte o valor de tensdo marcado na unidade).

n Nunca quebre o pino de aterramento de nenhum equipamento. Ele é =040V,

fornecido para sua seguranca. Se a tomada utilizada nao tiver um pino AN | | @
de aterramento, um adaptador de aterramento adequado deve ser
usado e o terceiro fio deve ser aterrado adequadamente. Para prevenir SRS
o risco de choque ou incéndio, sempre certifique-se de que o ampli-
ficador e todos os equipamentos associados estejam corretamente
aterrados.

120v L =

NOTE: FOR UK ONLY
A As the colors of the wires in the mains lead of this apparatus may not correspond with the colored
markings identifying the terminals in your plug, proceed as follows: (1) The wire that is colored green
and yellow must be connected to the terminal that is marked by the letter E, or by the Earth symbol, or
colored green or green and yellow. (2) The wire that is colored blue must be connected to the terminal
that is marked with the letter N, or the color black. (3) The wire that is colored brown must be connec-
ted to the terminal that is marked with the letter L, or the color red.




Painel frontal MAX® 110

INPUT EQUALIZATION

GAIN BASS MIDDLE TREBLE VOLUMIE

o0 e

ACTIVE

O ACTIVE/PASSIVE PICKUP INPUTS

Essas entradas de 1/4" sao incluidas para que vocé possa escolher a configura¢ao adequada para seu
instrumento. A estrutura de ganho do amplificador & modificada para acomodar as saidas de configura-
¢oes de equipamentos de som diferentes.

() GAIN
Este botdo controla o nivel de entrada do instrumento

(3) CHAVE TT BOOST

Este circuito moderno TransTube® é projetado para que o volume do amplificador nao se altere quando
o ganho for ativado, mas o nivel de distor¢ao aumentara dependendo do nivel do botao GAIN (ganho).
Para melhores resultados, configure primeiro a quantidade de distor¢do ajustando o GAIN (ganho). Em
seguida, configure o volume desejado usando o botao VOLUME. Neste ponto, o volume limpo combinara
se o TT BOOST (ganho TT) estiver desligado.

() BAss
Este botao fornece um controle de tom tipo shelving para baixas frequéncias e fornece corte/ganho de
+/-15 dB. O ponto central é plano. A frequéncia central é de 50 Hz. A frequéncia central é de -3 dB é 100Hz.

() MIDDLE
Este botao fornece um controle de tom de pico para frequéncias médias e corte/ganho de +/-15 dB. O
ponto central é plano.

(¢) MID SHIFT
Essa chave controla a frequéncia central do botao MIDDLE (Médios). Quando a chave esta OUT (para fora),
a frequéncia média é de 600 Hz. A frequéncia média é de 250Hz quando a chave esta IN (para dentro).

(?) TREBLE
Este botao fornece um controle de tom tipo shelving para frequéncias altas e corte/ganho de +/-15 dB. O
ponto central é plano e a frequéncia é de 8 KHz. -3dB; a frequéncia central é de 5 KHz.

(3) CHAVE PSYCHO-ACOUSTICS EFFECT
Consulte a descricao da chave de efeitos psicoacisticos na pagina 9.

(>) VOLUME
Este botdo controla o volume geral do amplificador.

(1) TUNE/MUTE

Pressionar esse botao acionara o afinador cromatico enquanto deixard em mudo a saida do autofalante.
Atela de LED indicara qual nota esta sendo tocada enquanto os LEDs vermelho e verde acima da tela
indicam se a nota é plana (vermelho), contornada (vermelho) ou em sintonia (verde).




Painel traseiro

e\

ﬁ CAUTION ﬂ [
RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

AVIS: RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE-NE PAS OUVRIR

Peave
WARNING: TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC F@ ElectromcsyCcrp.
SHOCK, THIS APPARATUS SHOULD NOT BE EXPOSED TO RAIN|
ISTURE AND OBJECTS FILLED WITH LIQUIDS, SUCH AS MAX 110
VASES, SHOULD NOT BE PLACED ON THIS APPARATUS.

AVIS: DANS LE BUT DE REDUIRE LES RISQUES D'INCENDIE

OU DE DECHARGE ELECTRIQUE, CET APPREIL NE DOIT PAS

ETRE EXPOSE A LA PLUIE OU A CHUMIDITE ET AUCUN OBJET'

REMPLI DE LIQUIDE, TEL QU'UN VASE, NE DOIT ETRE POSE

220-240V\y

‘ 1

120v L —I

) SAIDA DE FONE DE OUVIDO
Saida de fone de ouvido de 1/8" para monitoramento pessoal.

() AUX INPUT

Esse conector de entrada de 1/8" permite que vocé conecte um tocador de CD ou de MP3 a sua série
MAX® de amplificador para contrabaixo.

3) CHAVE DE ENERGIA/LUZ INDICADORA DDTTM

Esta chave de dupla fun¢do é usada para ligar e desligar o amplificador. Quando o DDT (Técnica de
Deteccao de Distor¢ao) sente que o amplificador de poténcia esta cortando, um circuito de protegao é
ativado e os LEDs na chave de energia mudam para vermelho.

CUIDADO: A chave on/off nessa unidade nao corta ambos os lados da energia primaria. Energia perigo-
sa pode estar presente dentro do chassi mesmo quando a chave on/off estiver na posi¢ao OFF.

ENTRADA DE ENERGIA AC:

Este é o terminal para um cabo de energia IEC que fornece energia AC a unidade. Conecte o cabo de
energia a esse conector para fornecer energia a unidade. O equipamento pode ser danificado se for
usada uma tensao de alimentacgao imprépria. (Consulte o valor de tensao marcado na unidade).

Nunca quebre o pino de aterramento de nenhum equipamento. Ele é fornecido para sua seguranca. Se
a tomada utilizada ndo tiver um pino de aterramento, um adaptador de aterramento adequado deve ser
usado e o terceiro fio deve ser aterrado adequadamente. Para prevenir o risco de choque ou incéndio,
sempre certifique-se de que o amplificador e todos os equipamentos associados estejam corretamente
aterrados.

NOTE: FOR UK ONLY

As the colors of the wires in the mains lead of this apparatus may not correspond with the colored
markings identifying the terminals in your plug, proceed as follows: (1) The wire that is colored green
and yellow must be connected to the terminal that is marked by the letter E, or by the Earth symbol, or
colored green or green and yellow. (2) The wire that is colored blue must be connected to the terminal
that is marked with the letter N, or the color black. (3) The wire that is colored brown must be connected
to the terminal that is marked with the letter L, or the color red.




Painel frontal MAX® 158
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VOLUME BASS MIDDLE TREBLE
INPUT

Conector de entrada de 1/4".

() VOLUME

Este botdo controla o volume do amplificador.

() CHAVE PSYCHO-ACOUSTICS EFFECT

0 ouvido humano nao ouve baixas frequenuas tao bem quanto as altas. Isto significa que como os graves
sao mais baixos, mais e mais poténcia é necessaria. O efeito psicoaclistico do MAX® resolve esse pro-
blema identificando notas extremamente baixas, gerando uma harmdnica baseada nessas notas e entdao
misturando as harmdénicas com a nota original, fazendo os baixos parecerem mais altos e apertados sem
consumir espaco de amplificacao de poténcia excessiva.

(*) CHAVE TT Boost

Esse botdo ativa um efeito crunch (poténcia) TransTube®, simulando o som de amplificador de tubo so-
brecarregado classico.

() BASS

Este botao fornece um controle de tom tipo shelving para baixas frequéncias e fornece corte/ganho de
+/-15 dB.

") MIDDLE
Este botao fornece um controle de tom de pico para frequéncias médias e corte/ganho de +/-15 dB.

G) TREBLE

Este botao fornece um controle de tom tipo shelving para frequéncias altas e corte/ganho de +/-15 dB.

(3) TUNE/MUTE

Pressionar esse botao acionara o afinador cromatico enquanto deixara em mudo a saida do autofalante.
Atela de LED indicara qual nota estd sendo tocada enquanto os LEDs vermelho e verde acima da tela
indicam se a nota é plana (vermelho), contornada (vermelho) ou em sintonia (verde).

C’) SAIDA DE FONE DE OUVIDO

Saida de fone de ouvido de 1/8" para monitoramento pessoal.

o) AUX INPUT
Esse conector de entrada de 1/8" permite que vocé conecte um tocador de CD ou de MP3 a sua série MAX
de amplificador para contrabaixo.

D CHAVE DE ENERGIA
Chave de energia para o amplificador.




Painel frontal MAX® 126
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VINTAGE GAIN HIGH
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(1) CONECTOR INPUT
Conecte seu contrabaixo nesse conector de 1/4". Conecte seu contrabaixo antes de ligar o interruptor de
energia.

() VINTAGE

Esse controle introduz um circuito TransTube® patenteado da Peavey, com uma curva de equaliza¢ao que
simula o som de um amplificador de graves de tubo de 6tima qualidade. Aumente a quantidade de distor-
¢ao/compressdo "tipo tubo" girando esse botdo no sentido horario.

() VINTAGE ON/OFF
Esse chave permite que vocé ligue e desligue o controle Vintage (6tima qualidade).

() GAIN
Esse controle coloca o nivel de volume geral do MAX 126.

() HIGH EQ

Esse controle permite que sintonize altas frequéncias ou sons "agudos" para seu contrabaixo.
p

(©) LoWEQ
Esse controle adiciona profundidade a seu som. Use esse controle para sons graves ou para adicionar
mais "oooh" a seu contrabaixo.

(*) AUX/LINE IN
Esse conector de entrada padrdo de 1/4" permite que vocé conecte um tocador de fita ou CD a seu
MAX 126.

@ CONECTOR DE FONE DE OUVIDO

Esse conector de entrada padrdo de 1/4" permite que vocé conecte fones de ouvido padrdo ao MAX® 126.
Gire os controles Vintage (6tima qualidade) e Gain (ganho) tudo para baixo antes de usar os fones de
ouvido. Gire o volume lentamente e encontre um nivel de escuta confortavel. Quando os fones de ouvido
forem conectados ao MAX 126, o autofalante é desligado automaticamente.

(5) LED POWER
Esse LED se acende quando a energia é fornecida ao MAX 126.

(1) CHAVE POWER
Essa chave deslizante de duas vias aplica energia a unidade quando colocada na posi¢dao ON.




ESPECIFICACOES DA SERIE MAXe

CONSUMO DE ENERGIA:

(poténcia nominal de 1/8, 1KHz de onda senoidal)

120vac/60Hz, 23ovac/50Hz

MAX 126 = 26W
MAX 158 = oW
MAX 110 = 33W
MAX 112 = 63W
MAX 115 = 78W

AMPLIFICADOR DE POTENCIA:

(poténcia nominal)

MAX 126 = 10 Watts into 4 ohms

MAX 158 = 20 Watts into 4 ohms
MAX 110 = 100 Watts into 8 ohms
MAX 112 = 200 Watts into 8 ohms
MAX 115 = 300 Watts into 8 ohms

(1% THD, 1KHz de onda senoidal, linha nominal)

MAX 126 = 10 Watts continuos em 4 ohms de carga de autofalante interna

MAX 158 = 21 Watts continuos em 4 ohms de carga de autofalante interna

MAX 110 = 120 Watts continuos em 8 ohms de carga de autofalante interna
MAX 112/115 = 200 Watts continuos em 8 ohms de carga de autofalante interna

PRE-AMPLIFICADOR:

Sensibilidade de entrada maxima:

(PRE-GANHO = 10, GRAVES/MEDIOS/AGUDOS = 5, VOLUME = 10, todas as chaves de voz interrompidas)

Entrada Passiva
Entrada Ativa
Entrada Auxiliar

Max 158

11mV / -36,95dBu
mesmo que passiva
42o0mV / -5,32dBu

Sensibilidade de entrada nominal:
(PRE-GANHO = 5, GRAVES/MEDIOS/AGUDOS = 5, VOLUME = 5, todas as chaves de voz interrompidas)

Entrada Passiva
Entrada Ativa
Entrada Auxiliar

Max 158

29omV / -8,53dBu
mesmo que passiva
mesmo que a maxima

Saida de fone de ouvido:

(Mono)

omW x 2 em carga minima de 8 ohms

Interface direta (DI):

Somente modos 112/115

Pré-equalizador, armazenamento unitario

Nivel de sinal de saida = nivel de entrada - 10dB

Ruido de fundo = 0,95mV (rms) = -78dBu

Max 110

3omV / -28,24dBu
gomV / -18,70dBu
g9oomV / 1,3dBu

Max 110

4oomV / -5,74dBu
1,10V / 3,05dBu
1,80V / 7,32dBu

Max 112 / 115
qomV / -25,74dBu
110mV / -16,95dBu
1,0V / 2,22dBu

Max 112 / 115
soomV / -3,8dBu
1,40V / 5,14dBu
2,10V / 8,66dBu
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Peavey (EEL) B MAX® RFIEFSHFR. RIUNLATENE, HEUEINXSIA 300 FL, A Peavey (HE) HIDDT™H
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Peavey (HHE,) MAX115. MAX 112 F1 MAX 110 (L& 40 & HUAES Pria H AR KR = ET5 & Peavey (B E) #HFERIZIT—H
— RO E AR RGIERE, I ENMEIMER S ERTIN AT EG TINEEE—EPeavey (BE) FASERATEMERN
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MAX 158 F1 MAX 126 SE FRURRENIINE, 7 & & T/ BUHES B & FINEE, 637 TransTube 18R IR . S ERIERS . JH4FHY
DDT™E4E. BE¥liH MmN . MAX 15818 B &/ EFRintEE N e N EFFAFS.

hae: (BESMR)

e =& 300 RLHITHE

o LA E R

* DDT™ SRR

o BF TransTube® I IR AR TG IZF], AIZBEEHAR, RNEEXHNEATE
e i Punch (imE A7) « Mid-Shift (REF#350) #0Bright (%) EHRIFN=BHE
o ZiF LA FI BT iR O 4R

o MR FFRIFIEE

o HETHMNEEEH Y (MAX 115 F1112)

*1/8" iHEIHMIN

*1/8" EHlHH

o HERE X EMIAIEE

A i AHEELNER, BRENTTRESES 2" HE.
FABRMAOREED 2" HEHSE, ESERHERIE, BHRES0H.



MAX® 115 0 112 BIBTEHR

INPUT EQUALIZATION

DIRECT GAIN BASS MIDDLE TREBLE
q

— @ VAR O O G\
=0 000 ;

() DIRECT INTERFACE (D)
XeE—MAEFEEEED, ﬁﬁ?ﬂ%iﬁﬁ\&ﬁEﬁéﬁ’%)*%%ﬁﬁiiﬁl@%iﬁ%%o Writh: Itk FSRES LERT
BESE "hum” TRBEFHIHILLIAE . &~ (INUE) BT, ZHER.

(2) ACTIVE/PASSIVE PICKUP Inputs
E%gﬁ/;"éﬁ)\ﬁ@ﬂuﬂﬂﬁﬁ’ﬂ/‘%%%J‘i%iﬁ_%’1E’\]ﬁ%o N ARFIEREMIELHAE, NENAERE
Fic & RO

(3 GAIN
I AESRHIR &N E B,

(4) TT BOOST 7%

3/ TransTube® crunch (I ) BEANEHHRITFHEAHHABNERALHE, BAERTS
W% GAIN (H3%) MEHMMEmIEM. AkaRENE, S4SBITE% GAN (85) FRBAR
2, £ OREIVOLUME (58) MMk REMENE R, XiE, WE TTB00ST AFS, LA

2aEE.
@ PUNCH

XANFFFTE 100Hz BTHEEAN— 6 20 DLAGIRTE, ORISR TR S S AR s IRIA =L
(6 BASS

HFESRIR AU E 3K +/-15dB HIR /AR EME B, PORERZTEENX. FOHEA soHz,
-3 7 N BEIEZ 100Hz,

<7> MIDDLE
e FEHLe HEMFAR At — 1 +/-15dB HIRL/SRTTRIEEFEES], F/0R2RFERN.

s) MID SHIFT
© ARG MIDDLE (&) SEfgF /0K, HFFRAT OUT Y, H/OMAZI 600Hz. TMHFF X
BAZTZE INB, F/OSRERN A 250Hz,

Q TREBLE
HERERA R EHRIZ M — > +/-15dB HIR/fRTHBOEME FES, PORERFTERN, HxEh
8KHz. -3 73 MR AR A 5KHz.

Co) BRIGHT %
IR TE 1KHz 5K DA _E1R 44t 10dB H9IRF+o W RIZZE “IN” I B BTN

CI) PSYCHO-ACOUSTICS EFFECT 7%

AENE&TETREEMA S, XERE SEE SR, FEMRERUIIE, MAX® i
Psycho-Acoustics (DEEFES) MRMRTXNRE, BEBIIRAREER, FERETXLEFEFM
B, ARBNESRIEEFHITRES, FRRFWERERERERR, EBHNHEETIINITNERAZE.




EEENE: EAXIMMRSLEMEREHNRAZTRATERS NEDERNIMSIER. BH
MGEITNBE-MAFCHFRAR, EEZAISMZ—REM !

R ERARESR, AEAXINMRNRENEZRBASS (RF) EHREAZMNMIE, XF

B REMIAE.
(1) VOLUME

e F AR SN ETE
(13) TUNE/MUTE

BT MR/ ZUEE=S, BNSHTEANGERNEE. LD B RFEREARENT,
METRRE LTI EMEE LED 5 m T NERTEEMRE (A1) « 7HE (4e) . 226 (&
) o XPFXRIEEHF DI (EEED) -

(14) AUX INPUT
XA 1/8" MINFEFLLHIEAE Y — & CD $EAEE L MP3 BB HEHERE] MAX R PR E R R — 7B
OF:LL T

1/8" E¥limd, # AT,

(o) BLIRFF % /DDT™ HE5RAT \
XA AT HAMAAMASR. %4 0DT (KEMUEAR) BRIZIMHEREN, RiF BT
FF. BRI LHY LED AT AL

A by IR HS ON/OFF FFR AR R R RIRED W, BI{E ON/OFF FF5<7E OFF B9 &, Hl4&
WAIRTRETFTE A & B AL

BT

SEREIEHIA
A HEIEC (AfRBIERS) BRAREE, ERERESABE. ¥ £

N SRR B AR, [ EIRAAIR, MR AR M AR, A4 A\ i) A\
SEEERF. (50i8% LA RBRE) .

FAREIFUFERE LN, KA TEORERN. NP ‘
A EREBERES RN, NEE e ntEhsne, res [ o

—IRGLEMEM. AP IEMBSARBR, —EZHINBARER X @ || (4

HATA M Iz &40 E it _—

50/60 Hz
74 WATTS

NOTE: FOR UK ONLY
A As the colors of the wires in the mains lead of this apparatus may not 0
correspond with the colored markings identifying the terminals in your
plug, proceed as follows: (1) The wire that is colored green and yellow must be connected to the termi-
nal that is marked by the letter E, or by the Earth symbol, or colored green or green and yellow. (2) The
wire that is colored blue must be connected to the terminal that is marked with the letter N, or the color
black. (3) The wire that is colored brown must be connected to the terminal that is marked with the let-
ter L, or the color red.




MAX® 110 BIBTE R

INPUT

PASSIVE

O

ACTIVE

(2K ) -;jiv)ﬁr- «r' {1

EQUALIZATION

GAIN BASS MIDDLE TREBLE VOLUMIE b
&

#
® ¢
—) - #

TTBOOST™ PSYCHO-ACOUSTICS TUNE/
TECHNOLOGY MUTE

@ ACTIVE/PASSIVE PICKUP INPUTS

®

O)

Q)

O,

Q)

0,

XL 1/4" MNP PDOE B AR BEEFELHIRE .. WHARRIBmAMELIE, NENARREEE
%I -

GAIN
Lt he s = HiL F RN E B

() TTBOOST FF %

XA TransTube® crunch (B E) BERIITHRAITHRANMAFHNEEN AT, BRERTR
& GAIN (3Bz) JEHRIRTMEM. ARBEEMR. BEEZETFE GAIN () KIREXR
2, AAJEAVOLUME (F8) kiR EHENEE. XI&, MR TTBOOST AR, RENESS

LR AR E SRR M +/-15dB IR /R AMEMERES, P OA2RE AR FOMmEA
50Hz, -3 73 DIRIAMEZ 100Hz,

MIDDLE
terE 2 R EMERAR H— 1 +/-15dB IR/ IRFTHIEEFEES], F/0~2REEEN.

Q, MID SHIFT

XANFFRAZES MIDDLE (FRE) SEdlB9 /DR . BT OUT Y, A/DMiERg 600Hz. Tk
WIZTZ IN BT, SOSZRN 2 250Hz.

TREBLE
iR A S EIMERE— +/-15dB HUR/IRANEMET RS, P OEEFEEX, MR
8KHz. -3 7 IIRIAINE A 5KHz.

PSYCHO-ACOUSTICS EFFECT Ff %
&S N% 9 T * Psyco-acoustics (DIEFEZ) 2R FAIHA

VOLUME
e = AR BT E.

(10) TUNE/MUTE

BIXMRHRFT A F NSRS, RNESEADARNAL. LED B RREREEERHNE,
METRRE LTI EMES LED IR INERTELEME (Ae) « HE (48) . T2 (&
®) .

Eil%H
1/8" Bl A AT A
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CAUTION (4

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

AVIS RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE-NE PAS OUVRIR Faave
WARNING: TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC F@ ElectromcsyCorp
SHOCK ws  APPARATUS SHOULD NOT BE EXPOSED T0 RAIN

STU ID OBJECTS FILLED WITH LIQUIDS, SUCH AS MAX 110
VASE " SHOULD NOT BE PLAGED ON 1 APPARATUS.
PP

XPOSE U
AEMPLI D2 LIOU\DE TEL QU'UN VASE, NE DOIT ETRE POSE
UL-CI.

(4

220-240vV\y
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@AUXINPUT

XA 1/8" W NFHEFLATLEENS — 4 CD #BAEE ) MP3 B A28 522 MAX® R FIME S FIASE — B .

() BRI %/DDT™ {5TAT

X=X AT ARXARCARR. L 00T (RERNEAR) BRUBINMHEIRR, RIFEEKT
FF. R X LRI LED IR AL E.

iy tZ & HY ON/OFF R H AV #IA R E B RERIWT,  Bl{E ON/OFF FF<7E OFF I B, #l58
WALRIREIFTE B E B Ak

TREIREIN
X2 IEC (AR IERS) BIRLME, MzERERMER. HERRLEEDIEE, RIXER
I

o) R, MREMANZRE, AIESERERT. (SRixg EFRABRRE) -

TR & LR, XEATENTER N . 0REMRRREE A EmE, 1
NI FAME N R E AL 3, FHGE RS L IR, ABEMBsAR B, —EZWINMASR
R P B N1 2 B IE R et o

NOTE: FOR UK ONLY

As the colors of the wires in the mains lead of this apparatus may not correspond with the colored mark-
ings identifying the terminals in your plug, proceed as follows: (1) The wire that is colored green and yel-
low must be connected to the terminal that is marked by the letter E, or by the Earth symbol, or colored
green or green and yellow. (2) The wire that is colored blue must be connected to the terminal that is
marked with the letter N, or the color black. (3) The wire that is colored brown must be connected to the
terminal that is marked with the letter L, or the color red.




MAX® 158 BIHTER

INPUT TTBOOST EQUALIZATION b #

o Lo . 2 . . aQ . . ? . [
. . . . . . . . —
. . RSouzhes | . . o 0 0 . TuNE/
ECHNOLOGY #
. . . . . . . . —
CHROMATIC
o 10 -15 15 -15 15 -15 15 IEIcn

ER
VOLUME BASS MIDDLE TREBLE

d)d) ) © Q ® OO O

1) INPUT
1/4" BN Lo

() VOLUME
LR H AN E R,

(3) PSYCHO-ACOUSTICS EFFECT 75

ANKHBAETAT RN S8, SRR E SR EMRERA, FRBRMBAITIR. MAX® f7
Psycho-Acoustics (DIEAS) FUERAFR TIXMEE, @EILRAIMREE, HAEMRETXLEFFRIM
A, REBMESREEHITRS, ERRENEREREEN, BHAERIINITIRLAZE,

(D TT Boost FF %
I3z J55) TransTube® B9 crunch (MBI &) MR, BB FENMNEHES-

(_:,) BASS

e he Hl4a R NRIZ M +/-15dB B/ TRA RO IRE I ZH] o

@ MIDDLE
IR e P EINER M — +/-15dB HUF /IR A RIEEZ RS

(7 TREBLE
L re e =B MRIZH — 1 +/-15dB HIRL /A RIZME R LS.

s ) TUNE/MUTE
¢ BT MR A ENIEERS, RNFHFSHEAGERNAL. LD 2 RRFETEARERRHNENE,
METFEARLEMEE LD FERAJNERZTREREE (48) « B (48) « E261H (&

&) .
(o) B

1/8" B, A AT .
(10) AUX INPUT

EAN/8" MNFEFLATLL B — & CD EILAREL MP3 B ERE 58] MAX R Z AR — B .
OLLiEs

MARZRHBRIRAX.




MAX® 126 BYHTER

Eamzme  max1zs ©)
0 9|9 /00
o bod & > © b
(© INPUT &L

RERMREFRANLL 1/4" H7L. BERRE, REHBITFABRAR.

@ VINTAGE
MEHISIHET Peavey (HEL) LAIAT TransTube® MBS, (i A—I9%IEL, FINEHBTEREN
k%ﬁﬁaﬂﬂxﬁz% JiRs sthesehe sHIE N "B FER" KRR/ EHEE.

(3) VINTAGE ON/OFF
XAMZEF X AIFT AR Vintage (£1) #24l.

(+) GAIN

HAREIS E MAX 126 LS 2

(s) HIGHEQ
RAMERIFNEE A EE RS "treble (FE) "&l.

(&) LOWEQ
EMEFATIANERS B, GRINERESWHHERIMES, SEHAEREGREMK"ZIL".

() AUX/LINE IN
IEARAE 1/4" B NABEFLRTLL R — S #EH H18L CD FEAEmEREZI BRI MAX 126 £ —EHE L.

(&) BxEA

AR 1/4" M NABFLE B EESFREENZERE] MAX® 126 . EAENET, E4£4 Vintage (E5)
Gain (1%) HHITEXxA. BEHASEE, HAFEHNRTHET. MAX126 —EE FEW|, #HFE
BHEBEIEA-

(5) POWER LED #5747
MAX 126 718 F2JRHT, L LED fERAT =,

(1) POWER FF 5%
IR EFAT R ON (FF) ER, R&ERIRRZE.




MAX® Z 5 H14&

h¥E:
(1/8 BEINE, 1KHzIEFZK)
120fR 327 /60 Hz, 2301R A5/ B /50Hz

MAX 126 = 26 FL
MAX 158 = 50 L
MAX 110 =33
MAX 112 = 63
MAX 115 = 78,

NERM KRR

(BEDIE)
MAX 126 = 10FL, 4RTEE
MAX 158 = 201, 4FUtH
MAX 110 = 100F1, 8KR#f
MAX 112 = 200F1,, 8N4
MAX 115 = 300FL, 8ER4E

(1% SR E, 1 KHZIEZ , #rfRek)
MAX 126 = 10 FLIFEIINE , 4RUBR B AR
MAX 158 = 21 FLIFEL IR, 4BUBA B Ea R E
MAX 110 = 120 FLIFEETN R, 8RB B E a1 &
MAX 112/115 = 200 FLFFEEIN R, 8RUBA B A as A E

BIRFI KRS
BEABMANRME:

(BI4dEE =10, RE/TE/BE =5, FE =10, XHMEFMITX)

Max 158 Max 110
(EULTIN 121K / -36.95 dBu 30= 1k / -28.24 dBu
ESL DN S# et R 90= 1k / -18.70 dBu
IHRIE N 42021k / -5.32 dBu 90021k /1.3 dBu
BEMARBE:
(AT =5, RE/FE/EE =5 58 =10, XAMBEMHAX)
Max 158 Max 110
A 2902 1K / -8.53d Bu 400Z 1K / -5.74 dBu
ESL DN S# et R 1.101K / 3.05 dBu
L TN mAEMEE 1.80fK / 7.32 dBu
HHfH:
(BEHE)
502 fL x2, SKUBHIKME
B0 ():
EATES112/115

BIN ST, BALZF
WA ESBEFE =MANBEF-10dB
KIEEE = 0.952R(BRE) =-78 dBu

Max 112 / 115
402K / -25.74 dBu
1102 1K / -16.95 dBu
1.01k / 2.22 dBu

Max 112 / 115
500=k / -3.8 dBu
1.401K / 5.14 dBu
2.101K / 8.66 dBu



A8

MAX® )= N—=RT7 7

Peavey MAX® /1) =Xl R—B T IVGER—=R TV T BN b= N TA— VA EBENESN DL SR EN. ERE
73300 7wk Peavey DDT" A—A—7AF VM EFERBM—VIVN\VRXE T4 —Fv—LTWVET,

Peavey MAX 115, MAX 112, MAX 110 N—R I /R77 > 7 & Peavey JREFHEHC LW B HBAIN—ABZEHALE T, 1 =-—07%
PAA7 AR 747 (FELEBEFHN)O—IVF TV/N\VAF AE—H—ICBIBZENMTTITR—REIMZE T, TAUEEAT
ICEfTIF SN Tz Peavey DIEFEIM AR 26D TILEQ €73 id 3 /\ K EQ. Peavey 55F TransTube® F1—7 I 32
L—3VERICEBTA VT =AM BLONF YRV TN T SA MNERETVEZRIRELG Ty FHABYE T,

MAX 115, MAX 112, MAX 110 & E Tz S2— bSO F VI F1—F— BRR—TYRFI>7O0—T v 1/8" NV T+
Y .1/8" HWEIANEEA E T MAX 115, MAX 112 [Z XLR 24 L7 M HEAET SV R T b EEH MAX 115 DY A —2—
I&. TransTube 71 > T —A MDAV DEENAINRAEN BERDH DT v I 54— IN\— R4 TH I RHEENET,
MAX 158, MAX 126 757U 74 A7 > Fl& TransTube 74> 7 —A M IVF/INV R EQ B DDT" IV FLwa>ry Ay R 7+
VHIIFERIA NG ENRER ) N JVIC R B EEEE B AL I MAX 158 IS X e A/ O70— R 7oy O—I VR T
VINVREZ ARG ORF VI F1—F—ERAE T,

BE(ETIVICESTREVEY)

e mAHH 3007V

e JLETFLAE—H—

e DDT™ RE—H—7OF7F

e 754> bO—Ib& TransTube® AV T —A MKV YL —2—"INAINALTRERDHZI77 v 7 b —V"ER
3 N\VREQNVF ZSVFYTM TSI/ b0&Eaba—)b
e AfAR—FTvFIVIO—I%

e YAA7A—-RAT1v7 OA—I VR IVI\VR

e EIVNVEA LY MEAN.TF FU T (MAX 115 & 112)
*1/8" {BBIA N

°1/8" YR T7AVHEH

e Ia—I AR FYIFa1—F—

BR BRE LT B RS TIEREmORIE 12" (89 30 cm) LEZEIFTLIEELY,
FEREZZHDANTHENTEDRLII. TARNTOBEROIC 2" 9 5 cm) DEEIANR—AERITTIEELY,



707 FNZRIV, MAX® 115, 112

INPUT EQUALIZATION

Dléq ECT BASS MIDDLE TREBLE VOLUMVIE

b #
O

S0 0

() DIRECT INTERFACE (DI)

RIR/ Ny 77— MMESENBIF Y — XLV FEEAL VS (VB TT—ATY, T 5K
ThNL S ARDRERNCTEDT TV RIV=TZ BT DRE Y T DREZVERTE (4L
&) V7V NI DA VIR E Y,

(2) ACTIVE/PASSIVE PICKUP Inputs
HERICEDTERREABICOHOD 1/4" AJITY 7V T DT A &G EROE Y07y TR OE
ICRIGT BELDICHBEEINTVET,

() GAIN
WEEDANDLANI ZRE TS/ T T,

(+) TTBOOST R1 v F

Z D TransTube® 75V FEIEEIE, T —A MDAV DEET VT DR 12— LHEDSHEWOLDICERETE
NTVWEITHEHLNIVE T A2/ TDOLNIVELTREBIE T, mBEERZES I &
T AV ) ZRE L CEHDEZ LY FLET RIC R 21— L)/ T2 EITR 21— LEE YL
EI. MM T =AMBA T DHBE V) =R 1 —LISHELET,

5 ) PUNCH
<> ZDAAYFIE 100Hz DEET =A% 6dB ICLE T, CNUIIN—RAFZ2—DO—I VRS LE VA%
KIEICHELE T,

6 ) BASS
<> BERDVTIVI AT b—2%FE L +/-15 dB DAY N T—AMEITS/ T T, L 2—RAV M
Ty bk, BIDEREEE 50 Hz, -3 dB 1)L 7 O—F—EEES 100Hz T,

7) MIDDLE
C quﬁJﬁfEZiﬂl@ E—Ob—>%FE L. +/-15 dB DAY N T—AM&1T5/T T2/ Z—RAVMET S
vk,
(&) MID SHIFT

(ZRIVI/ T DRILERBERE T DAY F T Ay FHIT7I M DEE PREEREIE 600Hz
T AMYFHRUAENTWBEE (1) FREEREIS 250H T,

(5) TREBLE
BREARDYTIVI AT = BEREL +/-15 dB DAY NN T—IMETS/ T T, £ 2—KRAV M
75w b EEEE 8 KHz, -3dB. 1)V 7 I—F+—EKEUS 5 KHz T9,

10) BRIGHT A1 vF
ﬂ(;z_fﬁié)ﬁi&i&% 10dB T—ANTBREV T, 77747 TBITIF Ry F& "( /" fIEIC
I 5

PSYCHO-ACOUSTICS EFFECT A1 F

ADEFEEREERROEEINE A, DEUNR—AMELGDERELR/NT—HPHREICEVUE
ToMAX® H A A7 A= T vy (BEDEEN) T 717 MI. CORBBEERRRT DIt ThHTEN
BB ZOEFELEICETFREERL. BFKRETDOEEESHR L INT—7 TNy RL—L%
BARIGEHE T B EGLEEHELVAEL KR MNEBEICETZABESICLET,




BR! COIT717 2T HIETOERT HEDHL TRHLBEVEFIRI ELSNGELIENKREL
VT IEBICBIETNAY R T4 TCORBZBNGEGEIET, I—FTCHECHRNMEONET,

EVbh: RELGERAEBDO NZ IO bO—)VEERICT—AMNFIcT T b EERLTH
TLIEEW, cnIcKUhEREN—BERRICEUE T,

(1) VOLUME
VT EEDR)1— L ZRE TS/ TTT,

(13) TUNE/MUTE

COREVEFGE VO FVIFa—F—DFVIHEI A E—H—DOEAIFZa—bENZE
JLLED BEIC. EDBHEEINTUVBHIRRINBEHLEDREEZFED LED (X FH TV (IR
&) v —7 ). FEF1—0THE>TWVS ) CEERLET. CDAAYFIFEc DI &
El_[\bia’—o

14) AUX INPUT

D 7/L—V—MP3 7L —Y—%& MAX V) —XDR—R 7V FNHEHELTT LA (TLAa7ar9) e
%1/8" A1V Y v I T,

Ay RTAVHH

EZ2B1/8" NV TAVHEIITY,

(1) BiFRAYF /DD A VI — 55T

VT 'AV|FTIBTATIVIN=INA RA Y F T, DDT EEHREAR) D\T—=7 T D0 v
VT ERE T B EARERBL A T BRAA Y F D LED HFREICEDVET,

A FE:AVIF TR FIRREBRODEESSOABYIILE R Ao 4 [F TR FHF TREBEDEE
TH VY —REBD I RIVF—IZBRIELANIVICEDTENBIET,

ACERALYE:
A AEIZ VM ACEREMIGT S IECERI—FDOLETE2Y)LT

\

e\

18) 9o BRI—FEZDIART AL CEREZAEICHIGLET . A
HOWIEIZ. BREEDBES LEWCEICE O TRIS AR MM DY
£, REDBEERTZERLTLILEY)

n EDESBGIHERTE. T ZV FEVIFRLUTEWINEGWTLIZEL, A D 4+ |
TSV REVEREDHICBIHFTHIE T ERITHIAV L H -
7SV REVH G WS GBRE ) 2 7 2% ERL. 3EED RS ,
VAV E LKL EVD BREBPNKDERZE TSI Teé T
\ngb}ct_gﬁéﬁ'i%?’\“(@*%%%b‘lEb<?§ﬂﬂ‘5h?b\%b‘ﬁt:ﬁ&§,§ (7)
T EL (/\o

NOTE: FOR UK ONLY
A As the colors of the wires in the mains lead of this apparatus may not correspond with the colored
markings identifying the terminals in your plug, proceed as follows: (1) The wire that is colored green
and yellow must be connected to the terminal that is marked by the letter E, or by the Earth symbol, or
colored green or green and yellow. (2) The wire that is colored blue must be connected to the terminal
that is marked with the letter N, or the color black. (3) The wire that is colored brown must be connected
to the terminal that is marked with the letter L, or the color red.




782 bRV, MAX® 110

EQUALIZATION

GAIN BASS MIDDLE TFIEBLE VOLUVIE b #
@ ' . '
AUXIN
@ CHROMATIC e/* Y
10 15 TUNER Rt

ACTIVE

PSYCHO-ACOUS'
TECHNDLDGY

(1) ACTIVE/PASSIVE PICKUP INPUTS
WERICEOCREEERCDD 1/4" ANTI. 7T DT AU EEERDEY 77 THEROE S
IEHIET BEDITABENTVET,

() GAIN
WERDANLANVZRE TS/ T TT,

() TTBOOST 1 vF

T TransTube® 75V FEIEEIE. T —A MDA DEET 2V TDR) 21— LHEOSEVEIICEETTN
TOWETHNEHANIVETTA )/ TDLNTSCTAELEVE T, RBELEREEDICE. &Y
WA 1B RS L CERDEE LY LE T, RIS [RY1— L)/ TEE>TR 21— LEty b LE
I MM T=AMBF T DZE V)= 1aR ) 1— LI RLE T,

(+) BASS
BEKDVTIV I A>T =558l +/-15 dB DAY N T—ANEITS/ T T, L Z2—RAVM&
TSy bk BIDEEEE 50 Hzo -3 dB /1)L 7 O—F—EHEUS 100Hz T,

() MIDDLE
FREBEESROE—7 b—2%58E L. +/-15 dB DAY b T =AM E1T5/ T T, £ 2—KRAVMNET S
Vo

(¢) MID SHIFT
TRV T OROERBZERE T HAA Y F T ANy FHBIT7 I b IDEE FREEREIL 600Hz
T ARAMYFHRLATENTWSDEE (1Y) PRERENRENE 250Hz T,

(*) TREBLE
SRKEDITIVI 4T b= % FAEI L +/-15 dB DAY N T—RMETS/ T T, 2 —RAV M
75w b EEEE 8 KHz, -3dB. 1)V 7 I—F—ERKEUE 5 KHz TY,

(3) PSYCHO-ACOUSTICS EFFECT 21 v F
oN=I DY A7 A—RT4vY TTIV b Ry FOFAZESRLTIZEW

(>) VOLUME
TTREDR) 21— L EREHTSE/ T T,

(1) TUNE/MUTE

CORZY RS E VAR F Y I F1—F—DF VI AE—H— f\d).'jjjj IFZa—hENEFILLED
BEICEOFHNEEINTOVSHRREN. BIE_LEDKREEAFED LED X BEHT TV b GrB). v —
TR KWEF1—ZTHETWVS (FEB) TEERLET,

D AYRTZ+V A
EZA2A1/8" NV RTIAVHITY,

()




> > b

CAUTION (4

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

AVIS: RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE-NE PAS OUVRIR Faave
WARNING: TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC F@ ElectromcsyCorp
SHOCK, THIS APPARATUS SHOULD NOT BE EXPOSED TO RAIN|
OR MOISTURE AND OBJECTS FILLED WITH LIQUIDS, SUCH AS MAX 110

VASES, SHOULD NOT BE PLAGED ON THIS APPARATUS.

: DANS
DI

PLUIE OU A HUMIDITE ET AUCUN OBJET!
E, TEL QU'UN VASE, NE DOIT ETRE POSE
SUR CELUICI.

12) AUX INPUT
D JL—F—MP3 7L —V¥—% MAX® ) —XDN—RXT7 T HGLTT LA (FLa7a>y)
951/8" AHNIVvvITT,

e\

) BiFRACYF/DDT™ A VI —250F
TOTHEFV|F TS BT AT IVIN—INA ALY FTI,DDT (EBHEHEAR) DNT—7>TDo)vE
VOERIMT BEARBEIBAA Y, BIFRA v F D LED HFREBICEDYET,

BAE: AV FTAAVFIE EFEBROEESOAIETIMLE S ATV /T TAA Y FHA THEBDEE
TEH VY Y—REDIRIVF—IEEERELNIVITEEZEDHIET,

%AC ERIAVLY:
|

AEIZ VM ACEREMRBIT B IECERI—FDOL 729V T, BEREI—RECOIARTRICE
) L CERZE ARG LE T, XD EREENES LEWVWTEICE>TRIAHREED D
DEY,( RMEDEBERTAEBSBLTIETY)

EDFSBGHERTEH. T ZV FEVFRUTEINEGWTLIEEW TSV FEVIZRED e 8HITHY
I TCHIETERIHAVEVMIT SV FEVDGRWGRIFGEY G727 22 AL, 38
BOTA VZELELTLIEEWN REPAKDERZGI . 7V TEIUEETEITNT

DHZEENE LB ENTOSHBICHEERL TEELY,

NOTE: FOR UK ONLY

As the colors of the wires in the mains lead of this apparatus may not correspond with the colored
markings identifying the terminals in your plug, proceed as follows: (1) The wire that is colored green
and yellow must be connected to the terminal that is marked by the letter E, or by the Earth symbol, or
colored green or green and yellow. (2) The wire that is colored blue must be connected to the terminal
that is marked with the letter N, or the color black. (3) The wire that is colored brown must be connected
to the terminal that is marked with the letter L, or the color red.




70> bINZRIV, MAX® 158

INPUT TTBOOST EQUALIZATION

=] =) =]
. . . . . . .
. . . . . . .
psSycHO-

. . . . . .
#

. . . . . . .
_15 15 15 15 s .45 | cHRowmATIC

TUNER
BASS MIDDLE TREBLE

@ INPUT
1/4" NI v v TY,

() VOLUME
FYIORY 1~ LEBT B/ T T,

(3) PSYCHO-ACOUSTICS EFFECT 21 v F

ADEIF BERAELSAELEETENE G A, DEIN—ANMELGDERET/NT—HREICTYE
FoMAX® YA A7 A=A T w7 (BENEZMN) TT717 M CORERRRT B8 EHLHTEWN
BFEHANL. ZOBEELEICEAREERL. BFERETOBEEER L NT—T > TDON\Y F)L— L%
BRIGHETAZEGLEBEELIKREL LI ZA NEEICEIZSEDICLET,

(+) TTBOOST 1 vF
TransTube® V5V F T IT UM aA N VTV VI GA—IN—RSATDF21—T 7>V TH oV R EY
El l-/_ '\ L/ga_o

() BASS
BAEDYTIVI A7 b—2% A& L +/-15dB DAY N T—AbZ1T2./ T T,

(¢) MIDDLE
RIS E— 2 h— 2 B BEIL. +/-15 dB DAY b T—R MEFS /T TH

(*) TREBLE
SREKEDYTIVI AT b—2%FAE L +/-15dB DAY N T—AMETS/ T T,

@ TUNE/MUTE

CDRZVERTE VORFVIF1—F—DHF NI AE—A—DENIEFZ2—FENE T, LED
BEEIC EDOBHNERINTODIHRRIN. BELDOFREEFED LED (K. FH TSV b GRE). Vv —
7 RE).FEF1—IHEOTWVDS (FE) T&ERLET,

G) Ny E7FVHA
E-ZA1/8" NV RTIAVHEITY,

(1) AUX INPUT
D FL—Y—MP3 L —Y—% MAX ) —=ZXDNRN—R7 Y AEHFL T LA (TLA70>0) 5
1/8" AFI1DVv v T,

() BERIYF

TYTDERAAYF T,




782 FINERIL, MAX® 126

|NPUT EGUAL'ZAT'DN MAX 1 26

O 0000 @@ L

+ VINTAGE GAIN HIGH LINE IN

@ INPUT JACK
TD 14" vy INN—AEEGELE T, BERAA Y FE ANDENN—IEZE{HTLE T,

() VINTAGE

Peavey %55F TransTube® [Eig & HAL-O FO—IVTCIEQ H—T DY T—IFa—T 7 7TDH
UV REVZaL—MLET, D/ THEEEVICEILT "Fa—TIUU" Ta A=y /aAV T
vavDEEREPLET,

(3) VINTAGE ON/OFF
IV T=IAV A= %EF Y [F T TVVAREV ALY F T,

(*) GAIN
MAX 126 DR 21— LNV =LY 53 O—)VTT,

(s) HIGHEQ
N—ADBEAKE & "bL TV OV FZRETZI> A—IVTT,

@ LOW EQ
oV RIESAEBMTAI 00—V T, 2OV M a— ) VFHMEZAICER T 5H £ldgN—2 |
WEN EIMZBEOFERALET,

(?) AUX/LINE IN
WBEEDH. T—T® D TL—TV—% MAX 126 |THEHT T 2122 1/4" AT v VI T,

&) NI RTAYTevy

IBEEANY R T4 2% MAX® 126 |CIERT S DIEZE 1/4" ASID v v I TY . TeErT7—2 11741 O bO—
IWESZRITRFTOONY R 7+ 0% FERALEYT, Ra—LZED>Y EFTCBLOIERWNWIAZ VY
LANIVERDIFET . ANV FT4+2% MAX 126 |[TIEFELIEE RE—A—IZBEMICA T ICEVE T,

(<)

5) POWER LED
BIRD MAX 126 ICHHGENT VNS EE D LED BRI LET

=)

0) POWER X1 v F
FATBDE £ BREREIHIETS 2 YT OYH—A( v F T,




MAXe V) —X{tik

HEEA:
(1/8 EARH /7. 1KHz IE5%IR)

120vac/60Hz, 230vac/50Hz

MAX 126 = 26W
MAX 158 = 5oW
MAX 110 = 33W
MAX 112 = 63W
MAX 115 = 78W

INTD=T V7.

(EM&HEA)

MAX 126 =10 7V b4 F— L
MAX 158 =20 TV b 4 A — L
MAX 110 =100 7V .8 A — L\
MAX 112 = 200 7V .8 A — L
MAX 115 = 300 7V .8 A — L\

(1% THD. 1KHz 1E5%K. NFRZ 1)

MAX 126 = &t 10 7V M RAEAE—H—EF 4 7 — L

MAX 158 = &5t 21 T M AERAE—H—EF 4 7 — L

MAX 110 = 3&f5t 120 7V M RAEPRAE—H—EF 8 A — L
MAX 112/115 = 3&f5; 200 7V b REBRAE—H—BR 8 A —L

PAVIOTA
RAASREE:

(FVFAY =10.0— /2 R|/INA =5, R)1— L =10 RRAI VI RAYFTAT4—b)

Max 158 Max 110 Max 112 / 115
INVVT AN 11mV / -36.95dBu 30mV / -28.24dBu 4omV / -25.74dBu
797147 AN N TERL gomV / -18.70dBu 110mV / -16.95dBu
fHBhA N 420mV / -5.32dBu goomV / 1.3dBu 1.0V / 2.22dBu
(TVTFA> =5 A—/ZY RN =5, R)a—L =5 2RAIVITRAYFTA4T1—H)

Max 158 Max 110 Max 112 / 115
INVVT AN 290mV / -8.53dBu 4oomV / -5.74dBu soomV / -3.8dBu
79717 AN Ny TEELC 1.10V / 3.05dBu 1.40V / 5.14dBu
HEA N mEAEEL 1.80V / 7.32dBu 2.10V / 8.66dBu
WA WL 4 Y
(/)

somW x 2. &/NEIfar 8 A — Ly

LI 2 T7—RA(DI):
112/115 ET )LD

TYEQ AT+ /NI 7
HAESL NIV = ASILANIL - 10dB

/AX707 =0.95mV (rms) = -78dBu



82 0]

MAX® A|2| = H|Oo|A A

II=|

Peavey MAX® Al2] == A& ZAnlgko] Hoj 300Wel 231311 Peavey] DDT™ ~3]7 B3 7]5 3 Hojd & /)4 7]
S A wlol 2 ize] g B, e 2 S AlTstes AAHASFU

Peavey MAX 115, MAX 112 2 MAX 110 H]o] 2= F 1. i3 o = Peavey2] R 7 E]X}‘)]JJr s =53 S5 Al el eh A A
WA 7ol s ol 297 o] 74l Vs e HAEHA] Gote B A5 AlEsi A E e = 9l Peavey ]
E’_E A 71e=2 FdE AFYU EQol= 3= EQ, 535 -2 Peavey<] TransTube® w B ol Eeeol A 327 WA

 Alel -2 E = &2 Punch, Mid-Shift & Bright} 72 L% 7V gk gl Alo] EgtE o] 9l
MAX 115, MAX 112 2 MAX 1100]| &= &3+ 247, 55 X EF Ao] A~ 1/8" | =F &2 9 1/8" B.% ¢ =&lo] £y o]
AU MAX 1159 MAX 1129 += 28} = g2 E7} @21 ¥ XLR o] g E iE‘I‘Ol o MAX 1150 &= ®t} & &
2 S =glolH A= S 93] TransTube A9l F2E7F A2t wf nlo]sf A5 = W ELE 7 Id5U T
MAX 158 5! MAX 126 Z#E] 2~ ol = At 3L 2]3] ol 2§t 7155 (TransTube AlQl F2E, HE W= EQ, Hold
DDT™ ¢t&, =& 2 B2 1= £3h)o] @A 5 o] AdFHT MAX 15800 = 3t 53 A2 g4 A5 A 753 o4
A 715S Eest A2 E FUrt WAEEe 95y

7|5 (220 et CHE)

* X|C{f 3:300W

e Z2|O|YH Am|H

eDDT™MALHKES

. EE} L2 24 E2 23 EQIE|S HHO|I| AS}= TransTube® #| Q1 £ AE LiF
340 = EQ(Punch, Mid-Shift 3! Bright HEE

|EI

gAY HES

stot LY EF CHo| 3 E E2{(MAX 115 5! 112)

A g71: MAEs 27| & 2IH 7HE 712 7tE’d EHe 2 RE 12"9] ZHA S F0f
BE S0l x2 2"2 off S7H0] o] S LI S717L 717|0M HE



M f'd MAX® 115 U 112

DIRECT

»

ouT

GND LIFT

©)
C

G
©

G

O)

Q)

©

@

INPUT EQUALIZATION

GAIN BASS MIDDLE TREBLE VOLUMVIE
.

[=] [=] (=] . il
« N e o A e o A e < A e o A e e
@ - 4N - 4N - - 4N - - 4N - - 4N - -~
PASSIVE . 1’ . . " . . 1) . . 1) . . 1’ . A
. . . . . . . . . . I =
[=] 10 -15 -15 -15 -15 -15 -15 [=] 10 CHEI?I\'YIE:TI:

BRIGHT PSYCHO-ACOUSINICS
TECHNOLOG

Seber 2 mE ) AR U T

(2) ACTIVE/PASSIVE PICKUP Inputs

o] 1/4" 912l & A1g3) 7]7] o] ARG AL AEla & gThAzel Q) Pat e wg A
o) 2] BA S A

GAIN
o w7171 A M Aloj gk

TT BOOST A 2| X|

To] TransTube® =717 B2 & H2ES 2 0] 4 BFo] Wb BuS A 93 e )
Q1 311 o] @ilo] net Z7kshl BU LA ge] AR Aol mA AN 23 9Tl FS
AT O BF =0 E LGS sk 22 A Fehe] 470l A TT BOOST/} 714
glow e Bge] AASHA ik,

PUNCH

o] 22912 100Hzol A 6ABS] -2 =5 AL§3] o] 2 ZIEke] A &5 thE AN

BASS
o B AFAEE A AW E AES
T

hul

= THA/F2E: +/-15 dB). 54 A< =95
Ytk 59 F344= 50 HzY Y th.-3 dB 414 =

= 100HzY Yt}

MIDDLE
o] B F3 FHGE 98 97 B AESS AT FUYTHAS2E: +-15dB). 54 AL 93

Si=8

MID SHIFT
o] 292 F3t B0 Tof TS A FUTh AL A 7F OUTY 49 $3F 529k 600Hz 4 U
Ch 29 A7F ING - 5 3% F9h41= 250Hz 4 v

TREBLE

=}

o] =B = AFIGE 3 ANty BE AEES AT TUHF/F-2E: +/-15dB). T4 A H2 3 9]
3 9k 8 KHz Y Y th.-3dB; A uk =1 = 2

BRIGHT A Q| %]

o] HEL 1KHz7} @& F3] 10dB F-AEE Al gyt A3t d 29 %S "IN 92 = A
R i=

PSYCHO-ACOUSTICS EFFECT A 2| X|
Azke A= AFppe TS 5
T 9 YU MAX® A}o] 57 o] 1~ E 58 2 o)
AR O St Y o & Adtell HEg 0h) I S| B S AR S Al W e AL
Ao ol ol @ EAE AT

folr tlo
_%:Ll
rlr
o



(=)

2)

)

)

=\

D

VOLUME
o] mH = QLo WA BFES AEHT

TUNE/MUTE

o] ES FEW A AR AU H = AL =L ZopAHA A e FU 7 Al Z U TS A
wholl 9li= A4 B =54 LED7E o] F (A A), AR(H A) = 7 T (=) Q1A o -5 Ve AL
LED shiell= A 21 9= &o] A YTho] 2294 3 DIE FEHY

AUX INPUT

o] 1/8" 47 A& AH&-3] CD Z&| o]0 E= MP3 Z 2 0]0] & MAX Al g] = o] 2 o] A3
obs AFE & AFHH

JEEEY

A RUEHHE 1/8" &l =2 YUt

Z=0|: o] =] 2] On/Off %
2927} OFF 9129 1S 7 5-

I
e/
2

A 9g AN AASA oA A A B = s
= o :

%) o e & AHg-3]oF 5vf o] 9] Sfooj=

S Th b ol 314 A WA 8] e A

[e}
;
o BE e AN ES Skl AN L

NOTE: FOR UK ONLY

As the colors of the wires in the mains lead of this apparatus may not correspond with the colored
markings identifying the terminals in your plug, proceed as follows: (1) The wire that is colored green
and yellow must be connected to the terminal that is marked by the letter E, or by the Earth symbol,
or colored green or green and yellow. (2) The wire that is colored blue must be connected to the

AU A Bk A E A Fe] gl - " aacn
1=}

terminal that is marked with the letter N, or the color black. (3) The wire that is colored brown must be

connected to the terminal that is marked with the letter L, or the color red.



M 1j'd MAX® 110

INPUT

PASSIVE

EQUALIZATION

GAIN MIDDLE TREBLE VOLUMVIE

=48 XK I ) 10? o

MID SHIFT PSYCHO-ACOUS
TECHNOLOGY

Q ACTIVE/PASSIVE PICKUP INPUTS

G

®

©

O)

o] 114" 42 ALg3 71719 H AT BAS AAT 5 AFUTh AL AQ FRE b 2] 74y
o 2o 97 +AH .

GAIN
o] wH = 7]7]9] 9lg M-S A o]},

(3) TTBOOST A 2|

o] TransTube® =L %] 3] 2= RAEZS 7 u I BFo] Halx] == g qk o= & i-e 79
eH o] ol wpet *7}0“4] Hu . 4“«] 737% S doHH WUA AJS A 2o Fs A
AL 28 S BF wHE AL Y3t BH5S AAS o] X Ho| - TT BOOST7} 77“4
glom 7;H:11§_]_ EEO] o]x] o].;ﬂ Elqr;}._

BASS
o] 1= b= A 554 919 A

e S AFFUTHA/F-2E: +/-15 dB). 54 AL Z 9
UthEet 94 50 Hzd Y th-3 dB ARt 514 Fak=

100Hz] Ut}

(s) MIDDLE
ol =B = T FUFE Y3 97 BEAEES ATTYULF/F2E: +/-15dB). T4 A H2 ZHH
[BA=3

(f, MID SHIFT
o] AR = F7 =89 F FH5E Aotk A9 X7 ouTY A9 57 F9= 600HzY Y
th 29127 ING 79 T3t 59k 250Hz 4 Y -

(7) TREBLE
o] L-H = B DFIE S ANE E HEES Al FTUHAF-2E: +/-15dB). 5% A H-2 o]
3 F34E 8 KHzY U th-3dB; A ut Fu 3= 5 KHzE Y Ut

PSYCHO-ACOUSTICS EFFECT A 2| X|
9% o] #] ¢] Psyco-acoustics &7 ¢ %] AS Fxa A L.

)VOLUME
o] mH = gz o] AA BEHES Ao}

(1) TUNE/MUTE

o) HES F2H ~A9AR ARHE AL =7 ZopA WA A 2ujE F1i7) Al zgythebd o)
iz A Al 2= LED7} o] Z(HAY), AF(H A B T Z(3A1)914] o] -5 ekl i LED 3}
Hell = @A) Z8 53 9 So] FARYT

D) HEE &3
AE RUEE S 1/8" = =E YUt




CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

AVIS RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE-NE PAS OUVRIR

WARNING: TO REDUGE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC
SHOCK TH\S  APPARATUS SHOULD NOT BE EXPOSED TO RAIN
STU

ID OBJECTS FILLED WITH LIQUIDS, SUCH AS

12) AUX INPUT
0] 1/8" ¢ & ML AL-3l CD Z ¥ o]o] = MP3 Z | o]o] & MAX® A1 8] = #lo] 2 i3z e] <143
oS Oﬂzﬂ I dF YT

(1) M@l AQ|X|/DDT™ BA|S

- ol 3

o] o]F 75 = A= E AAY E o AR P DDT(D|stort|on Detection Technique)”} 3}
9] AL Fe S PASE BE 327 A5 A 290X o] 9l LEDS] BHle] Ao 7 npy

e,

Z0l: ] 9] ) OnjOff 1A= T vielsl % S AU sl AdaiA s g
ON/Off 29121 7} OFF $15]el 912 250l = A Al ol &= 9188 oA 7F EAS 5 A e,

oz, Ao AC S s FFUheRel =0 Ol 74””51 dAsl Al A
A

)95 B gLtk ool doto] Srlex] Gow AX It LRSS = e (426 FAH o)
ol A #x),
1716l Sl 8 0 AU AARA AN LA B A8 A A R YDA
S Ao Ax Wo] 98 Aol Aukdt 14 o] AE| 2 A& aoF 5] o] H o] slojo] A
3 WSOk AU Th A ShA) AFLE WA a o] 98] LS v Ee mE A GBS Suje

71] ] X] o]_/d }\] Q..

NOTE: FOR UK ONLY

As the colors of the wires in the mains lead of this apparatus may not correspond with the colored
markings identifying the terminals in your plug, proceed as follows: (1) The wire that is colored green
and yellow must be connected to the terminal that is marked by the letter E, or by the Earth symbol,

or colored green or green and yellow. (2) The wire that is colored blue must be connected to the
terminal that is marked with the letter N, or the color black. (3) The wire that is colored brown must be
connected to the terminal that is marked with the letter L, or the color red.




M o MAX® 158

NPUT

0f

TTBOOST

b
¢

EQUALIZATION

D .
=15 -15 15

MIDDLE TREBLE

#
¢

[
‘ #
CHROMATIC
TUNER

@ INPUT

ALY
S

T

s
Z

114" 1 A,

@ VOLUME
o] H = ol BHS A|oj g},

@ PSYCHO-ACOUSTICS EFFECT A Q| X|
A+l A= AFHe AFFE 55 5 gFUTES, #lo] 27t Gold 5 o] ¢ dasit)
= om gyt MAX® Alo] 51 o] 28 3= v ¢ vk &8 AWl &8 7|uko ' al ety
2 AT L stRYU S 9SS Agte] s Y JE FuES ARSI A Gk e S5 g3
A s wrEo] o] g3 HAl = s A o)

Q TT Boost A 2| X|
o] BIEL Fef2] on=glolH FH Az AL =2 Al E g o] A 8k= TransTube® F 2] o] A EZ A]
g o),

(=) BASS
rHE AFIGLE 93 HAutd B AEZS AT THA /2~ E: +/-15 dB).

@ MIDDLE
o] xHE F7 FuFE Yo 97 EAEZS AT THA/IFAE: +/-15dB).

() TREBLE
o] xHE IFIFE 93 Mutd B AEZS A3 THA /P2~ E: +/-15dB).

(s) TUNE/MUTE
o) HES FEWH AuAR ALy = AFR =7} Zholx A F2ug Fu 7k Al 2k Ut} sk A dko
A= AL =2 LED7F 5o ZH(AA), A B Y S(5A)AA 55 YER 2L LED 3}
Holl &= dA 2853 &= S0l AEY

@ fEE =
A RUEHY S 1/8" Fl = S8y}

(1) AUX INPUT
o] 1/8" 9] A& AL-gal CD Z#o]o] == MP3 Z#o]o] = MAX A 2] = Ho] 2~ giszo] A A &
1S AFE 5= HFyt

(D) e A9%|
AT LAY 29Xt}



M 19 MAX® 126

(INPUT ) MAX 1 25

o000 920 @ L

A VINTAGE can | HicH LINE IN L mower
L S & o
INPUT X

Hlo] 25 o] 1/4" Aol AZA YT A 299AE A7) ol A Hlol~E dAsHAA L.

() VINTAGE
o] AEZ-L WIE|| Fu wlo] 2 el AL =8 Ao o] H3Hs EQ
TransTube® 3] 2 5 A e} =H 5 A 2 2

@ VINTAGE ON/OFF
o] FA HE 2AE AFEI HEIX] HEES AAY E 4 AFHTh

4) GAIN
@ o] AEZS MAX 1269 A B & a& A

o
xch
<
kS

5 ) HIGH EQ
O R s ara not e ool ool g0 208 5 2160

@ AUX/LINE IN
o] = 14" & A& AHE-3f HlQl B=i= CD E@|o]o) & MAX 1260 A2l Sots A5 o syt

G) =z
o] 7 1/4" P2 AL AL g HE T ES MAX® 1269] A48 5 5T Sl =ES ALE317]
Aol ME)A gt Al AEZS A N4 A Q. BES A3 FoluA AsteiA 52 5 dE 9
S zto 2 A 9 B = o] MAX 1260 AZAHE 2377t A5 02 AUt

LED+= MAX 126¢] o] &2 ] AUt

(lo) POWER 22| X|
ON Jejd of & =A 2A7F Ao A& s5FUh




MAX® A| 2| = AQF

/ 2, 1KHz A}1 3}
20vac/60Hz, 230vac/50Hz

MAX 126 = 26W
MAX 1568 = 50W
MAX 110 = 33W
MAX 112 = 63W
MAX 115 = 78W

MAX 126 = 10W, 4 ohms
MAX 1568 = 20W, 4 ohms
MAX 110 = 100W, 8 ohms
MAX 112 = 200W, 8 ohms
MAX 115 = 300W, 8 ohms

(1% THD, 1KHz A}Ql 3}, &3 €}<l)
W

MAX 126 = 10W 145, 4-ohm U5 A3 # H-&}
MAX 158 = 21W 145, 4-ohm U5 23] # H-&}
MAX 110 = 120W 145, 8-ohm W3- ~ 3] 7] L&}
MAX 112/115 = 200W <145, 8-ohm W] - 3] A H-3}
oDg| D
Ho o9 4=
(Zg] AN =10, /5 7HES =5, BF =10, =& Ho|x 29X 7F AF)

Max 158 Max 110 Max 112 / 115
DjA|H Q1 11mV / -36.95dBu 30mV / -28.24dBu 40mV / -25.74dBu
oHE|H QI3 ojAlEQ} S 90mV / -18.70dBu 110mV / -16.95dBu
Hx o 420mV / -5.32dBu 900mV / 1.3dBu 1.0V / 2.22dBu
YUY A
(ze] Al =5, Y& /aitES =5, BF =5, BE Hol2x 29X7 AF)

Max 158 Max 110 Max 112 / 115
DjA|H Q1 290mV / -8.53dBu 400mV / -5.74dBu 500mV / -3.8dBu
OHE|H Q| ojAlEHQ} S 1.10V / 3.05dBu 1.40V / 5.14dBu
Hx o Xcpzia = 1.80V / 7.32dBu 2.10V / 8.66dBu
SEE &
(R

50mW x 2, 8-ohm & A& §-3}

Direct Interface (DI):
112/115 2.4l A&

2] EQ, FrEEE W
=9 A% #d =99 ¥ - 10dB

wo]= F&20] =0.95mV(rms) = -78dBu
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WWW.peavey.com

Warranty registration and information for U.S. customers available online at
www.peavey.com/warranty
or use the QR tag below

Of |0
v

Features and specifications subject to change without notice.

Peavey Electronics Corporation 5022 Hartley Peavey Drive  Meridian, MS 39305 (601) 483-5365 FAX (601) 486-1278

Logo referenced in Directive 2002/96/EC Annex IV
E (OJ(L)37/38,13.02.03 and defined in EN 50419: 2005
The bar is the symbol for marking of new waste and

— is applied only to equipment manufactured after
13 August 2005



